

പുതിയ / ഉപയോഗിച്ച വാണിജ്യ വാഹനങ്ങൾ / ഉപകരണം / മെഷിനറി വാങ്ങലിനും റീഫിനാൻസിനുമുള്ള വായ്പ, ഈട് കരാർ

**ഡോക്യുമെന്റുകളുടെ ചെക്ക്ലിസ്റ്റ്**

ക്രമ നമ്പർ	നിർബന്ധിത പ്രമാണങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ	ദയവായി ടിക്ക് ചെയ്യുക
1	കരാർ	
2	വായ്പ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂൾ	
3	ഡിമാൻഡ് പ്രോമിസറി നോട്ട്	
4	വായ്പ വിതരണത്തിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ	
5	നാഷണൽ ഇലക്ട്രോണിക് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ വഴി ലോൺ വിതരണത്തിനുള്ള അപേക്ഷാ ഫോം	
6	സറണ്ടർ ലെറ്റർ	
7	ഉപകരണത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ വായ്പക്കാരൻ വെളിപ്പെടുത്തുന്ന കത്തിന്റെ രൂപം	
8	ആർടിക്കി ഫോം	
	i. ഫോം ടിസിആർ (ബുക്ക്ലെറ്റിൽ നിലനിർത്തേണ്ടത്)	
	ii. ഫോം 20 (ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റിൽ നിലനിർത്തേണ്ടത്)	
	iii. ഫോം 26 (ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റിൽ)	
	iv. ഫോം 27 (ട്രിപ്ലിക്കേറ്റിൽ)	
	v. ഫോം 28 (ട്രിപ്ലിക്കേറ്റിൽ)	

	vi. ഫോം 29 (ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റിൽ)	
	vii. ഫോം 30 (ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റിൽ)	
	viii. ഫോം 34 (ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റിൽ)	
	ix. ഫോം 35 (ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റിൽ)	

**ആവശ്യമായ കൂടുതൽ രേഖകൾ**  
(ഫോർമാറ്റുകൾ ഫസ്റ്റ് ക്യാപിറ്റൽ ഇൻട്രാനെറ്റ് സൈറ്റിലും ലഭ്യമാണ്)

ക്രമ നമ്പർ	വിശദാംശങ്ങൾ	ആവശ്യമുള്ള പ്രമാണങ്ങൾ	ദയവായി ടിക്ക് ചെയ്യുക
9	ഒരു പ്രൊഫൈലിംഗ് സ്ഥാപനമാണ് വായ്പ പ്രൊപ്പോസ് ചെയ്തതെങ്കിൽ	<ul style="list-style-type: none"> <li>അതിന്റെ ലെറ്റർ ഹെഡിൽ പ്രൊഫൈലിംഗ് ഹെഡ്</li> </ul>	
10	ഒരു പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനമാണ് വായ്പ പ്രൊപ്പോസ് ചെയ്തതെങ്കിൽ	<ul style="list-style-type: none"> <li>അതിന്റെ ലെറ്റർ ഹെഡിൽ എല്ലാ പങ്കാളികളും ഒപ്പിട്ട പാർട്ട്ണർഷിപ്പ് സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നുള്ള അമോറിറ്റി ലെറ്റർ</li> </ul>	
11	ഒരു ലിമിറ്റഡ് ലയബിലിറ്റി പാർട്ട്ണർഷിപ്പ് (എൽഎൽപി) സ്ഥാപനമാണ് വായ്പ പ്രൊപ്പോസ് ചെയ്തതെങ്കിൽ	<ul style="list-style-type: none"> <li>അതിന്റെ ലെറ്റർ ഹെഡിൽ എല്ലാ പങ്കാളികളും ഒപ്പിട്ട പാർട്ട്ണർഷിപ്പ് സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നുള്ള അമോറിറ്റി ലെറ്റർ</li> </ul>	
12	കമ്പനികൾ ആണ് വായ്പ പ്രൊപ്പോസ് ചെയ്തതെങ്കിൽ	<ul style="list-style-type: none"> <li>കമ്പനിസ് ലെറ്റർ ഹെഡിൽ ബോർഡ് റെസൊല്യൂഷൻ</li> </ul>	
13	സൊസൈറ്റി/ ട്രസ്റ്റ് ആണ് വായ്പ പ്രൊപ്പോസ് ചെയ്തതെങ്കിൽ	<ul style="list-style-type: none"> <li>വായ്പയ്ക്കായി സൊസൈറ്റി/ ട്രസ്റ്റിൽ നിന്നുള്ള റെസൊല്യൂഷൻ</li> </ul>	
14	ഒരു ഒരു ഹിന്ദു അവിഭക്ത കുടുംബമാണ് വായ്പ പ്രൊപ്പോസ് ചെയ്തതെങ്കിൽ	<ul style="list-style-type: none"> <li>എല്ലാ അംഗങ്ങളും ഒപ്പിട്ട കുടുംബസമ്മതിലെ എല്ലാവരുടെയും അമോറിറ്റി ലെറ്റർ.</li> </ul>	

**വായ്പ, ഈട് കരാർ**

വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്നതു പോലെ അതേ ദിവസം, മാസം, വർഷത്തിൽ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ള **വായ്പ, ഈട് കരാർ ('കരാർ')**

**വായ്പക്കാരൻ (കാർ),** ഈ കരാറിൽ അനുബന്ധമായി ചേർത്തിട്ടുള്ള വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ കൂടുതൽ പ്രത്യേകമായി വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ, കൂടാതെ, ഉള്ളടക്കം അങ്ങനെ ആവശ്യപ്പെടുന്നിടത്ത്, ഇതിൽ പേരു നൽകിയിരിക്കുന്ന ഒരു സഹവായ്പക്കാരൻ(കാർ) ഉൾപ്പെടെ, ഇനിയുതൽ കൂട്ടായി (ഒന്നിൽ കൂടുതൽ വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഉണ്ടെങ്കിൽ) വായ്പക്കാരൻ (കാർ) (ഇതിലെ അർത്ഥത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഉള്ളടക്കത്തിന് ദോഷകരമല്ലെങ്കിൽ, ഇതിന്റെ പ്രതിപാദനം, വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു വ്യക്തി ആണെങ്കിൽ, അവരുടെ/ അദ്ദേഹത്തിന്റെ അനന്തരാവകാശി, എക്സിക്യൂട്ടർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ എന്നു കരുതുന്നതും; വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു സോൾ പ്രൊഫൈലിംഗ് സ്ഥാപനം ആണെങ്കിൽ, സോൾ പ്രൊഫൈലിംഗ് ആയി പേര് പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്ന വ്യക്തി, അദ്ദേഹത്തിന്റെ അനന്തരാവകാശി, എക്സിക്യൂട്ടർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, നിയമപരമായ പ്രതിനിധികൾ, അനുവദനീയമായ നിയുക്തരും; വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു പങ്കാളിത്ത കമ്പനി ആണെങ്കിൽ പ്രസ്തുത പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനത്തിന്റെ പങ്കാളികൾ അല്ലെങ്കിൽ തൽക്കാലത്തെ പങ്കാളികൾ, അവരിലെ സർവ്വവകാശി അനന്തരാവകാശിയും, പങ്കാളികളുടെ എക്സിക്യൂട്ടർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ; വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു ഹിന്ദു അവിഭക്ത കുടുംബത്തിലെ കർത്ത ആണെങ്കിൽ, പ്രസ്തുത അവിഭക്ത കുടുംബത്തിലെ തൽക്കാലത്തെ അംഗങ്ങളുടെ അവരുടെ അതത് അവകാശികൾ, എക്സിക്യൂട്ടർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, നിയുക്തർ; വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു കമ്പനി ആണെങ്കിൽ, അതിന്റെ പിന്തുടർച്ചാവകാശിയും നിയുക്തരും; വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു അൺഇൻകോർപ്പറേറ്റ് ബോഡി ആണെങ്കിൽ, അത്തരം ബോഡികളുടെ എല്ലാ അംഗങ്ങളും അതിന്റെ അതത് പ്രതിനിധികളും; വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു സൊസൈറ്റി ആണെങ്കിൽ ഭരണ സമിതിയും ഭരണ സമിതിയുടെ അംഗങ്ങളുടെ അതത് പിൻഗാമികളും, തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട, നിയമിച്ച അല്ലെങ്കിൽ നിശ്ചയിച്ച ഏതെങ്കിലും പുതിയ അംഗങ്ങളും; വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു ട്രസ്റ്റ് ആണെങ്കിൽ ട്രസ്റ്റികളും ട്രസ്റ്റിന്റെ പിൻഗാമികളും; വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ഒരു ലിമിറ്റഡ് ലയബിലിറ്റി പാർട്ട്ണർഷിപ്പ് ആണെങ്കിൽ, പ്രസ്തുത ലിമിറ്റഡ് ലയബിലിറ്റി പാർട്ട്ണർഷിപ്പിന്റെ പങ്കാളികൾ അല്ലെങ്കിൽ തൽക്കാലത്തെ പങ്കാളികൾ, പങ്കാളികളുടെ അനന്തരാവകാശികൾ, എക്സിക്യൂട്ടർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, സ്ഥാപനത്തിന്റെ പിന്തുടർച്ചാവകാശികളും നിയുക്തരും) **ഒരു കക്ഷിയും**

**ഒപ്പം**

കമ്പനീസ് ആക്ട് 1956 പ്രകാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളതും മേൽ സേവ്സ് മൂന്നാം നില, ഓൾഡ് നമ്പർ 307, ന്യൂ നമ്പർ 165, പുന്നമല്ലി ഹൈ റോഡ്, മധുരവോയൽ, ചെന്നൈ 600095, തമിഴ്നാട് -ൽ രജിസ്റ്റേഡ് ഓഫീസ് ഉള്ളതും, വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പരാമർശിച്ച മറ്റു സ്ഥലത്ത് ഒരു ബ്രാഞ്ച് ഓഫീസുമുള്ള ഫുൾടൈം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് (ഇനിമുതൽ 'എഫ്എസിസിഎൽ' എന്നു വിളിക്കപ്പെടും) **മറുകക്ഷിയും**

ഇതിലെ ഉള്ളടക്കത്തിലെ ഏതെങ്കിലും ലിംഗത്തിനുള്ള പരാമർശം എല്ലാ ലിംഗത്തിനും ഏക വചനത്തിലെ പരാമർശം ബഹുവചനത്തിനും തിരിച്ചും ബാധകമാകുന്നതാണ്.

ഇങ്ങനെയാണെങ്കിൽ:

- i) വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വായ്പ മുന്നോട്ടാക്കുന്നതിന് ഐസിസിഎല്ലിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചു;
- ii) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നൽകിയിരിക്കുന്ന പ്രാതിനിധ്യവും വിവരങ്ങളും ആശ്രയിച്ച്, ഇതേത്തുടർന്ന് പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്ന നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി എഫ്എസിസിഎൽ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) വായ്പ നൽകാൻ ധാരണയായിട്ടുണ്ട്.

**ഇപ്പോൾ ഈ കരാർ താഴെ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതു പ്രകാരം സാക്ഷ്യം വഹിക്കുകയും ഇതിനാൽ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു:**

**ആർട്ടിക്കിൾ 1  
നിർവചനങ്ങൾ**

“**കരാർ**” അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ഈ വായ്പാ റൂട് വയ്പ്പ് കരാർ, ഇതിനാൽ ചേർത്തിട്ടുള്ള വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂൾ, ചാർജ്ജ് ഷീറ്റ് കൂടാതെ ഏതെങ്കിലും അനുബന്ധ ഷെഡ്യൂളുകൾ, തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂളുകൾ, ഇപ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ ഇതിനു ശേഷമോ ഈ കരാറിന്റെ ഭാഗമാകുന്ന അനുബന്ധം, കൂടാതെ കാലാകാലങ്ങളിൽ ഈ കരാറിൽ ഇപ്പോഴോ ഇതിനു ശേഷമോ ചേർക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും അനുബന്ധം, എക്സിബിറ്റുകൾ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റെന്തെങ്കിലും അനുബന്ധം എന്നാണ്.

“**അപേക്ഷ**” അർത്ഥമാക്കുന്നത് എഫ്എസിസിഎൽ നിന്നും വായ്പ സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കുക എന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തോടുകൂടി വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമർപ്പിച്ച രേഖകൾ പിന്തുണ രേഖകൾ സഹിതമുള്ള വായ്പാ അപേക്ഷ എന്നാണ്.

“**അധിക പലിശ**” അർത്ഥമാക്കുന്നത് തവണ അടയ്ക്കുന്നത് അതിന്റെ നിശ്ചിത തീയതി അപ്പുറം വൈകുകയാണെങ്കിൽ നൽകേണ്ടി വരുന്ന വിലയിരുത്തുന്ന നിരക്ക് എന്നാണ്.

“**ഇലക്ട്രോണിക് ക്ലിയറിംഗ് സേവനങ്ങൾ**” അല്ലെങ്കിൽ “**ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗ്**” അല്ലെങ്കിൽ “**ഇസിഎസ്**” അർത്ഥമാക്കുന്നത് വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രത്യേകമായി പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന ഗഡുക്കളുടെ അടവ് സുഗമമാക്കുന്നതിനായി വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) രേഖാമൂലം സമ്മതം നൽകിയിട്ടുള്ള, റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ വിജ്ഞാപനം ചെയ്തിട്ടുള്ള ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗ് സേവനങ്ങളിലെ പങ്കാളിത്തം എന്നാണ്.

“**എക്സിപ്റ്റ്മെന്റ് (കൾ)**” അർത്ഥമാക്കുന്നത് എഫ്എസിസിഎൽ പണമിടപാട് നടത്തുന്ന വാഹനം (ങ്ങൾ), ഉപകരണം (ങ്ങൾ), പ്ലാന്റ്, യന്ത്രസാമഗ്രികൾ, സാഹചര്യമനുസരിച്ച്, കൂടാതെ, പ്രത്യേകിച്ച് ഈ വായ്പ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ കൂടുതൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്നവയുടെ സ്ഥാപനം / വാങ്ങലിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്നവ എന്നാണ്.

“**ഇക്വേറ്റഡ് മന്ദിര ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ്**” (“**ഇഎംഐ**”) അർത്ഥമാക്കുന്നത് വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്നതു പോലെ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഓരോ മാസവും എഫ്എസിസിഎൽ അടയ്ക്കേണ്ട പലിശയും അല്ലെങ്കിൽ സാഹചര്യം പോലെ, പ്രിൻസിപ്പൽ തുകയും പലിശയും ഉൾപ്പെടുന്ന തുക എന്നാണ്.

“**വായ്പ**” അർത്ഥമാക്കുന്നത് വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന, വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) എഫ്എസിസിഎൽ നൽകുന്നതും അനുവദിക്കുന്നതുമായ വായ്പയുടെ പ്രിൻസിപ്പൽ തുക എന്നാണ്, കൂടാതെ, ഉള്ളടക്കം ആവശ്യപ്പെടുന്നെങ്കിൽ, പ്രിൻസിപ്പൽ തുക, പലിശ കൂടാതെ ഈ കരാർ പ്രകാരം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ട മറ്റ് തുകകളും ഉൾപ്പെടെയുള്ള കൂടിശ്ശിക തുകയും ഉൾപ്പെടെ എന്നാണ്.

“**വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂൾ**” അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഈ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതും ഈ കരാറിന്റെ ഒരു അവിഭാജ്യ ഭാഗമാകുന്നതുമായ, ഈ കരാറിനോടൊപ്പം അറ്റാച്ച് ചെയ്തിട്ടുള്ള ഷെഡ്യൂൾ എന്നാണ്.

“**വ്യക്തി**”യിൽ ഒരു വ്യക്തി, പങ്കാളിത്തം കമ്പനി, ലിമിറ്റഡ് ലയബിലിറ്റി പാർട്ട്ണർഷിപ്പ്, കമ്പനി, പ്രോപ്രൈറ്റർഷിപ്പ് സ്ഥാപനം , സൊസൈറ്റി, ഹിന്ദു അവിഭക്ത കുടുംബം (“**എച്ച്യുഎഫ്**”) കൂടാതെ വ്യക്തികളുടെ കൂട്ടം എന്നിവ ഉൾപ്പെടുകയും എന്നാൽ ഇതിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നില്ല.

“**പ്രിഇക്വേറ്റഡ് മന്ദിര ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ് ഇന്റേസ്റ്റ്**” (“**പിഇഎംഐഇ**”) അർത്ഥമാക്കുന്നത് വായ്പ വിതരണം ചെയ്ത തീയതി/ അതാത് തീയതി മുതൽ ഇഎംഐ ആരംഭിക്കുന്ന തീയതി വരെ വായ്പയ്ക്കു മേൽ വായ്പ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന പലിശ നിരക്കിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ട പലിശ തുക എന്നാണ്.

“**റേറ്റ് ഓഫ് ഇന്റേസ്റ്റ്**” അല്ലെങ്കിൽ “**ഇന്റേസ്റ്റ് റേറ്റ്**” അർത്ഥമാക്കുന്നത് വായ്പയ്ക്കു മേൽ എഫ്എസിസിഎൽ ഈടാക്കുന്ന പലിശ നിരക്ക് എന്നാണ്.

“**റിപേയ്മെന്റ് ഷെഡ്യൂൾ**” അർത്ഥമാക്കുന്നത് വായ്പ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതു പ്രകാരം, പ്രിൻസിപ്പലിന്റെയും പലിശയുടെയും തുകയിലും തീയതിയിലുമുള്ള അടവിന്റെ ഷെഡ്യൂൾ എന്നാണ്.

“സ്റ്റാൻഡിംഗ് ഇൻസ്ട്രക്ഷൻസ്” (“എസ്ഐ”) അർത്ഥമാക്കുന്നത് വായ്പ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ കൂടുതൽ പ്രത്യേകമായി പ്രസ്ഥാവിച്ചിരിക്കുന്ന വായ്പയുടെ തിരിച്ചടവിനായി എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ അടയ്ക്കേണ്ട തവണയ്ക്കു തുല്യമായ തുക വായ്പക്കാരന് (കാർക്ക്)പ്രസ്തുത ബാങ്കിലുള്ള അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും ഡെബിറ്റു ചെയ്യുന്നതിനായി വായ്പക്കാരൻ (കാർ) ബാങ്കിനു നൽകുന്ന രേഖാമൂലമുള്ള നിർദ്ദേശം എന്നാണ്.

ക്ലോസ് ഹെഡ്ഡിംഗുകൾ റഫറൻസിന് എടുപ്പുത്തിനായി നൽകിയിട്ടുള്ളവയാണ്, ഇത് കരാറിന്റെ നിർമ്മിതിയെ ബാധിക്കുകയില്ല, ഈ കരാറിലെ ഒരു നിയമപരമായ നിബന്ധനയുടെ റഫറൻസിൽ നിയമപരമായ ഏതു ഭേദഗതിയ്ക്കും അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ പുനർനിർമ്മിതിയ്ക്കും ഉള്ള റഫറൻസും ഉൾപ്പെടുന്നു. ഇതിലെ ക്ലോസുക്കളുടെ റഫറൻസുകൾ, മറ്റു തരത്തിൽ പ്രസ്ഥാവികപ്പെട്ടിട്ടില്ലെങ്കിൽ, ഈ കരാറിന്റെ ക്ലോസുക്കളുടെ റഫറൻസ് ആണ്.

**ആർട്ടിക്കിൾ 2**  
**വായ്പാ തുകയും പലിശയും**

**2.1 വായ്പ തുക:**

ഇതിനാൽ പ്രസ്ഥാവിച്ചിട്ടുള്ള നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും കരാറിനും വിധേയമായും അടിസ്ഥാനമായും വായ്പ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്ഥാവിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രിൻസിപ്പൽ തുകയിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുക വായ്പക്കാരന്റെ (കാർ) അപേക്ഷയിൻമേൽ, വായ്പക്കാരന് വായ്പയായി നൽകുവാൻ എഫ്ഐസിസിഎൽ സമ്മതിക്കുകയും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ നിന്നും വായ്പയായി വാങ്ങുവാൻ വായ്പക്കാരനും (കാർ) സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

**2.2 പലിശ:**

(എ) കാലാകാലങ്ങളിൽ, വായ്പക്കാരൻ (കാർ) പലിശ വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത പട്ടികയിൽ വ്യക്തമാക്കിയ നിരക്കിൽ (ബാധകമായ പലിശ നികുതി ഇല്ലാതെ) അനുവദിക്കപ്പെട്ട വായ്പയുടെ കൂടിശ്ശികയായ പ്രിൻസിപ്പൽ തുകയുടെ പലിശ അടയ്ക്കണം. പലിശയും മറ്റ് നിരക്കുകളും ഒരു വർഷത്തിലെ മൂന്നു തവണ അടയ്ക്കേണ്ട (365) ദിവസ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കണക്കാക്കുന്നതായിരിക്കും. വായ്പയുടെ പലിശ, യഥാർത്ഥ ദിനംപ്രതി കൂടിശ്ശിക ബാലൻസിനോടൊപ്പം പ്രതിമാസ ബാക്കിയുമൊത്ത് കണക്കാക്കുന്നതും പലിശ രൂപയുടെ തൊട്ടടുത്ത മൂല്യത്തിലേയ്ക്ക് ഓഫ് റൗണ്ട് ചെയ്യുന്നതുമായിരിക്കും. വായ്പക്കാരന്റെ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ ബാങ്കിന്റെ വായ്പ കൈമാറൽ, കളക്ഷൻ, ചെക്ക് മാറൽ എന്നിവയ്ക്ക് എടുക്കുന്ന സമയം പരിഗണിക്കാതെ, വായ്പയുടെ, വിതരണം ചെയ്ത/ വായ്പ ചെക്കിന്റെ, നൽകിയ തീയതി മുതൽ വായ്പയുടെ പലിശ കണക്കാക്കുന്നതായിരിക്കും.

(ബി) ഇതിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നവയ്ക്ക് എന്തെങ്കിലും വിരുദ്ധമായി ഉണ്ടെങ്കിൽ തന്നെയും, ബാധകമായ നിയന്ത്രണം, മണി മാർക്കറ്റ് സാഹചര്യങ്ങളുടെ അവസ്ഥ, വായ്പാ ഫണ്ടിന്റെ ലഭ്യത എന്നിവയ്ക്ക് ബാധകമായി, പലിശ നിരക്കിൽ മേലേയ്ക്കോ താഴേയ്ക്കോ മാറ്റം വരുത്തണമെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (കാർ) സമ്മതം അല്ലെങ്കിൽ അനുവാദം ആവശ്യമായിരിക്കുന്നതല്ല.

(സി) വായ്പയുടെ മേൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ ബാധകമായ പലിശ നികുതിയും മറ്റ് ചുമതലകളും വായ്പക്കാരൻ (കാർ) തന്നെ വഹിക്കേണ്ടതാണ്. എന്തെങ്കിലും പലിശ നികുതിയും അല്ലെങ്കിൽ പലിശയുടെ മേൽ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു നൽകേണ്ട മറ്റു തുകകളുടെ (കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ പിഇഎംഐഎഐ ഉൾപ്പെടെയുള്ള മറ്റ് നിരക്കുകളും) മേൽ അത്തരം സർക്കാർ അധികൃതർ അല്ലെങ്കിൽ ഏജൻസി ചുമത്തുന്ന മറ്റു നികുതികളുമായും ബന്ധപ്പെട്ട് ഇന്ത്യയിലെയോ വിദേശത്തേയോ എന്തെങ്കിലും സർക്കാർ അധികൃതർക്ക് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും റെഗുലേറ്ററി ഏജൻസികൾക്ക് ബാങ്ക് നൽകിയ അല്ലെങ്കിൽ നൽകേണ്ട തുക, ആവശ്യപ്പെടുന്നതനുസരിച്ച് വായ്പക്കാരൻ (കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യേണ്ടത് അല്ലെങ്കിൽ അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

(ഡി) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ മറ്റ് അവകാശങ്ങൾക്ക് കോട്ടം തട്ടാതെ, മേൽപറഞ്ഞ പ്രകാരമുള്ള പലിശയും വായ്പക്കാരൻ (കാർ) അടയ്ക്കേണ്ട മറ്റ് തുകകളും തീയതികളിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (കാർ) വായ്പാ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും അതാതു ഡ്യൂ ഡേറ്റിൽ ഈടാക്കുന്നത്/ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതും അത് വായ്പാ കൂടിശ്ശിക തുകയുടെ ഒരു ഭാഗമായി കണക്കാക്കുകയും ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും.

**2.3 വായ്പാ വിതരണം:**

(എ) ഉപകരണം(ങ്ങൾ) വാങ്ങുന്നതിനായി വായ്പക്കാരൻ (കാർ) വായ്പാ സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കുമ്പോൾ, ഉപകരണത്തിന്റെ നിർമ്മാതാവ് അല്ലെങ്കിൽ ഡീലർ അല്ലെങ്കിൽ വിതരണക്കാരന് / ഉടമയ്ക്ക് നേരിട്ട് വിതരണം ചെയ്യുകയും കൂടാതെ ഇങ്ങനെ നിർമ്മാതാവ് / ഡീലർ അല്ലെങ്കിൽ വിതരണക്കാരന് എഫ്ഐസിസിഎൽ അനുവദിച്ചു നൽകിയ വായ്പ, വായ്പക്കാരന് (കാർക്ക്) അനുവദിച്ചു നൽകിയ വായ്പയായി കണക്കാക്കും. വായ്പക്കാരന്റെ (കാർ) ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഉപകരണത്തിന് (ങ്ങൾക്ക്) മേലുള്ള ഈടുവയ്പ്പിലാണ് വായ്പ എടുക്കുന്നതെങ്കിൽ, വായ്പ തുക വായ്പക്കാരന് (കാർക്ക്) വിതരണം ചെയ്യും. എഫ്ഐസിസിഎൽ അനുവദിച്ചു നൽകുന്ന വായ്പാ തുക, കരാറിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും വായ്പക്കാരൻ (കാർ) പാലിക്കുന്നതിന് വിധേയമായി ആയിരിക്കും. വായ്പ പൂർണ്ണമായോ അല്ലെങ്കിൽ ഗഡുക്കളായോ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ സമയാസമയങ്ങളിൽ തീരുമാനിക്കുന്നതു പോലെ മറ്റ് രീതിയിലോ വിതരണം ചെയ്യാം, കൂടാതെ ഇതു സംബന്ധിച്ച് എഫ്ഐസിസിഎൽ എടുക്കുന്ന തീരുമാനം അന്തിമവും അഖണ്ഡവും വായ്പക്കാരൻ (കാർ) പാലിക്കേണ്ടതുമാണ്. പ്രീ ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ് പലിശ, അഡ്വാൻസ് ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ്, ഡോക്യുമെന്റേഷൻ നിരക്കുകൾ, ലോൺ പ്രൊസസിംഗ് നിരക്കുകൾ, ഇൻഷുറൻസ് പ്രീമിയം (ബാധകമെങ്കിൽ) മുതലായവ എല്ലാ പ്രാരംഭ ഫേയ്മെന്റുകളും കിഴിച്ചതിനു ശേഷമുള്ള വായ്പാ തുകയായിരിക്കും വായ്പക്കാരന് (കാർക്ക്) വിതരണം ചെയ്യുക. എഫ്ഐസിസിഎൽ അപകാരം ആവശ്യപ്പെടുന്നെങ്കിൽ, എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന രൂപത്തിൽ, ഓരോ വിതരണത്തിന്റെയും സ്വീകരിക്കൽ വായ്പക്കാരൻ (കാർ) അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

അതിൽ അടങ്ങിയിട്ടുള്ളത് എന്തുതന്നെ ആയാലും, ഈ കരാറിന്റെ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ വായ്പക്കാരൻ (കാർ) വായ്പ ലഭ്യമാക്കേണ്ടതാണ്, ഇതിൽ പരാജയപ്പെടുന്ന പക്ഷം, വായ്പക്കാരന് (കാർക്ക്) വായ്പ അനുവദിക്കാൻ / വിതരണം ചെയ്യാൻ എഫ്ഐസിസിഎൽ ഒരു തരത്തിലും ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കുന്നതല്ല.

(ബി) ഒന്നിലധികം ഉപകരണം (ങ്ങൾ) വാങ്ങാനായി ആണ് വായ്പക്കാരൻ (കാർ) വായ്പ എടുത്തിട്ടുള്ളതെങ്കിൽ, അക്കൗണ്ടിംഗ് സൗകര്യത്തിനും ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കുമായി, വാങ്ങിയ / സ്വന്തമാക്കിയ ഉപകരണത്തിന്റെ (ങ്ങളുടെ) എണ്ണത്തിന് അനുസൃതമായി വായ്പാ തുക എഫ്ഐസിസിഎൽ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുകയും/ ഉപവിഭാഗങ്ങളാക്കുകയും ചെയ്യും.

**2.4 വായ്പാ കാലാവധി:**

വായ്പയുടെ കാലാവധി, ഇതിൽ ചേർത്തിട്ടുള്ള സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**2.5 വിതരണത്തിനുള്ള അവസാന തീയതികൾ:**

ഈ കരാറിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് എന്തുതന്നെ ആയാലും, ഈ കരാറിന്റെ/ സാക്ഷൻ ലെറ്ററിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ രേഖാമൂലം അനുവദിച്ച റീർലിപ്പിച്ച തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ അത്തരം വിതരണത്തിന്റെ അപേക്ഷ നടത്തിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ, വായ്പയുടെ കീഴിൽ വിതരണത്തിനുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) അവകാശം വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ഒരു നോട്ടീസ് നൽകിക്കൊണ്ട് എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അവസാനിപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.

**ആർട്ടിക്കിൾ 3  
തിരിച്ചടവ് / മുൻകൂർ അടവ്**

**3.1 തിരിച്ചടവ്**

(എ) കാലാവധി തീരുമ്പോൾ വായ്പ തിരിച്ചടയ്ക്കാനുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഉത്തരവാദിത്തം അവസാനിതമാണ്. വായ്പ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ പ്രകാരം വായ്പാ തുക പലിശ സഹിതം പ്രതിമാസ / ത്രൈമാസിക ഗഡുക്കളായി വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത പട്ടികയിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന തീയതി ആയിരിക്കും ഗഡുക്കളുടെ തിരിച്ചടവിനുള്ള അവസാന തീയതി. തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ, പലിശ കണക്കാക്കുന്നതിനുള്ള എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ അവകാശങ്ങളെ ബാധിക്കാതെ തന്നെ, പലിശയിലെ വ്യത്യാസങ്ങളും അത് വീണ്ടും കണക്കു കൂട്ടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, അത്തരം മാറിയ തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ പ്രകാരം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ഈ കരാറിന് വിരുദ്ധമായി എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ പോലും, ആവശ്യപ്പെടുന്നതു പ്രകാരം വായ്പ തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതും, വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട, മുഴുവൻ കൂടിശ്ശിക തുക, പലിശ ഉൾപ്പെടെ മറ്റ് എല്ലാ കൂടിശ്ശിക സഹിതം ഉടൻ തന്നെ തിരിച്ചടയ്ക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെടാനുള്ള അധികാരം ഐസിസിഎല്ലിന് ഉണ്ട് .

(ബി) മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ച ആർട്ടിക്കിൾ 3.1 (എ)യും തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂളും പരിഗണിക്കാതെ തന്നെ, ഏത് സമയത്തും അല്ലെങ്കിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ, തങ്ങളുടെ വിവേചനാധികാര പ്രകാരം എഫ്ഐസിസിഎൽ അത്തരം തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ അവലോകനം ചെയ്യുകയും പരിഷ്കരിക്കുകയും പുതുക്കിയ തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ പ്രകാരം തിരിച്ചടവുകൾ നടത്തേണ്ടതുമാണ്.

(സി) കരാറിന്റെ നടപ്പിലാക്കൽ സമയത്ത് അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ നിശ്ചയിക്കുന്നതുപോലെ പിന്നീട് ഏത് സമയത്തും വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്നതു പോലെ അത്തരം മുൻകൂർ ഗഡുക്കൾ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. മുൻകൂർ ഗഡുക്കൾ വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന രീതിയിൽ തവണകളിൽ അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യും. മുൻകൂർ ഗഡുക്കൾക്ക് ഏതെങ്കിലും പലിശ നൽകുവാൻ എഫ്ഐസിസിഎൽ ബാധ്യസ്ഥരല്ല. മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ചതിനു പുറമേ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) മുൻകൂട്ടി ഗഡുക്കൾ അടച്ചേക്കാം; എന്നാൽ മുൻകൂട്ടി അടച്ച ഗഡുക്കൾക്ക് ഏതെങ്കിലും പലിശ നൽകുവാൻ എഫ്ഐസിസിഎൽ ബാധ്യസ്ഥരല്ല.

(ഡി) ഗഡുക്കൾ ആരംഭിക്കുന്നതു വരെ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ബാധകമായ പോലെ, പ്രതിമാസ പ്രീ ഇക്വേറ്റഡ് മന്ദ്ലി ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ് അടയ്ക്കും, കൂടാതെ, അത്തരത്തിലുള്ള ഓരോ പിഎഎംഐഎ പ്രതിമാസ തിരിച്ചടവും വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്ന പലിശ നിരക്കിൽ ആയിരിക്കും.

(ഇ) ഏതെങ്കിലും കൂടിശ്ശിക തിരിച്ചടവിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഏതെങ്കിലും വീഴ്ച വരുത്തുന്ന സന്ദർഭത്തിൽ, വായ്പയുടെ കൂടിശ്ശിക ബാലൻസിന്റെ തിരിച്ചടവിന്റെ രൂപത്തിലായാലും പലിശ അടയ്ക്കുന്ന കാര്യത്തിലായാലും അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ട പേയ്മെന്റ് കൂടിശ്ശിക വഴി ആണെങ്കിലും, അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിന്റെ മറ്റ് ഏതെങ്കിലും നിബന്ധനകൾ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പാ സാഹചര്യം മറ്റേതെങ്കിലും ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് ലംഘിച്ചാലോ വീഴ്ച വരുത്തിയാലോ, വീഴ്ച വരുത്തിയ കൂടിശ്ശിക തുകയും പലിശയും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് തുകകളും സംബന്ധിച്ച്, വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന നിരക്കിൽ അധിക പലിശ, പ്രതിമാസ ഇളവിനൊപ്പം അല്ലെങ്കിൽ സമയാസമയങ്ങളിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്ന ഇളവ് കാലാവധിക്കൊപ്പം, വീഴ്ച വരുത്തിയ തീയതി മുതൽ പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്ന തീയതി വരെ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഭാഗത്തു നിന്നും സംഭവിച്ച ഇത്തരം കാലതാമസം/ വീഴ്ച കാരണം ഐസിസിഎല്ലിനു സംഭവിച്ച നഷ്ടത്തിന്റെ ഉചിതമായ കണക്കു കൂട്ടലാണ് ഇത്തരം അധിക പലിശയുടെ നിരക്ക് എന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വ്യക്തമായി സമ്മതിക്കുന്നു. അധിക പലിശയുടെ അടവ്, വായ്പക്കാരനെ (ക്കാരെ), കൃത്യ സമയത്ത് പേയ്മെന്റ് നടത്തുക ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഉത്തരവാദിത്തത്തിൽ നിന്നും അത്തരം വീഴ്ചയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടും കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ചയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഐസിസിഎല്ലിന്റെ മറ്റ് അധികാരങ്ങളിൽ നിന്നും മുക്തമാക്കുന്നില്ല. മുകളിൽ പറഞ്ഞവ ഇതിൽ കൂടാതെ ഉള്ളതാണെന്ന് സ്പഷ്ടമായി പ്രസ്താവിക്കുകയും വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഭാഗത്തു നിന്നുണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും വീഴ്ചയിൽ ഉപയോഗിക്കാവുന്ന മറ്റ് അവകാശങ്ങളും ഐസിസിഎല്ലിൽ സ്പഷ്ടമായി നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഇതു കൂടാതെ, ഇവിടെ മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ച കാര്യങ്ങൾക്ക് എതിരഭിപ്രായമില്ലാതെ, എല്ലാ ചെലവുകൾക്കും, നിരക്കുകൾക്കും കൂടാതെ വീഴ്ചകൾ കാരണം എഫ്ഐസിസിഎൽ നൽകുകയും ഉണ്ടാകുകയും ചെയ്യുന്ന ചിലവുകൾക്കും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കും.

(എഫ്) വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂൾ, ചാർജ്ജ് ഷീറ്റ്, എഫ്ഐസിസിഎൽ വെബ്സൈറ്റ് (<http://www.fullertonindia.com/about-us/loan-charges.aspx>) എന്നിവയിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള നിരക്കുകൾ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വഹിക്കുകയും അടയ്ക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്, ഇവയിൽ ഡോക്യുമെന്റേഷൻ, പ്രോസസിംഗ് ചാർജ്ജുകൾ (റീഫണ്ട് ചെയ്യാത്തത്) പ്രീഎംഐ പലിശ (ബാധകമെങ്കിൽ), കൂടാതെ ചെക്ക് ബൗണ്ടൻസ് നിരക്കുകൾ, ചെക്ക്/ ഇസിഎസ് സ്റ്റാപ്പ് നിരക്കുകൾ, അധിക പലിശ, പ്രീപേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ, കൂടാതെ സമയാസമയങ്ങളിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ ആഭ്യന്തര നയങ്ങൾ പ്രകാരം ബാധകമായ ഏതെങ്കിലും ഫീസ് അല്ലെങ്കിൽ നിരക്കുകൾ, നിയമപരമായ നിരക്കുകൾ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരുതരത്തിൽ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നൽകേണ്ട നിരക്കുകൾ ഉൾപ്പെടുകയും എന്നാൽ ഇതിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടുന്നതുമില്ല. മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഫീസിൽ / നിരക്കുകളിൽ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ഏതെങ്കിലും അറിയിപ്പ് ഇല്ലാതെ തന്നെ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്താനുള്ള അധികാരം ഐസിസിഎല്ലിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന നിരക്കുകൾക്കു പുറമേ, പലിശ നികുതി, സേവന നികുതി, തീരുവകൾ (സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി ഉൾപ്പെടെ), നികുതികൾ (സർക്കാർ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അധികൃതർ കാലാകാലങ്ങളിൽ ചുമത്തുന്ന ഏതെങ്കിലും വിവരണങ്ങളുടെ) കൂടാതെ, ഇനിപ്പറയുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റ് ചിലവുകളും വ്യയങ്ങളും (എ) വായ്പയുടെ അപേക്ഷ, അനുവദിക്കൽ, തിരിച്ചടവ്; (ബി) പലിശയോടൊപ്പം വായ്പ വീണ്ടെടുക്കലും പൂർത്തിയാക്കലും; (സി) നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കൽ, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്നിവയും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വഹിക്കേണ്ടതും അടയ്ക്കേണ്ടതുമാണ്.

(ജി) പ്രീഎംഐ പലിശ, അഡ്വാൻസ് ഗഡു, ഇൻഷുറൻസ് പ്രീമിയം, ഡോക്യുമെന്റേഷൻ ചാർജ്ജുകൾ, ഇടപാട് / പ്രൊസസ്സിംഗ് ചാർജ്ജുകൾ കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പയ്ക്കു കീഴിലുള്ള അല്ലെങ്കിൽ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റ് ഏതെങ്കിലും നിരക്കുകൾ വായ്പയിൽ നിന്നും വെട്ടിക്കുറയ്ക്കും, ഇത്തരം ഫീസ്

കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ചുമത്തിയ റീഇംബേഴ്സ്മെന്റുകൾ എന്നിവ കിഴിച്ചുള്ള നെറ്റ് തുക മാത്രമേ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) വിതരണം ചെയ്യുകയുള്ളൂ.

(എച്ച്) വായ്പയുടെ നടപ്പ് സമത്ത് ബാധകമായ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർക്കാർ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും സർക്കാർ ബോഡി അല്ലെങ്കിൽ അധികൃതർ ചുമത്തുന്ന എല്ലാ നികുതികളും (പലിശ, സേവന നികുതി ഉൾപ്പെടെ) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വഹിക്കേണ്ടതാണ്.

(ഐ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിലേക്ക് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കുന്ന എല്ലാ പേയ്മെന്റുകളും സ്വതന്ത്രവും വ്യക്തമായതും കൂടാതെ ഏതെങ്കിലും നികുതി സംബന്ധമായ യാതൊരു കിഴിവുകളും കൂടാതെ ഉള്ളതുമായിരിക്കണം. വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) അത്തരം കിഴിവ് ആവശ്യമാണ് എങ്കിൽ, അത്തരം സാഹചര്യത്തിൽ, അത്തരം കിഴികളെക്കുറിച്ച് കഴിച്ച്, അത്തരം കിഴികളെക്കുറിച്ച് ഇല്ലാതെ ലഭിക്കുമായിരുന്ന ഒരു തുകയ്ക്കു തുല്യമായ തുക എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു ലഭിക്കുകയും കൈവശം വയ്ക്കുകയും (അത്തരം കിഴികളെക്കുറിച്ചു ബാധ്യത ഇല്ലാതെ) ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നു എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തുന്ന തരത്തിൽ, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അടയ്ക്കേണ്ട തുകയിൽ വർദ്ധനവ് വരുത്തേണ്ടതാണ്.

(ജെ) വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അപേക്ഷ കൂടാതെ അല്ലെങ്കിൽ ഡോക്യുമെന്റേഷൻ സമയത്ത് വായ്പക്കാരൻ വായ്പ നൽകിയവർക്ക് അടയ്ക്കുന്ന എല്ലാ ഫീസുകളും നിരക്കുകളും സോഴ്സിംഗ്, വെരിഫിക്കേഷൻ, വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നിയമപരമായ ചിലവുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെട്ടു എന്നാൽ ഇതിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടാത്തവ കാരണം വായ്പ നൽകിയവർക്ക് ഉണ്ടായ അല്ലെങ്കിൽ ഉണ്ടായേക്കാവുന്ന ഒറ്റത്തവണ ചിലവുകൾക്ക്/ വ്യയങ്ങൾക്കുള്ളതിലേയ്ക്കൊന്നെന്ന് വായ്പക്കാരൻ ബോധവാാനാണെന്നും സമ്മതിക്കുവെന്നും അദ്ദേഹം/ അവർ/ അത് ബോധ്യപ്പെടുത്തുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

(കെ) കോണ്ടാക്ട് ആക്ടിന്റെ, അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും നിയമം അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിൽ അടങ്ങിയിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും സുരക്ഷാ ഡോക്യുമെന്റുകൾ എന്നിവ പരിഗണിക്കാതെ തന്നെ, ഐസിസിഎൽ രേഖാമൂലം സമ്മതിക്കാത്ത പക്ഷം ഏതെങ്കിലും പേയ്മെന്റ് (കൾ) താഴെ പറയുന്ന വിധത്തിൽ രൂപപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു:

1. ആദ്യം, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു കൂടിശ്ശികയായതും നൽകേണ്ടതുമായ ചെലവ്, നിരക്കുകൾ, വ്യയങ്ങൾ, മറ്റ് സമ്പത്തുകളിലേയ്ക്ക്;
2. രണ്ടാമതായി, കൂടിശ്ശികയായതും അടയ്ക്കേണ്ടതുമായ പലിശയിലേയ്ക്ക് അല്ലെങ്കിൽ / കൂടാതെ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു കൂടിശ്ശികയായതും നൽകേണ്ടതുമായ കൂടിശ്ശികയിലേയ്ക്കും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു നൽകേണ്ട വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന കൂടിശ്ശികയിലേയ്ക്കും; കൂടാതെ;
3. അവസാനമായി, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു കൂടിശ്ശിക ആയതും അടയ്ക്കേണ്ടതുമായ അല്ലെങ്കിൽ കൂടിശ്ശിക ആകുന്നതും അടയ്ക്കേണ്ടി വരുന്നതുമായ പ്രിൻസിപ്പൽ തുകയുടെ ഏതെങ്കിലും ഗവുവിന്റെ (കളുടെ) തുകയുടെ തിരിച്ചടവിലേയ്ക്കായി.

എന്നാൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ വിവേചനാധികാരത്തിന് ഉചിതമെന്നു തോന്നുന്നതു പോലെ മറ്റേതെങ്കിലും വിധത്തിൽ ലഭിച്ച പണം കൈവശം വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള അധികാരം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് നിക്ഷിപ്തമാണ്.

**3.2 പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ് ചെക്കുകൾ / ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ:**

വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) / വായ്പാ തുകയുടെയും അതിന്മേലുള്ള പലിശയുടെയും തിരിച്ചടവിനു വേണ്ടി ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ് ചെക്ക് നൽകുവാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അത്തരം ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ ചെക്ക്, വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ഇതിനകം ലഭിച്ചതിന് മതിയായ പരിഗണനയ്ക്കായി നൽകിയിരുന്നതായി കണക്കാക്കപ്പെടും. പലിശ നിരക്കിലുള്ള വ്യതിയാനങ്ങൾ കാരണം ഇഎംഐയുടെ എണ്ണം അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ തുക വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, എഫ്ഐസിസിഎഫ് ആവശ്യപ്പെടുന്നത് അനുസരിച്ച്, ഉടൻതന്നെ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ പേരിൽ പുതിയ ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ നിർദ്ദേശം / അധിക പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ് ചെക്കുകൾ എന്നിവ ഇഷ്യൂ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനായി അവയുടെ പേയ്മെന്റിന്റെ ഡ്യൂ ഡേറ്റിൽ മതിയായ ബാലൻസ് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സൂക്ഷിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / ചെക്കുകൾ ഇഷ്യൂ ചെയ്തിട്ടുള്ള ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുകൾ ഒരു ഘട്ടത്തിലും ക്ലോസ് ചെയ്യുകയില്ലെന്നും ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / ചെക്കുകൾ പാസാക്കലുകൾ നിർത്തുന്നതിനായി ബാങ്കിന് നോട്ടീസ് നൽകുകയും ചെയ്തില്ലെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സ്പഷ്ടമായി സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു. വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നൽകിയ ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / ചെക്ക് മാന്റിക്ടൈംപാസിറ്റിയിൽ, അത്തരം ഓരോ മാന്റിക്ടൈംപാസിറ്റിയിലേയും സംഭവത്തിന് എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ സമയാസമയങ്ങളിലെ ആഭ്യന്തര നയങ്ങൾ പ്രകാരം ബാധകമായ പോലെ ചെക്ക് മാന്റിക്ടൈംപാസിറ്റിയിൽ നിരക്കുകൾ അടയ്ക്കുന്നതിന് വായ്പക്കാരനെ (ക്കാർ) ബാധ്യസ്ഥരാക്കിയേക്കാം എന്ന് വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ബോധ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അത്തരം നിരക്കുകൾ ചുമത്തുന്നത്, നെഗോഷ്യബിൾ ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് ആക്ട്, 1881, ഇന്ത്യൻ പീനൽ കോഡ് 1860 അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുതരത്തിൽ ഏതെങ്കിലും നിയമത്തിനു കീഴിലെ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ മറ്റ് എല്ലാ അവകാശങ്ങൾക്കും വിപ്രതിപത്തി ഇല്ലാതെ ആയിരിക്കുമെന്ന് ഇതിനാൽ വ്യക്തമായി പ്രസ്താവിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / ചെക്കുകൾ സമർപ്പിക്കാൻ കഴിയാതെ വന്നാൽ, അത് ഒരു തരത്തിലും വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാർ) ബാധ്യതയെ ബാധിക്കില്ല. ഈ ക്ലോസിന്റെ നിബന്ധനകൾ അനുസരിച്ച് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് നൽകിയ ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ അല്ലെങ്കിൽ പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ് ചെക്കിൽ ഏതെങ്കിലും നഷ്ടപ്പെട്ടാൽ/ നശിച്ചാൽ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ കൈവശം ഇരിക്കുമ്പോൾ എവിടെയെങ്കിലും വച്ചു മറന്നാൽ; അല്ലെങ്കിൽ മരണം, പാപ്പരത്വം, വിഭ്രാന്തി, അധികാരം ഇല്ലാതാക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുതരത്തിൽ ഒപ്പുവച്ച ആൾ അല്ലെങ്കിൽ ഒപ്പു വച്ചവരിൽ ഒരാളുടെ (ഒന്നിൽ കൂടുതൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ) അധികാരം ഇല്ലാതാക്കൽ, അല്ലെങ്കിൽ ഡ്രായി ബാങ്കിന്റെ ലിക്വിഡേഷൻ കാരണം അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ വിവേചനാധികാരത്തിൽ ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിൽ മാറ്റി നൽകേണ്ടി വന്നാൽ അപ്പോൾ ആ സാഹചര്യത്തിൽ, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് നിന്നും അറിയിപ്പ് ലഭിച്ചു മൂന്നു പ്രവർത്തി ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ), അത്തരം ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / ചെക്കുകൾ, മാറ്റി നൽകേണ്ട മുൻ ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / ചെക്കുകളിലെ സമാന തുകയുള്ള പുതിയ ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / ചെക്കുകൾ മാറ്റി നൽകുകയോ / പകരം നൽകുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഇസിഎസ് / എസ്.ഐ / പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ് ചെക്കുകൾ ഒരു ബാങ്കിൽ നിന്ന് വേറൊരു ബാങ്കിലേയ്ക്ക് സ്വപ്ന ചെയ്യണമെന്നോ / ഇൻറർചെയ്ഞ്ച് ചെയ്യണമെന്നോ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിലെ സമയാസമയങ്ങളിലെ ആഭ്യന്തര നയങ്ങൾ പ്രകാരം ബാധകമായ പോലെ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ സ്വപ്ന ചാർജ്ജുകൾ അടച്ചു കൊണ്ട് അങ്ങനെ ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

**3.3 മുൻകൂർ അടവ്:**

എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് ഒരു മാസത്തെ രേഖാമൂലമുള്ള മുൻകൂർ അറിയിപ്പ് നൽകിക്കൊണ്ട്, ഏത് സമയത്തും ഔട്ട്സ്റ്റാൻഡിംഗിനു മേലുള്ള പലിശയോടൊപ്പം വായ്പ മൊത്തമായി വായ്പക്കാരന് അടച്ചു തീർക്കാവുന്നതാണ്. വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പ്രിപേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിനുള്ള തന്റെ

അവകാശം വിനിയോഗിക്കുന്ന അവസരത്തിൽ, വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന നിരക്കുകൾ പ്രകാരം പ്രീപേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ ഈടാക്കാനുള്ള അധികാരം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. പ്രീപേയ്മ്പ് ചെയ്ത ഒരു തുകയും വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) വീണ്ടും വായ്പ എടുക്കാൻ കഴിയുന്നതല്ല.

**3.4 പേയ്മെന്റിലെ കാലതാമസം:**

തുകകൾ അടയ്ക്കേണ്ട അതതു തീയതികളിൽ ഒരു വീഴ്ചയും കൂടാതെ അല്ലെങ്കിൽ റദ്ദാക്കാതെ അല്ലെങ്കിൽ കൗണ്ടർ ക്ലെയിം കൂടാതെ വായ്പാ തുകയും മറ്റ് തുകകളും മൊത്തമായും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ഇത്തരം തുകകൾ ഡ്യൂ ഡേറ്റിൽ അടയ്ക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് നോട്ടീസോ, അറിയിപ്പോ, ഓർമ്മപ്പെടുത്തലോ സംബന്ധിച്ച വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) ലഭിക്കുകയില്ല. എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ, മറ്റ് അവകാശങ്ങളെ ബാധിക്കാതെ, ഡ്യൂ ഡേറ്റിനുള്ളിൽ പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിൽ കാലതാമസം വരുത്തിയാൽ ഐസിസിഎല്, വായ്പക്കാരനിൽ (ക്കാരിൽ) നിന്നും അധിക പലിശ ഈടാക്കുന്നതായിരിക്കും.

**3.5 റെഡ് ക്ലോസ് കൂടായും ഉള്ള ബാധ്യത:**

ഒന്നിലധികം വ്യക്തികൾ/ എന്റിറ്റികൾ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ആയി വായ്പ നൽകുമ്പോൾ, ഇവിടെ നൽകിയിരിക്കുന്നതു പരിഗണിക്കാതെ, പലിശയോടൊപ്പം ഈ വായ്പ തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതിന്റെയും ഈ കരാറിനു കീഴിലുള്ള ബാധ്യതകൾ പൂർത്തീകരിക്കാനുമുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം കൂടായും റെഡ് ക്ലോസ് സഹകരണത്തിലും ഉള്ളതായിരിക്കും.

3.6 ക്ലോസ് നമ്പർ 3 അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിലെ മറ്റേതെങ്കിലും ക്ലോസ് പ്രകാരം അടയ്ക്കേണ്ട ഏതെങ്കിലും നിരക്കുകൾ എഫ്ഐസിസിഎൽ അതിന്റെ വിവേചനാധികാര പ്രകാരം വെട്ടിക്കുറച്ചുകൊടുക്കുന്നതും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ തീരുമാനം അന്തിമവും കടം വായ്പക്കാരന് മാറ്റാൻ കഴിയാത്തതുമായിരിക്കും.

3.7 വായ്പ പ്രകാരം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അടയ്ക്കേണ്ടതിൽ കൂടുതൽ തുക വായ്പക്കാരൻ അടയ്ക്കുന്നെങ്കിൽ/ നൽകുന്നെങ്കിൽ, അത്തരം അധിക തുക റീഫണ്ട് ചെയ്യുന്നതിന് പ്രോസസ്റ്റിംഗ് ഫീസ് ഈടാക്കാൻ സമയാസമയങ്ങളിൽ തീരുമാനമെടുക്കാനുള്ള അധികാരം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും.

**ആർട്ടിക്കിൾ 4  
വായ്പ നൽകുന്നതിന്റെ നിബന്ധനകൾ**

4.1 വായ്പ നൽകുന്നതിനുള്ള എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ ബാധ്യത താഴെ പറയുന്ന നിബന്ധനകൾക്കു വിധേയമായിരിക്കും:

(എ) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വായ്പ ലഭിക്കാനുള്ള എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ യോഗ്യതാ ആവശ്യകത നിറവേറ്റുന്നു. വായ്പാക്കാരന്റെ വായ്പാ യോഗ്യതാ മാനദണ്ഡങ്ങൾ അന്വേഷിക്കുവാനോ അല്ലെങ്കിൽ അന്വേഷിക്കുവാൻ കാരണമാകുകയോ ചെയ്യാൻ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അധികാരമുണ്ടായിരിക്കും. വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) വായ്പാ യോഗ്യതാ മാനദണ്ഡങ്ങൾ തെളിയിക്കാൻ ആവശ്യമായ രേഖകൾ വായ്പക്കാരനിൽ (ക്കാരിൽ) നിന്നും ആവശ്യപ്പെടാൻ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അധികാരമുണ്ടായിരിക്കും.

(ബി) ആർട്ടിക്കിൾ 8 ൽ നിർവ്വചിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ വീഴ്ചയുടെ സംഭവങ്ങൾ, നോട്ടീസിന്റെയോ സമയത്തിന്റെയോ ലാപ്സ് കൂടാതെ പ്രസ്തുത ആർട്ടിക്കിളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ള സമയത്തിന്റെ ലാപ്സ് വീഴ്ചയുടെ സംഭവമാകുന്നില്ല, സംഭവിക്കുകയോ തുടരുകയോ ചെയ്യാൻ പാടില്ല.

(സി) വിതരണത്തിനായി അപേക്ഷിക്കുന്ന സമയത്ത്, ഉപകരണം വാങ്ങുന്നതിന് കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ ഉപകരണത്തിന്റെ റീഫിനാൻസിംഗ് വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ആവശ്യമാണെന്ന് എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ ബോധ്യപ്പെടുത്തുകയും, വായ്പ അനുവദിക്കുന്നതിനായി എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു തൃപ്തികരമായ രീതിയിൽ തെളിവുകൾ ഹാജരാക്കുകയും വേണം.

(ഡി) വായ്പ നൽകിയതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം നടപ്പിലാക്കാനും കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിനു കീഴിലെ ബാധ്യതകൾ പൂർത്തീകരിക്കാൻ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) കഴിയാത്ത തരത്തിൽ അസാധാരണ സാഹചര്യങ്ങൾ ഉണ്ടാകുവാൻ പാടില്ല.

(ഇ) എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നതു പ്രകാരം, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അനുകൂലമായി പലിശയോടൊപ്പം വായ്പാ തുകയുടെ തിരിച്ചടവിന് ഗ്യാരന്റി അല്ലെങ്കിൽ ജാമ്യം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഉണ്ടാക്കേണ്ടതാണ്.

(എഫ്) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ പേരിൽ താഴെ പറയുന്ന ജാമ്യങ്ങൾ ('പ്രസ്തുത ജാമ്യങ്ങൾ') സൃഷ്ടിച്ചു കൊണ്ട്, പലിശയോടൊപ്പം പ്രിൻസിപ്പൽ തുക, ലിക്വിഡേറ്റഡ് ഡാമേജുകൾ, ചിലവുകൾ, നിരക്കുകൾ, വ്യയങ്ങൾ കൂടാതെ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു നൽകേണ്ട മറ്റെല്ലാ പണങ്ങളും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു തൃപ്തികരമായി രീതിയിൽ സുരക്ഷിതമാക്കേണ്ടതാണ്:

\* വായ്പ ഉപയോഗിച്ചു വാങ്ങിയ / സ്ഥാപനം അല്ലെങ്കിൽ വാങ്ങാവുന്ന / സ്ഥാപനത്തിലെ ഉപകരണത്തിനു (ങ്ങൾക്കു) മേൽ, ഇപ്പോൾ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) കൈവശമിരിക്കുന്നതാണെങ്കിലും കൈവശം വരാൻ പോകുന്നതാണെങ്കിലും, ഇതിങ്കലുള്ള സ്പിമെന്റിംഗ് ഷെഡ്യൂളിൽ വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്ന പൊതു വ്യവസ്ഥകൾ പ്രകാരം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഈടുവയ്പ്പ് വഴിയായി പ്രഥമ അധികാരം സൃഷ്ടിക്കേണ്ടതാണ്;

(ജി) ക്ലോസ് 4.1 (എഫ്)ൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ളതു പോലെ, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു തൃപ്തികരമായ രീതിയിലും പ്രസ്തുത ജാമ്യം സൃഷ്ടിക്കുകയും പൂർത്തീകരിക്കുകയും, ഇതുസംബന്ധിച്ച് എഫ്ഐസിസിഎൽ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള ആവശ്യമായ എല്ലാ രേഖകളും സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക.

**ആർട്ടിക്കിൾ 5  
ജാമ്യം**

5.1 വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) വായ്പ അനുവദിക്കും / അനുവദിച്ചു എന്നത് പരിഗണിച്ചു കൊണ്ട്, എഫ്ഐസിസിഎൽ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) അനുവദിച്ചു നൽകിയ/ അനുവദിച്ചു നൽകിയേക്കാവുന്ന വായ്പ സംബന്ധിച്ച് അല്ലെങ്കിൽ ബന്ധപ്പെട്ട് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു അടയ്ക്കേണ്ട അല്ലെങ്കിൽ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വായ്പാ തുക, പലിശ(കൾ), അധിക പലിശ(കൾ), വീഴ്ച വരുത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിലുള്ള പലിശ, കമ്മീഷൻ, ചിലവുകൾ, നിരക്കുകൾ, വ്യയങ്ങൾ കൂടാതെ മറ്റ് ഏതു രീതിയിലുമുള്ള മറ്റെല്ലാ പണങ്ങളും ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ കൂടിശ്ശിക അടവുകൾക്കും തിരിച്ചടവുകൾക്കും പ്രത്യേക ജാമ്യമായി വായ്പ ഉപയോഗിച്ചു വാങ്ങിയ സ്ഥാപനം/ അല്ലെങ്കിൽ വാങ്ങാവുന്ന സ്ഥാപനം, ഇപ്പോൾ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) കൈവശമിരിക്കുന്നതാണെങ്കിലും കൈവശം വരാൻ പോകുന്നതാണെങ്കിലുമുള്ള ഉപകരണത്തിനു (ങ്ങൾക്കു) മേൽ, (ഇനിമുതൽ ഇത് ഒരുമിച്ച് 'ഈടു വച്ച ആസ്തികൾ' എന്നു പരാമർശിക്കപ്പെടും) ഇതിങ്കലുള്ള വായ്പ സംക്ഷിപ്ത ഷെഡ്യൂളിൽ വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്ന പൊതു വ്യവസ്ഥകൾ പ്രകാരം

വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിന് അനുക്രമമായി അതിന്മേലുള്ള പ്രത്യേക അധികാരം നൽകുകയും വഴിയായി ഇതിനാൽ ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തുകയും അധികാരം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അംഗീകാരത്തോടു കൂടിയോ കൂടാതെയോ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നടത്തുന്ന അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു തരത്തിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ചിലവിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ഏതെങ്കിലും കൂട്ടിച്ചേർക്കലുകളും, ഭേദഗതികളും അനുബന്ധങ്ങളും ഈടു വച്ച ആസൂത്രണങ്ങളുടെ ഭാഗമായി രൂപപ്പെടുമെന്ന് കരുതപ്പെടുകയും അത്തരം കൂട്ടിച്ചേർക്കലുകൾ/ ഭേദഗതികൾ, അനുബന്ധങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനു മുമ്പ്, ഈടു വച്ച ആസൂത്രണങ്ങൾക്ക് സമാനമായതു പോലെ ഈ കരാറിലെ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമായിരിക്കും.

5.2. ഈ കരാർ ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ഉടൻ തന്നെ അല്ലെങ്കിൽ ഉപകരണങ്ങളുടെ ഡെലിവറി നടക്കുന്ന ഉടൻ തന്നെ സാഹചര്യമനുസരിച്ച് ഏതാണോ ആദ്യം, അപ്പോൾ ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തേണ്ടതാണ്. ഉപകരണങ്ങളുടെ ഡെലിവറി നടന്ന് മൂന്നു ദിവസത്തിനകം ഇൻവോയ്സിനോടൊപ്പം വായ്പ ഉപയോഗിച്ചു വാങ്ങിയ ഉപകരണങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങളുടെ പകർപ്പ് സമർപ്പിക്കാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത വിശദാംശങ്ങൾ ഈ കരാറിന്റെ ഭാഗം ആകുന്നു എന്നു കരുതപ്പെടുന്നു. തീരാധാരപ്പെടുത്തിയ ഉപകരണങ്ങൾ 'മോട്ടോർ വാഹനം' അല്ലെങ്കിൽ മോട്ടോർ വാഹന നിയമം 1988 ന്റെ വ്യവസ്ഥകള് പ്രകാരമുള്ള വാഹനം ആയി പരിഗണിക്കുന്നെങ്കിൽ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പ്രസ്തുത ഉപകരണങ്ങൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും, ഉപകരണങ്ങൾ വായ്പാ തീരാധാര കരാർ പ്രകാരം 'ഫുളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന്റെ കൈവശമാണെന്നുള്ള രജിസ്ട്രേഷന്റെ എൻഡോഴ്സ്മെന്റ് നേടുകയും വേണം. റീജണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് അതോറിറ്റിയിൽ നിന്നും രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ ലഭിച്ച് മൂന്നു ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കാമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അംഗീകരിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത വിശദാംശങ്ങൾ ഈ കരാറിന്റെ അവിഭാജ്യ ഘടകം ആകുന്നു എന്നു കരുതപ്പെടുന്നു. വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ), കമ്പനിസ് ആക്ട്, 1956 പ്രകാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ട കമ്പനിയാണെങ്കിൽ, ഇവിടെ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ള അധികാരം, രജിസ്ട്രാർ ഓഫ് കമ്പനീസിൽ കമ്പനിസ് ആക്ട്, 1956 ന്റെ വകുപ്പ് 125 പ്രകാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇതിനാൽ ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

5.3 ഈടുവയ്പ്പ് ചെയ്ത ആസൂത്രണ ഇനിപ്പറയുന്നവയുടെ ജാമ്യമായി തുടരുമെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു (എ) ഒരു ജാമ്യം അല്ലെങ്കിൽ കോളെറ്റിറ്റേറ്റർ, അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നുകിൽ ഒറ്റയ്ക്ക് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും വ്യക്തിയോടുകൂടി, നിലവിലോ ഭാവിയ്ക്കലോ, ഏതെങ്കിലും അക്കൗണ്ടിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) കൂടിശ്ശിക ആയിട്ടുള്ളതോ ആയ മറ്റെല്ലാ പണവും.

5.4 ഈടുവയ്പ്പ് ചെയ്ത ആസൂത്രണക്കൂ മേൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിന് പ്രത്യേക അധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) തുടർന്ന് സമ്മതിക്കുന്നു, കൂടാതെ, എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ രേഖാമൂലമുള്ള മുൻകൂർ അനുമതി ഇല്ലാതെ ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിയുടെ അല്ലെങ്കിൽ ബോഡിയുടെ പേരിൽ ഈടുവയ്പ്പ് ചെയ്ത ആസൂത്രണക്കൂ മേൽ ഒരു തരത്തിലുമുള്ള താൽപര്യം സൃഷ്ടിക്കുകയുമില്ലെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുകയും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഈ കരാറിനു കീഴിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സൃഷ്ടിച്ച അധികാരം / ജാമ്യം, ഈ കരാറിന് കീഴിലുള്ള മറ്റെല്ലാ കൂടിശ്ശികകളും കൂടാതെ എഫ്എസിസിഎല്ലിൽ നിന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നേടിയിട്ടുള്ള, നേടാൻ പോകുന്ന മറ്റെല്ലാ വായ്പകളും സൗകര്യങ്ങളും മൊത്തത്തിൽ തീർക്കുകയും എഫ്എസിസിഎൽ ഒരു ഡിസ്ചാർജ്ജ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിനും അനുസരിച്ചായിരിക്കും ഇത്. അടച്ചു പൂട്ടൽ (സ്രമേധായ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും രീതിയിൽ), ലയനം അല്ലെങ്കിൽ ഏകീകരണം, പുനർനിർമ്മാണം, മാനേജ്മെന്റിന്റെ ഏറ്റെടുക്കൽ, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) പിരിച്ചുവിടൽ, ഭേദഗതികൾക്കു (സാഹചര്യം അനുസരിച്ച്) എന്നിവയാൽ ഈ കരാറിനു കീഴിൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട ജാമ്യത്തിനെയും വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഉത്തരവാദിത്തത്തിനെയും ബാധിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ക്ഷയിപ്പിക്കുകയോ ഇല്ലാതാക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല. വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നൽകിയ ജാമ്യം, എഫ്എസിസിഎല്ലിൽ കൂടിശ്ശികയായ തുകയ്ക്കും എഫ്എസിസിഎല്ലിൽ നിന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സ്വന്തമാക്കിയ മറ്റേതെങ്കിലും സാമ്പത്തിക നേട്ടങ്ങൾക്കും തുല്യമായ മൂല്യമായ തുകയ്ക്ക് സാധുവായി തുടരും.

5.5 ഈ കരാർ സമയത്തെ ഏത് സമയത്തും, എഫ്എസിസിഎല്ലിലെ കൂടിശ്ശിക കവർ ചെയ്യാൻ വായ്പയെടുക്കുന്നയാൾ നൽകിയിരിക്കുന്ന സെക്യൂരിറ്റികളെ അപവാഹിതമായിത്തീരുകയാണെങ്കിൽ, അപ്പോൾ അതിന്റെ പ്രഭാവത്തിൽ എഫ്എസിസിഎൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) നൽകുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ പ്രകാരം, എഫ്എസിസിഎല്ലിന് തൃപ്തികരമായ രീതിയിൽ അത്തരം കുറവുകൾ നികത്തുന്നതിന് എഫ്എസിസിഎല്ലിന് സ്വീകാര്യമായ രീതിയിൽ അധിക ജാമ്യം എഫ്എസിസിഎല്ലിനു നൽകേണ്ടതാണ്. പ്രസ്തുത വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സമയാസമയങ്ങളിൽ എഫ്എസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നതു പ്രകാരം അത്തരം മറ്റു ഡോക്യുമെന്റുകൾ സമർപ്പിക്കാമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

5.6 നിലവിലെ ഈടുവയ്പ്പ് ചെയ്ത ആസൂത്രണ കേവല സ്വത്താണെന്നും ഒപ്പം വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഏക ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളതാണെന്നും ഏതെങ്കിലും അപവാഹം, പണയം, ഒറ്റി, മറ്റേതെങ്കിലും തരത്തിൽ ബാധ്യതകൾ ഇല്ലാത്തതാണെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. ഈടുവയ്പ്പ് ചെയ്ത ആസൂത്രണ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) പരിസരത്തു നിന്നോ ഫാക്ടറികൾ, ഗോഡൗണുകൾ അല്ലെങ്കിൽ എവിടെയായിരുന്നാലും, നീക്കം ചെയ്യുകയും നീക്കം ചെയ്യാൻ കാരണമാകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ നീക്കം ചെയ്യാൻ അനുവദിക്കുകയോ ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തതാണ്, അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു രീതിയിൽ കടത്തിക്കൊണ്ടു പോകുമ്പോൾ ഈടുവയ്പ്പ് ചെയ്ത ആസൂത്രണ വഴിതിരിച്ചു വിടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ വഴിതിരിച്ചു വിടാൻ കാരണമാകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അതിന് അനുവദിക്കുകയോ ചെയ്യരുതാത്തതാണ്.

5.7 (എ) ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസൂത്രണ സൂക്ഷിക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ സൂക്ഷിച്ചുകൊടുക്കുന്ന ഗാരന്റുകൾ, മറ്റ് വളപ്പുകൾ എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വാടകകൾ, നികുതികൾ, ഔട്ട്ഗോയിംഗുകൾ, മറ്റ് നിരക്കുകൾ എന്നിവ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. അത്തരം ഗാരന്റുകളും വളപ്പുകളും അവയുടെ പൂർണ്ണമായ മൂല്യത്തിന് തീ, അക്രമം, സാമൂഹിക ലഹളകൾ, കലാപം കൂടാതെ എഫ്എസിസിഎൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്നവ പോലുള്ള മറ്റ് അപകട സാധ്യതകൾ എന്നിവകൾക്കെതിരെ പൂർണ്ണമായും ഇൻഷുർ ചെയ്തിരിക്കുന്നു എന്ന് ഉറപ്പാക്കാണ്ടതാണ്. അത്തരം പോളിസിക്ളുടെ എല്ലാ പ്രീമിയവും കൃത്യമായും മുൻപ്രകാരവും സമയമാകുമ്പോൾ അടയ്ക്കേണ്ടതും യഥാർത്ഥ രസീതുകൾ പരിശോധനയ്ക്കായി എഫ്എസിസിഎല്ലിൽ ഹാജരാക്കേണ്ടതും അതിന്റെ ഉചിതമായി സർട്ടിഫൈ ചെയ്ത പകർപ്പ് എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ റെക്കോർഡിലേയ്ക്കായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതുമാണ്. ഇത്തരം പോളിസിക്ളുടെ നടപ്പു സമയത്ത് ഈ ജാമ്യം സജീവമായി നിലനിർന്നു എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടത് വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) കടമയാണ്, കൂടാതെ, ഇത്തരം ഇൻഷുറൻസ് റട്ടാക്കുകയോ, അതിനനുവദിക്കുകയോ അതിനു കാരണമാകുകയോ ചെയ്യരുത്. അത്തരം എല്ലാ ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിക്ളെക്കുറിച്ചും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിനെ നിയുക്തനാക്കേണ്ടതും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) ഏതെങ്കിലും പോളിസി വഴി ലഭിക്കുന്ന ആദായം എഫ്എസിസിഎല്ലിന് നൽകേണ്ടതുമാണ്.

(ബി) മേൽപറഞ്ഞ ചുമതലകൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പരാജയപ്പെടുന്നെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎൽ, അതിന്റെ വിഭവപ്രധാനധികാര പ്രകാരം, അത്തരം വാടകകളും ഔട്ട്ഗോയിംഗുകളും അടയ്ക്കുകയും, ഈ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി എഫ്എസിസിഎൽ ചെയ്യാവുന്ന എല്ലാ പണവും റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എഫ്എസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നതനുസരിച്ച് റീഇംബേഴ്സ്മെന്റ് നടത്തേണ്ടതാണ്, അത്തരം പേയ്മെന്റുകളിൽ വീഴ്ച വരുത്തുകയാണെങ്കിൽ, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) വായ്പാ അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് അടച്ച തുകയിൽ



നിന്നും അത്തരം തുക കിഴിക്കാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനുണ്ട്, കൂടാതെ, അത്തരം തുകയ്ക്ക് വായ്പയ്ക്കു ബാധകമായ പലിശയും ബാധകമായിരിക്കും.

5.8 (എ) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഈടായി നൽകിയ ആസ്തികൾ അപകടങ്ങൾ, തീ, മിന്നൽ, ഭൂകമ്പം, വെള്ളപ്പൊക്കം, കലാപം, സാമൂഹിക ലഹള, യുദ്ധം, മോഷണം, മൂന്നാം കക്ഷി ബാധ്യതകൾ, കൂടാതെ കാലാകാലങ്ങളിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ നിഷ്കർഷിച്ചിരിക്കുന്നതു പോലെയുള്ള മറ്റ് അപകടങ്ങൾ തുടങ്ങിയ എല്ലാ അപകടങ്ങൾക്കെതിരെയും സമയാസമയങ്ങളിൽ പൂർണ്ണമായും സമഗ്രമായും അതിന്റെ വിപണി മൂല്യം അനുസരിച്ച് ഇൻഷുർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഇൻഷുറൻസ് വായ്പക്കാരന്റെയും (ക്കാരുടെയും) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെയും സംയുക്ത പേരുകളിൽ ആയിരിക്കണം, കൂടാതെ ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയുടെയും പുതുക്കലിന്റെയും പകർപ്പുകൾ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ നിക്ഷേപിക്കേണ്ടതാണ്. അത്തരം പോളിസികളുടെ എല്ലാ പ്രീമിയവും ക്യൂട്ടമായും മുറപ്രകാരവും സമയമാകുമ്പോൾ അടയ്ക്കേണ്ടതും യഥാർത്ഥ രസീതുകൾ പരിശോധനയ്ക്കായി എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ ഹാജരാക്കേണ്ടതും അതിന്റെ ഉചിതമായി സർട്ടിഫൈ ചെയ്ത പകർപ്പ് എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ റെക്കോർഡിലേയ്ക്കായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതുമാണ്. ഇത്തരം പോളിസികളുടെ നടപ്പു സമയത്ത് ഈ ജാമ്യം സജീവമായി നിലനിർന്നുവന്നു എന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതാണ്, കൂടാതെ, ഇത്തരം ഇൻഷുറൻസ് റദ്ദാക്കുകയോ, അതിനനുവദിക്കുകയോ അതിനു കാരണമാകുകയോ ചെയ്യരുത്.

(ബി) ഈടു വയ്പ്പു നടത്തിയ ആസ്തികളെല്ലാം മേൽപറഞ്ഞ പ്രകാരം ഇൻഷുർ ചെയ്യാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പരാജയപ്പെടുന്നെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ, അതിന്റെ വിവേചനാധികാര പ്രകാരം, എന്നാൽ അങ്ങനെ ചെയ്യാനുള്ള ബാധ്യത ഇല്ലാതെ തന്നെ, ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തികളിൽ ഇൻഷുറൻസ് നടപ്പാക്കുകയും ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ പ്രീമിയം അടയ്ക്കുകയും ചെയ്യും, ഈ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി എഫ്ഐസിസിഎൽ അടച്ച ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ ചെലവാക്കിയ എല്ലാ പണവും എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നതനുസരിച്ച് റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, അത്തരം പേയ്മെന്റുകളിൽ വീഴ്ച വരുത്തുകയാണെങ്കിൽ, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) വായ്പാ അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് അടച്ച തുകയിൽ നിന്നും അത്തരം തുക കിഴിക്കാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനുണ്ട്, കൂടാതെ, അത്തരം തുകയ്ക്ക് വായ്പയ്ക്കു ബാധകമായ പലിശയും ബാധകമായിരിക്കും.

(സി) ഏതെങ്കിലും ഇൻഷുറൻസ് പോളിസികൾ അല്ലെങ്കിൽ പോളിസികൾ പ്രകാരം ഒരു ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയിൽ ഏതെങ്കിലും തുക ലഭിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ആ തുക, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ വിവേചനാധികാരത്തിൽ, ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തികളുടെ നഷ്ടപ്പെടലോ കേടുപാടുകൾക്കോ പകരമെന്ന നിലയിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഈ സാഹചര്യത്തിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനുള്ള ബാധ്യതകൾ തീർക്കാൻ ഉപയോഗിച്ചേക്കാം.

5.9 വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും അവരുടെ സ്വന്തം ചെലവിലും ഉത്തരവാദിത്തത്തിലും ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തികൾ സംരക്ഷിക്കുകയും പരിപാലിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതും, മോഷണം, കാലവസ്ഥ കൊണ്ടുള്ള നാശം, ഗുണനിലവാരത്തിലെ തകർച്ച എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തികൾക്കുണ്ടാകുന്ന നഷ്ടത്തിന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കും.

5.10 എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ നിന്നുള്ള രേഖാകൂലമുള്ള സമ്മതമില്ലാതെ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഏത് തരത്തിലും ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തികളുടെ മേൽ കടം വരുത്താനും അല്ലെങ്കിൽ കൈമാറ്റം ചെയ്യാനും പാടില്ല. ആസ്തികൾ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ പേരിൽ ഈടു വച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന് പ്രകടിപ്പിക്കുന്നതിനായി ഈടു വയ്ക്കപ്പെട്ട ഓരോ ആസ്തികളുടെയും രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ലഭ്യമാക്കേണ്ടതാണ്. ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തികളുടെ ഏതെങ്കിലും നേരിട്ടോ പരാക്ഷമയോ ആയ കൈമാറ്റം വിശ്വാസവഞ്ചനയുടെ ക്രിമിനൽ കുറ്റമായും ഐസിസിഎല്ലൊന്നോടുള്ള വഞ്ചനയായും കണക്കാക്കപ്പെടുകയും വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) എതിരെ, മറ്റു പലതിന്റെയും കൂട്ടത്തിൽ, ക്രിമിനൽ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യും.

5.11 ഓരോ ആറു മാസത്തിന്റെയും അവസാന ദിവസം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ), ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തികളുടെ പൂർണ്ണ വിവരണം, വിപണി മൂല്യം, അവ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന / പാർക്കു ചെയ്തിരിക്കുന്ന സ്ഥലം അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥലങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ അവ സഞ്ചരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണോ, അങ്ങനെയെങ്കിൽ അതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ എന്നിവയെ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകൾ, അത്തരം സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകൾ പരാമർശിക്കുന്ന തീയതിയ്ക്ക് 10 പ്രവർത്തി ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു കൈമാറേണ്ടതാണ്, കൂടാതെ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) അംഗീകൃത ഉദ്യോഗസ്ഥൻ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയതായിരിക്കണം. സമയാസമയങ്ങളിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന രീതിയിലായിരിക്കണം, കൂടാതെ എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന തരത്തിൽ തെളിവുകളുടെ പിന്തുണയോടെ ആയിരിക്കണം. കൂടാതെ, എഫ്ഐസിസിഎൽ അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നതുപോലെയും അപ്പോഴും ഈടു വച്ച ആസ്തിയെക്കുറിച്ചും വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ബിസിനസിനെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് നൽകേണ്ടതാണ്.

5.12 എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന പക്ഷം, ഈടുവച്ച ആസ്തികൾ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് ഈടു വച്ചിരിക്കുകയാണെന്ന് പ്രാധാന്യത്തോടെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സൈൻ ബോർഡുകൾ ഈടുവച്ച ഏതെങ്കിലും ആസ്തികൾ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്ന എല്ലാ സ്ഥലത്തും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പ്രദർശിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്; എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന രീതിയിലും രൂപത്തിലും വേണം സൈൻ ബോർഡുകൾ പ്രദർശിപ്പിക്കേണ്ടത്.

5.13 ഈടുവച്ച എല്ലാ ആസ്തികളും ബാധ്യതകളിൽ നിന്നും മുക്തമാണെന്നും, മുൻ ബാധ്യതകൾ, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഏതു വ്യക്തിയ്ക്ക് അനുകൂലമായിരുന്നോ പ്രസ്തുത ബാധ്യത, ആ വ്യക്തിയ്ക്ക് തൃപ്തികരമായ രീതിയിൽ പൂർണ്ണമായും ബാധ്യത തീർത്തിട്ടുള്ളതാണെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. ഈടുവച്ച ആസ്തികളും അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ രേഖകളും ഒരു ബെയ്ലിയുടെ അധികാരത്തിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു വേണ്ടി വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) വിശ്വാസത്തിൽ കൈവശം വച്ചിരിക്കും എന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഉറപ്പാക്കുന്നു. ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തിയിൽ, അതിൽ ഏതിലെങ്കിലും അധികാരമോ ബാധ്യതാ പ്രതമോ സൃഷ്ടിച്ചിട്ടില്ലെന്നും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു ഈടുവച്ച ആസ്തികളിന്മേൽ സൃഷ്ടിച്ച ജാമ്യത്തിനെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നതൊന്നും ചെയ്തിട്ടില്ലെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.

5.14 (എ) വായ്പക്കാരനും (ക്കാറും) എഫ്ഐസിസിഎല്ലും കൂടിയുള്ള കരാർ പ്രകാരം, പ്രസ്തുത വായ്പ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ പലിശ തീരിച്ചടയ്ക്കാനുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ശേഷിയെ ബാധിക്കുന്ന, അല്ലെങ്കിൽ പ്രസ്തുത വായ്പയുടെ ജാമ്യത്തെ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനോടുള്ള ബാധ്യതകളെ ബാധിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും സംഭവം ഉണ്ടാകുന്നെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഉണ്ടാകാൻ സാധ്യതയുണ്ടെങ്കിൽ, അതിനെക്കുറിച്ച് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

- (ബി) മുൻപത്തെ സബ്ക്ലോസുരകളിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകളുടെ പൊതുതത്വത്തിനെ ബാധിക്കാതെ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) താഴെ പറയുന്ന സംഭവങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും സംഭവിക്കുകയാണെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ സംഭവിക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ടെങ്കിൽ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഉടൻ തന്നെ ഐസിസിഎല്ലിനെ അറിയിക്കുമെന്ന് ഇതിനാൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇതിനാൽ അംഗീകരിക്കുകയും ഉറപ്പു നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു,
- (1) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) എതിരെ പണത്തിനായി ഒരു ക്ലെയിം ഉന്നയിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിയാൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നേരെ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) എതിരെ ഏതെങ്കിലും നിയമ നടപടികൾ ഉന്നയിക്കുന്നത്;
- (2) ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ ഈടുവച്ച സ്വത്തിന് ഏതെങ്കിലും കേടുപാടുകൾ;
- (3) ഈടുവച്ച ആസ്തികളുടെ മേൽ എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നമോ മറ്റ് കോടതി നടപടികൾ;
- (4) വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി, വ്യവസായ നടപടി, നിയമപരമായ കൂടിശ്ശികകൾ വീണ്ടെടുക്കാൻ അധികൃതർ എടുക്കുന്ന നടപടികൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ബിസിനസ്സിനെ ബാധിച്ചേക്കാവുന്ന സംഭവങ്ങൾ
- (5) എഫ്ഐസിസിഎഫ് അഭിപ്രായത്തിൽ പ്രതികൂലമായ ഭരണഘടനയുടെ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശത്തിൽ ഒരു മാറ്റം ഉണ്ടെങ്കിൽ.

5.15 ഈടു വച്ച പ്രസ്തുത ആസ്തികൾ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് പരിശോധിക്കാനായി എഫ്ഐസിസിഎഫ് ആവശ്യപ്പെടുമ്പോഴെല്ലാം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഈടു വച്ച പ്രസ്തുത ആസ്തികൾ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് മുന്നിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനും അതിന്റെ അംഗീകൃത പ്രതിനിധികൾ, ജോലിക്കാർ, ഏജന്റുകൾ എന്നിവർക്ക് ഈടുവച്ച ആസ്തികൾ പരിശോധിക്കാൻ എപ്പോഴും അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്, കൂടാതെ, ഈ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി നോട്ടീസ് കൂടാതെ ഈടു വച്ച ആസ്തികൾ കിടക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്ന വളപ്പിലും ഗോഡൗണിലും ഗാരേജിലും പ്രവേശിക്കാനും ആവശ്യമെങ്കിൽ അത്തരം സ്ഥലങ്ങൾ തകർക്കാനും അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

5.16 ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തി ഒരു മോട്ടോർ വാഹനം ആണെങ്കിൽ, മോട്ടോർ വാഹനത്തിന്റെ കൈവശം വയ്ക്കൽ, പ്രവർത്തനം, ഉപയോഗം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച സമയാസമയങ്ങളിൽ ബാധകമായ എല്ലാ നിയമങ്ങളും, ചട്ടങ്ങളും നിയന്ത്രണങ്ങളും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പാലിക്കുകയും കൂടാതെ മോട്ടോർ വാഹനത്തിന്റെ കൈവശം വയ്ക്കൽ, പ്രവർത്തനം, ഉപയോഗം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച എല്ലാ അപകട സാധ്യതകളും ബാധ്യതകളും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള കള്ളക്കടത്ത്, സാധനങ്ങൾ, വസ്തുക്കൾ, വ്യക്തികൾ എന്നിവരുടെ കടത്ത് തുടങ്ങിയ ഫോറസ്റ്റ്, എക്സൈസ്, സെയിൽസ് ടാക്സ്, കസ്റ്റംസ്, പ്രൊഫിബിഷൻ, ഓപ്പിയം, കറുപ്പ്, റെയിൽവേ പ്രോപ്പർട്ടി, നിയമവിരുദ്ധമായ കൈവശം വയ്ക്കൽ, ഗോൾഡ് നിയന്ത്രണം മുതലായവ കേന്ദ്ര, സംസ്ഥാന നിയമങ്ങൾക്ക് വിരുദ്ധമായ നടപടികൾക്ക് നിങ്ങൾ സ്വയമോ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ ജോലിക്കാരോ അല്ലെങ്കിൽ ഏജന്റുകളോ മോട്ടോർ വാഹനം ഉപയോഗിക്കാൻ പാടില്ലാത്തതാണെന്നും അത്തരം വസ്തുക്കൾ, സാധനങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തികൾ എന്നിവരെ കടത്തിക്കൊണ്ടു പോകാൻ സാധിക്കുന്ന തരത്തിൽ മോട്ടോർ വാഹനത്തിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള രൂപഭേദം വരുത്തുകയോ ചെയ്തില്ല എന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലുമായി കരാറിലേർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഈടു വച്ച ആസ്തികൾ ഏതെങ്കിലും നിയമവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഏർപ്പെടുത്തുകയില്ല. ഈടുവയ്പ്പ് നടത്തിയ ആസ്തികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അത്തരം തെറ്റായ അല്ലെങ്കിൽ നിയമവിരുദ്ധമായ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഫലമായി എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് സംഭവിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും നാശത്തിന് അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടത്തിന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കും. മോട്ടോർ വാഹനത്തിന്റെ ഉപയോഗം, കൈവശം വയ്ക്കൽ, പ്രവർത്തനം എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അല്ലെങ്കിൽ അതിൽ നിന്നും ഉണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാ അവകാശവാദങ്ങൾ, ചെലവ്, വ്യയങ്ങൾ, നാശനഷ്ടങ്ങൾ, ബാധ്യതകൾ അവ ക്രിമിനലായാലും സിവിൽ ആയാലും, എൽ സ്വഭാവത്തിലുള്ളതായാലും, കൂടാതെ, മോട്ടോർ വാഹനത്തിന്റെ ഏതെങ്കിലും കേടുപാടുകൾ, നാശനഷ്ടങ്ങൾ എന്നിവ കാരണം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് സംഭവിച്ച ഏതെങ്കിലും നഷ്ടത്തിന് അല്ലെങ്കിൽ നാശത്തിന് (സാമ്പത്തികമോ മറ്റെന്തെങ്കിലുമോ) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുമെന്നും നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുമെന്നും സുരക്ഷിതവും നാശനഷ്ടമില്ലാതെയും നിലനിർത്തുമെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വ്യവസ്ഥ വയ്ക്കുകയും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

5.17 ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ എഫ്ഐസിസിഎഫ് അല്ലാതെ മറ്റെന്തെങ്കിലും വ്യക്തി, ഈടുവച്ച ആസ്തികൾ പിടിച്ചെടുക്കുന്നതു കൊണ്ട്, അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎഫ് അല്ലാതെ മറ്റെന്തെങ്കിലും വ്യക്തിയിൽ നിന്നുള്ള ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള നിയമ നടപടികൾ കാരണം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു സംഭവിക്കുന്ന നഷ്ടങ്ങൾക്കെതിരെ, കൂടാതെ, ഈടു വച്ച ആസ്തികളുടെ കേടുപാട്, നാശം അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ അവകാശം നഷ്ടപ്പെടൽ കാരണം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് സംഭവിച്ച നഷ്ടത്തിന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുമെന്നും നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുമെന്നും സുരക്ഷിതവും നാശനഷ്ടമില്ലാതെയും നിലനിർത്തുമെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വ്യവസ്ഥ വയ്ക്കുകയും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

5.18 മേൽപറഞ്ഞവ പരിഗണിച്ചു കൊണ്ടും കരാർ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും, പ്രസ്തുത വായ്പ പ്രകാരം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനുള്ള കൂടിശ്ശിക വളരെ വേഗം തീർപ്പാക്കുന്നതിനായി മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾ റൂൾ പ്രകാരം നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള വിവിധ ഫോമുകൾ (ഇനിയുമുതൽ 'ഫോം' എന്നു വിളിക്കപ്പെടും) ഒപ്പു വയ്ക്കുകയും നടപ്പിലാക്കുകയും ചെയ്യുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിച്ചിട്ടുണ്ട്. വീഴ്ചയുടെ ഒരു സംഭവം ഉണ്ടാകുന്ന അവസരത്തിൽ, ഈ ഫോമിൽ കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെടുന്ന ആളുടെ പേര്/ എഫ്ഐസിസിഎഫ് തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന മൂന്നാം കക്ഷി ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരുടെ വിശദാംശങ്ങളും/ വിവരങ്ങളും പൂരിപ്പിക്കുവാനും, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വ്യക്തിപരമായി നടത്തുന്നതുപോലെ അല്ലെങ്കിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നതു പോലെ മൂന്നാം കക്ഷിയുടെ പേരിൽ വാഹനം കൈമാറ്റം ചെയ്യാൻ അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ വിൽപ്പന നടത്താനും ബന്ധപ്പെട്ട റീജണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് അതോറിറ്റിയ്ക്കു മുമ്പാകെ അപേക്ഷിക്കുന്നതിനും ഇത്തരം ഫോം ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യാമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ അതിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഉദ്യോഗസ്ഥരെ അല്ലെങ്കിൽ ഏജന്റുമാരെ ഇതിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വ്യക്തിപരമായി നടത്തുന്നതുപോലെ അല്ലെങ്കിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നതു പോലെ , ഈ വസ്തുക്കളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവൃത്തികളും, കൃത്യങ്ങളും, വസ്തുക്കളും, കാര്യങ്ങളും ചെയ്യുവാനും, നടത്തുവാനും നടപ്പിലാക്കാനും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. ഈ വസ്തുക്കൾ സംബന്ധിച്ച് അതിന്റെ വളപ്പിനുള്ളിൽ അല്ലെങ്കിൽ പരിസരത്ത് എഫ്ഐസിസിഎഫ് ചെയ്യുന്നതും ചെയ്യാൻ കാരണമാകുന്നതുമായ എല്ലാം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അംഗീകരിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മേൽപറഞ്ഞ അധികാരങ്ങൾക്ക് വിലപ്പെട്ട പരിഗണന നൽകിയിട്ടുണ്ട്, കൂടാതെ, പ്രസ്തുത വായ്പ അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ ഈ ജാമ്യ വസ്തുക്കളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കൂടിശ്ശികകളിലെ ഏതെങ്കിലും തുക അവശേഷിക്കുന്നതു വരെ ഇത് പിൻവലിക്കാൻ കഴിയാത്തതായി നിലനിൽക്കുകയും ചെയ്യും എന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു.

5.19 ഈ കരാറിലെ ഏതെങ്കിലും നിബന്ധനകളുടെ ലംഘനം ഒരു ക്രിമിനൽ കുറ്റമാകുന്നതും, അത്തരം ഏതെങ്കിലും ലംഘനം അല്ലെങ്കിൽ ലംഘനങ്ങൾക്ക് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) എതിരെ ക്രിമിനൽ നടപടികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അവകാശമുണ്ട് എന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) അറിയുകയും സ്വീകരിച്ചതായി അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

**ആർട്ടിക്കിൾ 6**

**വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) പ്രാതിനിധ്യവും വാറണ്ടികളും**

6.1 വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) താഴെ വിവരിക്കുന്നതു പ്രകാരം ഇതിനാൽ പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുകയും ഉറപ്പുനൽകുകയും വാറണ്ടി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു:

- (എ) ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങാനുള്ള വായ്പാ അപേക്ഷയുടെയും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നൽകിയ വിശ്വാസത്തിന്റെയും പ്രാതിനിധ്യത്തിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎൽ വായ്പ അനുവദിക്കുകയും/ അനുവദിക്കാൻ സമ്മതിക്കുകയും, അതു സത്യവും കൃത്യവുമാണെന്നും, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമർപ്പിക്കേണ്ട വസ്തുതകളും വിവരങ്ങളും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ നിന്നും വായ്പ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ഒഴിവാക്കിയിട്ടില്ലെന്നും എഫ്ഐസിസിഎൽ മനസ്സിലാക്കുന്നു;
- (ബി) വായ്പ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ജാമ്യം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും സർക്കാർ അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും നിയമപരമായ സംഘടന, സാമ്പത്തിക സ്ഥാപനം, ഏജൻസി അല്ലെങ്കിൽ അധികൃതർ എന്നിവരിൽ നിന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എല്ലാ അനുമതി, അംഗീകാരങ്ങൾ, സമ്മതം അല്ലെങ്കിൽ അനുവാദം, ഏതെങ്കിലും ആവശ്യമെങ്കിൽ, ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നും, ഐസിസിഎല്ലിനു കൂടിശ്ശികയായ തുക പൂർണ്ണമായും തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നത് വരെയും വായ്പ മുഴുവനും തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നതു വരെയും എല്ലാ സമയവും ഇത്തരം എല്ലാ അനുമതികളും അംഗീകാരങ്ങളും സമ്മതവും അല്ലെങ്കിൽ അനുവാദവും സാധുവായിരിക്കുമെന്നും നിലനിർത്തുമെന്നും ഉറപ്പു നൽകുന്നു;
- (സി) ഈ കരാർ നടപ്പിലാക്കുന്ന വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഉദ്യോഗസ്ഥൻ, അതിന്റെ നിർവഹണത്തിൽ നടപ്പിലാക്കുന്ന ഡോക്യുമെന്റുകളും യഥാവിധിയും ശരിയായും ഓഫീസിലായിരിക്കുമെന്നും മേൽപ്പറഞ്ഞവ നടപ്പിലാക്കാൻ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു.
- (ഡി) കരാറും ഡോക്യുമെന്റുകളും അതിന്റെ നിർവഹണത്തിനായി നടപ്പിലാക്കുകയും, ഇതു സംബന്ധിച്ച് നടപ്പിലാക്കുകയും നിറവേറ്റുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ, ഇതു സാധുവാകുകയും വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ബാധ്യതയായി രൂപപ്പെടുകയും ചെയ്യും;
- (ഇ) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ), ഏതെങ്കിലും നടപടികൾ എടുക്കുകയോ, നിയമ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുകയോ അല്ലെങ്കിൽ വൈൻഡിംഗ് അപ്പ്, പിരിച്ചു വിടൽ, അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ, പുനഃസംഘടന, പാപ്പരത്തം, നിർദ്ധനയും അല്ലെങ്കിൽ റിസീവറേ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്ററേ അല്ലെങ്കിൽ കോർട്ട് ഓഫീസറെ നിയമിക്കുന്നതിനോ, എല്ലാം അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ആസ്പതി അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥാപനം എന്നിവയ്ക്കെതിരെ വായ്പക്കാരനെ (ക്കാരെ) ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല.

(എഫ്) ഈ കരാറിലെ തീയതി പ്രകാരം, യാതൊരു വ്യവഹാരങ്ങളും നടപടിക്രമങ്ങളും തർക്കങ്ങളും നടപടിയും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) എതിരെ നിലവിലില്ലാത്തോ അതിന്റെ ഭീഷണി ഇല്ലാത്തതോ ആണ്, ഇതിനു വിരുദ്ധമായി കാണുകയാണെങ്കിൽ, വായ്പ തിരിച്ചടയ്ക്കാനുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ

(ക്കാരുടെ) കഴിവിനെ ബാധിച്ചേക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സാമ്പത്തിക അവസ്ഥയെ വളരെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുകയോ ചെയ്യും;

(ജി) ഈ കരാറിന്റെ കരാർ നടപ്പിലാക്കുന്നതും നിലവിൽ വരുത്തുന്നതും അതിനു കീഴിലുള്ള ചുമതലകൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതും (1) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) ബാധകമായ ഏതെങ്കിലും നിയമം, ചട്ടം അല്ലെങ്കിൽ നിയന്ത്രണം അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും വിധിന്യായം അല്ലെങ്കിൽ തീർപ്പുകൾ എന്നിവകൾക്ക് വിരുദ്ധമായിരിക്കരുത് (2) ഏതെങ്കിലും നിബന്ധനകൾ, ഏതെങ്കിലും കരാറിലെ ഭാഗം അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഒരു പാർട്ടി ആയിട്ടുള്ള നിലവിലുള്ള ഏതെങ്കിലും കരാറിന് വിരുദ്ധം അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഏതെങ്കിലും ലംഘനം ആയിരിക്കരുത് (3) ഏതെങ്കിലും ധാരണാ പത്രത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥ, അസോസിയേഷൻ / പങ്കാളിത്ത പത്രം / ട്രസ്റ്റ് ഡീഡ് / സൊസൈറ്റിയുടെ ബൈലോ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) മറ്റ് ഭരണഘടനാപരമായ ഡോക്യുമെന്റുകൾ എന്നിവകളുടെ നിബന്ധനകളുടെ ലംഘനമല്ല.

(എച്ച്) വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സാമ്പത്തിക അവസ്ഥയിൽ ഭൗതികമായ വിരുദ്ധ മാറ്റങ്ങളോ, ഈ കരാർ പ്രകാരം തങ്ങളുടെ എല്ലാ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഉത്തരവാദിത്തം നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ശേഷിയെ ഭൗതികമായി അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്ന വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഏറ്റവും അവസാനത്തെ സാമ്പത്തിക കണക്കെടുപ്പിന്റെ തീയതി മുതൽ നടന്നിട്ടുള്ള എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ താൽപര്യത്തിനു വിരുദ്ധമായ അല്ലെങ്കിൽ വിരുദ്ധമായേക്കാവുന്ന ഏതെങ്കിലും സംഭവമോ ഉണ്ടായിട്ടില്ല;

(ഐ) വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) വാർഷിക ഓഡിറ്റ് അക്കൗണ്ടുകൾ, പൊതുവായി അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട അക്കൗണ്ടിംഗ് തന്ത്രങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി തയ്യാറാക്കിയതും, അതിന്റെ കൃത്യതയുമായി പൊരുത്തപ്പെടുന്നതും, തൊട്ടു മുമ്പ് അവസാനിച്ച സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സാമ്പത്തിക അവസ്ഥയുടെയും സ്ഥാനത്തിന്റെയും സത്യവും ന്യായവുമായ കാഴ്ചപ്പാടുള്ളതും ആയിരിക്കണം.

(ജെ) ഈ കരാറിനു മുമ്പ്, വായ്പയ്ക്കുള്ള ഏതെങ്കിലും അപേക്ഷ ഉൾപ്പെടെ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ നേരത്തേ വെളിപ്പെടുത്തിയതും വ്യക്തമായി സൂചിപ്പിച്ചതും ഒഴികെ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ആസ്തിയിൽ ഏതെങ്കിലും പണയം, അവകാശവാദങ്ങൾ, സ്വത്തു കൈവശാവകാശമോ അത്തരം സ്വഭാവത്തിലുള്ളതോ ഒന്നുമില്ല;

(കെ) വായ്പയെടുക്കൽ, ഇതു പ്രകാരമുള്ള അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചുമതലകൾ പാലിക്കുന്നതിനുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) കഴിവ് ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സാമ്പത്തിക അവസ്ഥ, ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ ഇതു പ്രകാരമുള്ള അധികാരങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കാനുള്ള എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ ശേഷി, ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ വായ്പാ പ്രകാരം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ട കൂടിശ്ശികയുടെ തിരിച്ചടവും തുകകളുടെ അടവ് എന്നിവയ്ക്ക് ഭോഷകരമായ വസ്തുതകൾ, സാഹചര്യങ്ങൾ, സംഭവങ്ങൾ എന്നിവ ഉണ്ടായി, അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) കണക്കുകൂട്ടൽ പ്രകാരം, നടക്കാൻ സാധ്യതയുള്ളത്;

(എൽ) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എല്ലാകാലത്തും, എല്ലാ തൊഴിലാളി ക്ഷേമവും പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ശാസനങ്ങളും നിബന്ധനകളും ഉൾപ്പെടെ എന്നാൽ ഇതിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടുത്താതെയുള്ള, ബാധകമായ എല്ലാ നിയമങ്ങളും നിയന്ത്രണങ്ങളും കർശനമായി പിന്തുടരുകയും പാലിക്കുകയും ചെയ്യും;

(എം) വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ആസ്പതികളുടെ ന്യായമായ മൂല്യം അതിന്റെ മൊത്തം ബാധ്യതകൾ കവിയുന്നു, ആക്ചുൽ, കണ്ടിബെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ കൊളാറ്ററൽ ആയാലും, അതു മെച്ചർ ആക്യൂമ്പോൾ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) തങ്ങളുടെ കടപ്പാടുകൾ നിറവേറ്റാനുള്ള എല്ലാ കഴിവും, കൂടാതെ, തങ്ങളുടെ കമ്പനിയുടെ ബിസിനസ് മുന്നോട്ടു കൊണ്ടു പോകുന്നതിനായി മതിയായ മൂല്യധനവും ഉണ്ട്;

(എൻ) വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു നൽകിയ വിവരങ്ങളിൽ ഒരു ഭൗതിക വസ്തുതയുടെ ഏതെങ്കിലും അസത്യ പ്രസ്താവന ഉൾക്കൊള്ളുന്നില്ല എന്നും, പ്രസ്താവനകൾ പൂർണ്ണമാക്കുന്നതിന്, അത്തരം പ്രസ്താവനകൾ നടത്തിയതിന് അലൈക്കിൾ നടത്തുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ തെറ്റിദ്ധരിക്കുകയില്ല എന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) മനസ്സിലാക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു;

(ഓ) നിർമ്മാതാവിൽ നിന്നോ അല്ലെങ്കിൽ ഡിലറിൽ നിന്നോ ഉപകരണങ്ങളുടെ ഡെലിവറി ലഭ്യമാക്കുന്നത് വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) മാത്രം ഉത്തരവാദിത്തമാണ്. ഉപകരണത്തിന്റെ ഡെലിവറിയിലെ താമസം അല്ലെങ്കിൽ ചരക്കു കയറ്റിക്കൽ കാരണമുണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും ചിലവ്, അല്ലെങ്കിൽ

വസ്തുവിന്റെ ഗുണമേന്മ / അവസ്ഥ / ഫിറ്റ്നസ് എന്നിവയ്ക്ക് എഫ്ഐസിസിഎൽ ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കുന്നതല്ല. മേൽപ്പറഞ്ഞവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏതെങ്കിലും ബാധ്യതയിൽ നിന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ മുക്തനാക്കുന്നു, കൂടാതെ, ഉപകരണം ഡെലിവർ ചെയ്യപ്പെട്ടില്ല എന്ന കാരണത്താൽ നിശ്ചിത വായ്പ ഗവ്യങ്ങളുടെ പേയ്മെന്റ് തടഞ്ഞു വയ്ക്കുകയുമില്ല;

(പി) ഉപകരണത്തിന്റെ നിർമ്മാതാവ് / ഡീലർ, കൂടാതെ ഈ ഇടപാട് ആരാണ് അല്ലെങ്കിൽ ആരിൽക്കൂടിയായാണോ അവതരിപ്പിക്കപ്പെട്ടത് അത്തരം മറ്റു വ്യക്തികൾ എന്നിവർ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ ഏജന്റ് അല്ലെന്നും ഏതെങ്കിലും പ്രാതിനിധ്യത്തിനോ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നേരിട്ടു നടത്താത്ത പ്രസ്തുതകൾക്കോ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് ഉത്തരവാദിത്തം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

(ക്യൂ) ഏത് അടിസ്ഥാനത്തിലും കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ ഏത് സാഹചര്യത്തിലും, ഏതെങ്കിലും പിഴ നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരം, നേരിട്ടോ പരോക്ഷമായോ, അനന്തരഫലമായതോ, ഇതിനാൽ അവലോകനം ചെയ്ത സൗകര്യങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ഇടപാടുകൾ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ക്രെഡിറ്റർ നടത്തിയ അല്ലെങ്കിൽ ഒഴിവാക്കിയ ഏതെങ്കിലും പ്രവൃത്തികൾ, പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്കായി വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനോട് ഏതെങ്കിലും ഒക്രയിം ആവശ്യപ്പെടുകയോ വീണ്ടെടുക്കൽ നടത്തുകയോ ഇല്ല എന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുകയും ഉറപ്പു നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

6.2 ഓരോ പണ വായ്പയിലും കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന പ്രകാരം അതുപോലെയുള്ള മറ്റ് സമയങ്ങളിലും, എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന പ്രകാരമുള്ള രൂപത്തിലും അത്തരം വിശദാംശങ്ങളിലും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇതിനാൽ സ്ഥിരീകരിക്കുകയും സാക്ഷ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നതെന്തെന്നാൽ: 1) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇവിടെ നടത്തിയിരിക്കുന്ന പ്രാതിനിധ്യം, ഏറ്റെടുക്കലുകൾ, വാറന്റുകൾ സത്യവും അത്തരം തീയതി വരെ സാധ്യമാണ്; 2) ഇതിനു താഴെ നൽകിയിരിക്കുന്ന ക്ലോസ് 8-ൽ വ്യക്തമാക്കിയ പോലെ, സമയത്തിനനുസരിച്ച് അല്ലെങ്കിൽ നോട്ടീസ് നൽകുന്നത് സംഭവിക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ട്; കൂടാതെ 3) ഇനിപ്പറയുന്നവയ്ക്ക് വിരുദ്ധമായി (1) ഉപരിയായി, വായ്പയെടുക്കൽ, ഇതു പ്രകാരമുള്ള അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചുമതലകൾ പാലിക്കുന്നതിനുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) കഴിവ് ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സാമ്പത്തിക അവസ്ഥ, ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ ഇതു പ്രകാരമുള്ള അധികാരങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കാനുള്ള എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ ശേഷി, ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ വായ്പാ പ്രകാരം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അടയ്ക്കേണ്ട കൂടിശ്ശികയുടെ തിരിച്ചടവും തുകകളുടെ അടവ് എന്നിവയ്ക്ക് ദോഷകരമായ വസ്തുതകൾ, സാഹചര്യങ്ങൾ, സംഭവങ്ങൾ എന്നിവ ഉണ്ടായി, അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) കണക്കുകൂട്ടൽ പ്രകാരം, നടക്കാൻ സാധ്യതയുള്ളത്.

6.3 വായ്പക്കാരന്റെ സാമ്പത്തിക അല്ലെങ്കിൽ വാണിജ്യ സ്ഥാനം അല്ലെങ്കിൽ അവസ്ഥയുടെ രൂപവത്കരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏതെങ്കിലും പ്രാതിനിധ്യം വാറന്റുകൾ കൃത്യമല്ലാത്തതോ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റിദ്ധരിപ്പിക്കുന്നതോ ആയിത്തീരുന്നതിനു കാരണമായ ഏതെങ്കിലും ഈ കരാറിന്റെ തീയതിയ്ക്കു ശേഷം ഉയർന്നു വരുന്നവെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഏറ്റെടുക്കുന്നു.

**ആർട്ടിക്കിൾ 7  
ഉടമ്പടികൾ**

**7. പ്രമാണീകരിച്ച ഉടമ്പടികൾ**

7.1 ഈ കരാർ പ്രകാരം കൂടിശ്ശിക ആയിട്ടുള്ള തുക കൂടിശ്ശികയായി തുടരുന്നിടത്തോളം കൂടാതെ, ഇതിൻപ്രകാരം ബാധ്യതയുള്ള എല്ലാ പണവും പൂർണ്ണമായി അടച്ചു തീരുന്നതു വരെ, ആജ്ഞാനുവർത്തിത്തം എഫ്ഐസിസിഎൽ രേഖാമൂലം വെട്ടിക്കുറയ്ക്കാത്ത പക്ഷം, ഇത്:

(എ) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനോട് പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തിനു മാത്രമായി, അതായത്, ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനായി മാത്രമേ വായ്പ ഉപയോഗിക്കുകയുള്ളൂ, മറ്റ് യാതൊരു ആവശ്യത്തിനായും അത് ഉപയോഗിക്കുകയില്ല;

(ബി) എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നത് അനുസരിച്ച് കരാർ പ്രകാരം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് ബാധ്യതയായിട്ടുള്ള വായ്പയും അതിന്റെ പലിശയും കൂടാതെ എല്ലാ പണവും അടയ്ക്കും. ഒരു തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ വ്യക്തമാക്കുകയോ / നൽകുകയോ ചെയ്യുന്നെങ്കിൽക്കൂടിയും, ഇതിനാൽ കരാറിൽ സ്പഷ്ടമാക്കിയിരിക്കുന്ന മുഴുവൻ തുകയും പലിശയോടൊപ്പം അടയ്ക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെടാനുള്ള അധികാരം എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനുണ്ടെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു.

(സി) അതിന്റെ കോർപ്പറേറ്റ് അസ്മിന്ത്യം നിലനിർത്തുകയും ലഭ്യമാക്കുകയും, എല്ലാ നിബന്ധനകൾ പാലിക്കുകയും, അതിന്റെ ബിസിനസ് നിയമപരമായി നടത്തുകുവാൻ എല്ലാ അധികാരങ്ങളും അംഗീകാരങ്ങളും ലൈസൻസുകളും സമ്മതങ്ങളും പൂർണ്ണമായ രീതിയിലും പ്രാബല്യത്തിലും നിലനിർത്താൻ ആവശ്യമായതെല്ലാം ചെയ്യും;

(ഡി) ഈ കരാർ പ്രകാരമുള്ള അതിന്റെ കടമകളിലേയ്ക്കു പ്രവേശിക്കുവാനും പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനും കൂടാതെ, ഈ കരാറിന്റെ നിയമവിധേയത്വം, സാധ്യത, നടപ്പാക്കൽ, തെളിവുകളുടെ സ്വീകാര്യത എന്നിവ ഉറപ്പാക്കുന്നതിനായി എല്ലാ അധികാരങ്ങളും അംഗീകാരങ്ങളും ലൈസൻസുകളും സമ്മതങ്ങളും പൂർണ്ണമായ രീതിയിലും നേടാനും പാലിക്കാനും നിലനിർത്താൻ ആവശ്യമായതെല്ലാം ചെയ്യും;

(ഇ) വായ്പക്കാരനെ (ക്കാറെ) ബാധിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും ഭൗതിക വ്യവഹാരം, ആർബിട്രേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് നടപടികൾ എന്നിവ ഏതെങ്കിലും വ്യക്തികൾ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) എതിരെ ഉന്നയിക്കുന്നെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ ഉടൻതന്നെ വിവരം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

(എഫ്) വായ്പക്കാരനെ (ക്കാറെ) അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാർ പ്രകാരമുള്ള കടമകൾ നിറവേറ്റുന്നതിനുള്ള അതിന്റെ ശേഷിയെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും സംഭവങ്ങളുണ്ടായി എന്ന് അറിവ് ലഭിക്കുമ്പോൾ ഉടൻ തന്നെ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ വിവരം അറിയിക്കുക.

(ജി) ഏതെങ്കിലും വീഴ്ചയുടെ സംഭവവും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ വിവരം അറിയിക്കുകയും, സമയാസമയങ്ങളിൽ അത് പരിഹരിക്കാൻ എടുത്ത നടപടികളും, എഫ്ഐസിസിഎൽ അങ്ങനെ ആവശ്യപ്പെടുന്നെങ്കിൽ, അത്തരം സ്ഥിരീകരണം മറ്റു തരത്തിൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ, വീഴ്ചകളൊന്നും നടന്നിട്ടില്ലെന്നും തുടരുന്നവെന്നും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുകയും ചെയ്യും.

(എച്ച്) പ്രസ്തുത വായ്പ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്മേലുള്ള പലിശ തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ശേഷി അല്ലെങ്കിൽ പ്രസ്തുത വായ്പയുടെ ജാമ്യത്തെ ബാധിക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ പ്രസ്തുത വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനോടുള്ള കടപ്പാടുകളെ ബാധിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും സംഭവം ഉണ്ടാകുന്നെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ സംഭവിക്കാനുള്ള സാധ്യത എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്;

(ഐ) മറ്റുള്ളതിന്റെ കൂടെ, താഴെ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന സംഭവങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും സംഭവിക്കുന്നെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ സംഭവിക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ടെങ്കിൽ, ഉടൻതന്നെ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ വിവരം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്, വ്യാവസായിക നടപടി, നിയമപരമായ കൂടിശ്ശിക എന്നിവയുടെ റിക്കവറിയായി

എന്തെങ്കിലും അധികൃതർ എടുക്കുന്ന നടപടികൾ ഉൾപ്പെടെ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ബിസിനസ്സിനെ ബാധിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും സംഭവങ്ങൾ ഉണ്ടാകുമ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ ഉണ്ടാകുന്നതിനുള്ള സാധ്യത ഉണ്ടെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിനെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്; (ജെ) എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ പ്രതികൂലമായ, ഭരണ ഘടനയിലെ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഉടമസ്ഥാവകാശത്തിലുള്ള ഏതെങ്കിലും മാറ്റം;

(കെ) എന്തെങ്കിലും സർക്കാർ ബോധിച്ച് അല്ലെങ്കിൽ അധികൃതർക്ക് അടയ്ക്കാനുള്ള എല്ലാ നികുതികളും, വിലയിരുത്തൽ കുടിശ്ശികയും, തീരുവകളും, ചുമത്തലുകളും സമയാസമയങ്ങളിൽ പതിവായി അടയ്ക്കുക;

(എൽ) എഫ്എസിസിഎല്ലിനു തൃപ്തികരമായ രൂപത്തിലും വിശദാംശങ്ങളിലും എഫ്എസിസിഎൽ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്ന എണ്ണം പകർപ്പുകളും എഫ്എസിസിഎല്ലിനു നൽകുക

1. എഫ്എസിസിഎൽ അനുവദിക്കുന്നതു പ്രകാരം, സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ നിന്നും ന്യായമായ സമയത്തിനുള്ളിൽ നടത്തുന്ന അക്കൗണ്ടുകളുടെ ഓഡിറ്റ്.

പ്രസ്തുത വായ്പയുടെ ഉള്ളടക്കം അനുസരിച്ച് എഫ്എസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) പ്രവർത്തനങ്ങളും ബിസിനസ്സും സംബന്ധിച്ച മറ്റ് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റുകൾ അല്ലെങ്കിൽ വിവരങ്ങൾ.

2. വായ്പക്കാരൻ (ക്കാരൻ) അതിന്റെ ക്രെഡിറ്റർമാർക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള എല്ലാ നോട്ടീസുകളും മറ്റ് ഡോക്യുമെന്റുകളും.

(എം) മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളവയുടെ പൊതുതത്വത്തിന് വിരുദ്ധമായി, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) വളപ്പുകൾ, വസ്തുവകകൾ എന്നിവകളിൽ ന്യായമായ ഏതു സമയത്തും പ്രവേശിക്കാൻ എഫ്എസിസിഎൽ, അതിന്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ, തൊഴിലാളികൾ, ഏജന്റുമാർ എന്നിവരെ അനുവദിക്കുമെന്നും, അതിന്റെ പ്യൂവുകൾ/ റെക്കോർഡുകൾ, ആസ്തികൾ, വസ്തുവകകൾ എന്നിവ പരിശോധിക്കാൻ/ കണക്കെടുപ്പ് നടത്താനുള്ള അവകാശമുണ്ടായിരിക്കുന്നതുമാണ്;

(എൻ) ഈ കരാറിന്റെ മേലും അതു നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും അല്ലെങ്കിൽ ഇതിനു കീഴിൽ ഇഷ്യൂ ചെയ്ത ഏതെങ്കിലും ഇൻസ്ട്രുമെന്റുകൾ എന്നിവയ്ക്കു മേലുമുള്ള എല്ലാ ഗവൺമെന്റ് ചാർജ്ജുകളും, നികുതികളും അല്ലെങ്കിൽ പിഴകളും എഫ്എസിസിഎല്ലിനു നൽകേണ്ടതും റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്;

(ഓ) എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം, ഈ കരാറിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി പ്രവർത്തിക്കുകയും നടപ്പിലാക്കുകയും ചെയ്യുക;

(പി) വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള അല്ലെങ്കിൽ നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള ബിസിനസ്സ് മാനേജ്മെന്റിൽ എന്തെങ്കിലും കാര്യമായ മാറ്റം വരുത്തുകയോ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ രേഖാമൂലമുള്ള മുൻകൂർ സമ്മതമില്ലാതെ ഏതെങ്കിലും അറേഞ്ച്‌മെന്റ്, ലയനം, കൂട്ടിച്ചേർക്കൽ, പുനർനിർമാണം അല്ലെങ്കിൽ ഏകീകരണം എന്നിവയിൽ ഏർപ്പെടാൻ സാധ്യമല്ല.

**7.2. നെഗറ്റീവ് ഉടമ്പടികൾ:**

ഈ കരാറിന് കീഴിലുള്ള കുടിശ്ശിക തുക, കുടിശ്ശികയായി നിലനിൽക്കുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ ഉടമ്പടിയൊക്കെയും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, ഇതിനാൽ ബാധ്യത ആയിട്ടുള്ള എല്ലാ പണത്തിന്റെയും പൂർണ്ണവും അന്തിമവുമായ തിരിച്ചടവ് വരെ, എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് 15 പ്രവർത്തി ദിവസങ്ങൾ വരെ:

(എ) ഒരു വീഴ്ചയുടെ സംഭവം ഉണ്ടാകുകയോ അതു തുടരുകയും ചെയ്യുന്നെങ്കിൽ, ഏതെങ്കിലും സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ ലാഭവിഹിതം പ്രഖ്യാപിക്കുകയോ നൽകുകയോ ചെയ്യുക;

(ബി) ലയനം, കൂട്ടിച്ചേർക്കൽ, പുനർനിർമാണം അല്ലെങ്കിൽ ഏകീകരണം നടപ്പിലാക്കുക;

(സി) വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഷെയർഹോൾഡിംഗിൽ സാരമായ മാറ്റം നടപ്പിലാക്കുക;

(ഡി) അതിന്റെ സ്വത്തുക്കളും ആസ്തികളും അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥാപനങ്ങളും വിൽക്കുകയോ കൈമാറ്റം ചെയ്യുകയോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുതരത്തിൽ വിനിമയം ചെയ്യുകയോ ചെയ്യുക.

**ആർട്ടിക്കിൾ 8  
വീഴ്ചയുടെ സംഭവങ്ങൾ**

8.1 ഇനിപ്പറയുന്ന സംഭവങ്ങളിൽ അല്ലെങ്കിൽ അതിനു സമാനമായ സംഭവങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും ഉണ്ടാകുന്നെങ്കിൽ അത് ഒരു വീഴ്ചയുടെ സംഭവമായി കണക്കാക്കും:

**(എ) നോൺപേയ്മെന്റ്:**

ഈ കരാറിന് കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ വായ്പയ്ക്കു കീഴിലെ കുടിശ്ശികയായ പ്രിൻസിപ്പൽ അല്ലെങ്കിൽ പലിശ, നിശ്ചിത തീയതിയിലോ അതിനു മുമ്പോ നിശ്ചിത രീതിയിലും, നടപ്പിലാക്കിയ മറ്റേതെങ്കിലും ഡോക്യുമെന്റിന്റെയും നിബന്ധനകൾക്കു വിധേയമായി ഏതെങ്കിലും തുക അടയ്ക്കുന്നതിന് പരാജയപ്പെടുന്നു.

**(ബി) സാധാരണ വീഴ്ച:**

ഈ കരാറിനു കീഴിലുള്ള ഏതെങ്കിലും കടമ അല്ലെങ്കിൽ ഏറ്റെടുക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ വായ്പ അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും പ്രാതിനിധ്യം അല്ലെങ്കിൽ വാറണ്ടി എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഏതെങ്കിലും നിബന്ധന, ഉപാധികൾ, ചട്ടങ്ങൾ എന്നിവയുടെ ലംഘനം അല്ലെങ്കിൽ പാലിക്കാതിരിക്കുന്നത് അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ച;

അത് റിഡീം ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നതാണെങ്കിൽ, അത്തരം ഒഴിവാക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ച, എഫ്എസിസിഎൽ രേഖാമൂലം വായ്പക്കാരന് (കാർക്ക്) രേഖാമൂലമുള്ള നോട്ടീസ് നൽകി 7 (ഏഴ്) ദിവസത്തിനു ശേഷവും തുടരുന്നെങ്കിൽ, കൂടാതെ അത്തരം വീഴ്ചയും അത്തരം ആവശ്യമായ നടപടികളേയും കൂടിച്ച് എഫ്എസിസിഎൽ വായ്പക്കാരന് (കാർക്ക്) അറിയിപ്പു നൽകി 7 (ഏഴ്) ദിവസത്തിനുള്ളിൽ എഫ്എസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരമുള്ള നടപടികൾ എടുത്തിട്ടില്ലെങ്കിൽ;

**(സി) വഞ്ചന:**

ഈ കരാർ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും നോട്ടീസ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അല്ലെങ്കിൽ പ്രസ്താവന അല്ലെങ്കിൽ ഇവിടെ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഇതിൻ പ്രകാരം നൽകപ്പെട്ട മറ്റ് എഴുതപ്പെട്ട രേഖകൾ എന്നിവകളിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാരൻ) ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഉണ്ടാകുമെന്ന് കരുതപ്പെടുന്ന, അല്ലെങ്കിൽ ആവർത്തിക്കപ്പെടുന്ന അല്ലെങ്കിൽ അനുവർത്തിയായിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും പ്രാതിനിധ്യം അല്ലെങ്കിൽ വാറണ്ടി അല്ലെങ്കിൽ ഉറപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ ഉടമ്പടി തെറ്റാണെന്നോ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റിദ്ധരിപ്പിക്കുന്നതാണെന്നോ തെളിയുമ്പോൾ;

**(ഡി) ക്രോസ് ഡീഫാൾട്ട്:**

വായ്പക്കാരനും (ക്കാരും) എഫ്ഐസിസിഎല്ലും തമ്മിലുള്ള ഏതെങ്കിലും മറ്റ് കരാറിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ എഴുതപ്പെട്ട രേഖകളുടെ കീഴിൽ അതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിനും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് കരാറിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ എഴുതപ്പെട്ട രേഖകളുടെ കീഴിൽ വായ്പക്കാരന്റെ കടത്തെക്കുറിച്ചും അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഉടമ്പടി നിർവ്വഹിക്കുന്നതിനും, കാലാവധി എത്തിയിട്ടും അടയ്ക്കാതെയിരിക്കുന്ന വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) കടം, ഒരു കടം അതു കാലാവധി എത്തുന്നതിനു മുമ്പ് ഏതെങ്കിലും ക്രെഡിറ്റർ വായ്പക്കാരനെ (ക്കാരെ) കടക്കാരനെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുവാൻ അധികാരമുണ്ടാകുകയും അല്ലെങ്കിൽ, ഏതെങ്കിലും ഗ്യാറന്റി അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരം അല്ലെങ്കിൽ നൽകിയിട്ടുള്ള ഈട്, അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരനുമായി ഏർപ്പെട്ടിട്ടുള്ള സപ്പോർട്ട് കരാർ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ പാലിക്കുന്നില്ല;

**(ഇ) കടം വിട്ടാൻ കഴിവില്ലായ്മ:**

വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) അവരുടെ കടം സാധാരണയായി അവസാന തീയതികളിൽ തിരിച്ചടയാൻ കഴിയാതെ വരികയും കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഒരു അല്ലെങ്കിൽ അതിൽക്കൂടുതൽ ക്രെഡിറ്റർമാരുമായി, സാധാരണ റിഅഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ റീഐഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റിന് ഉദ്ദേശ്യത്തോടുകൂടി, സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ടിന്റെയോ അല്ലെങ്കിൽ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട (ഏതുവിധമായാലും) ഏതെങ്കിലും കരാറിന്റെ ഒരു വീഴ്ച, വീഴ്ചയുടെ സംഭവങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ സംഭവ്യമായ വീഴ്ചയുടെ സംഭവങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും മൂന്നിൽ കണ്ടോ കൂടിയായാലോ ചനകൾ അരംഭിക്കുകയും, ഏതെങ്കിലും കടത്തിന്റെ, കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ നേട്ടങ്ങൾക്കായി ക്രെഡിറ്റർമാരുമായി ഒരു പൊതു അനൈൻമെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ സംവിധാനം ഉണ്ടാക്കുക കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ബാധ്യത അംഗീകരിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പേ ചെയ്യാൻ ഓർഡർ ചെയ്യുകയും എന്നാൽ ഇത്തരം ബാധ്യതകൾ അവസാന തീയതി ആകുമ്പോൾ അടയ്ക്കാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുക (സംശയം ദൂരീകരിക്കുന്നതിനായി, ഈ ക്ലോസിലെ ഏതെങ്കിലും കടപ്പാടിന്റെ പരാമർശം ഉത്തമ വിശ്വാസത്തിൽ തർക്കത്തിലായതും അത്തരം കടങ്ങൾ അടയ്ക്കാൻ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) കോടതി ഉത്തരവ് ഇല്ലാത്ത കടങ്ങൾ ഇതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നില്ല);

**(എഫ്) തീർപ്പു തുകകൾ അടയ്ക്കാതിരിക്കൽ:**

വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) എതിരെയുള്ള ഏതെങ്കിലും കോടതി ഉത്തരവ് അല്ലെങ്കിൽ തീർപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ വിധി പ്രകാരമുള്ള ഏതെങ്കിലും തുക അടയ്ക്കുവാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പരാജയപ്പെടുന്നു;

**(ജി) നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും ബുദ്ധിമുട്ടുകൾക്കുമുള്ള ചുമത്തലുകൾ:**

ഏതെങ്കിലും നടപ്പിലാക്കലുകൾ അല്ലെങ്കിൽ ബുദ്ധിമുട്ടുകളോ ചുമത്തുന്നത് അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ബാധ്യത അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഓഫീസർ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സ്വത്തിന്റെ, സ്ഥാപനത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ആസ്തിയുടെ ഏതെങ്കിലും ഭാഗം അല്ലെങ്കിൽ മുഴുവനും കൈവശമാക്കി, അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സ്വത്തിന്റെ, സ്ഥാപനത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ആസ്തിയുടെ ഏതെങ്കിലും ഭാഗം അല്ലെങ്കിൽ മുഴുവനും ബാധ്യത നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി വിധേയമായി;

**(എച്ച്) ബിസിനസ് അവസാനിപ്പിക്കൽ:**

വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ), ബന്ധപ്പെട്ട തീയതി വരെ നടത്തി വന്നിരുന്ന ബിസിനസ്സ് തുടരുന്നത് നിർത്തലാക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ നിർത്തലാക്കുമെന്ന് ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയോ ചെയ്യുന്നു;

**(ഐ) പാപ്പരണം:**

വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇനി പറയുന്നതിനായി ഏതെങ്കിലും നടപടി അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും നിയമ നടപടി എടുക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ നടപടികൾ ആരംഭിക്കുകയോ സ്റ്റേപ്പുകൾ എടുക്കുകയോ ചെയ്യും (1) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പാപ്പരാണെന്നോ അല്ലെങ്കിൽ നിർദ്ധനനാണെന്നോ തീർപ്പു കൽപ്പിക്കാൻ കണ്ടെത്താൻ (2) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നിർത്തലാക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ പിരിച്ചു വിടൽ അല്ലെങ്കിൽ (3) വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സ്ഥാപനത്തിന്, സ്വത്തിനും ആസ്തിയ്ക്കും ഒരു ലിക്വ്വൈറ്റിംഗ്, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റിംഗ്, ട്രസ്റ്റിയെ അല്ലെങ്കിൽ റിസീവറെ അല്ലെങ്കിൽ സമാന ഓഫീസറെ നിയമിക്കൽ;

**(ജെ) നിർബന്ധിത ഏറ്റെടുക്കൽ:**

വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സ്വത്തിന്റെ, സ്ഥാപനത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ആസ്തിയുടെ എല്ലാം അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഗണ്യമായി ഭാഗം അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ താൽപര്യങ്ങൾ സർക്കാരിന്റെ അധികൃതർ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും എന്റിറ്റി പിടിച്ചെടുക്കുകയോ, ദേശസാൽക്കരിക്കുകയോ, അവകാശമൊഴിപ്പിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ നിർബന്ധമായി അധികാരം ഏറ്റെടുക്കുകയോ ചെയ്യും;

**(കെ) ബാധ്യത നിരാകരണം:**

വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഈ കരാർ നിരാകരിക്കുകയും ഈ കരാർ നിരാകരിക്കുക എന്ന ഉദ്ദേശ്യം തെളിയിക്കുന്ന ഏതൊരു കാര്യവും പ്രവൃത്തിയും;

**(എൽ) ഉടമസ്ഥാവകാശം / മാനേജ്മെന്റ് മാറ്റം:**

ഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ ഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ താൽപര്യങ്ങളെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കാവുന്ന, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഉടമസ്ഥാവകാശത്തിലെ അല്ലെങ്കിൽ മാനേജ്മെന്റിലെ എന്തെങ്കിലും ഭൗതികമായ മാറ്റം (ങ്ങൾ).

**(എം) ഭൗതിക പ്രതികൂല മാറ്റം:**

എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ താൽപര്യങ്ങൾക്കു വിരുദ്ധമായ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സാമ്പത്തിക അവസ്ഥയെ ഭൗതികമായി ബാധിക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ ഈ കരാർ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പ പ്രകാരം അവരുടെ എല്ലാ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും കടമകൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള കൂടാതെ അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ വായ്പയുടെ നിബന്ധനകൾ പിന്തുടരാനുള്ള ശേഷിയെ ബാധിച്ചേക്കാവുന്ന എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ബിസിനസ്സിൽ, സമ്പത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അവസ്ഥയിൽ അല്ലെങ്കിൽ പ്രവർത്തനത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ വികസനത്തിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ നിർണ്ണയിച്ച എന്തെങ്കിലും കാര്യങ്ങൾ ഭൗതിക മാറ്റം (ങ്ങൾ) എന്നിവ അടക്കം, എന്നാൽ ഇവയിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടാത്ത , ഏതെങ്കിലും സംഭവങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ സാഹചര്യം ഉണ്ടാകുന്നു.

**(എൻ) വിഴ്ചയുടെ കൂടുതൽ സംഭവങ്ങൾ:**

- (1) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വായ്പ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഭാഗം ദുരുപയോഗം ചെയ്യുന്നത് അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎൽ വായ്പ അനുവദിച്ച ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കല്ലാതെ മറ്റെങ്ങെങ്കിലും കാര്യത്തിന് വായ്പ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഭാഗം ഉപയോഗിക്കുന്നത്;
- (2) സർക്കാർ അല്ലെങ്കിൽ പൊതു അല്ലെങ്കിൽ നിയമപരമായ അല്ലെങ്കിൽ നിയമപരമായ അതോറിറ്റിയിലെ ഏതെങ്കിലും അനുമതി, അംഗീകാരപ്പെടുത്തൽ, സമ്മതം അല്ലെങ്കിൽ സമാനമായത് അല്ലെങ്കിൽ ലൈസൻസ് അല്ലെങ്കിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ പ്രഖ്യാപനം, അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിന്റെ നടപ്പിലാക്കൽ, ഡെലിവറി, സാധ്യത, പ്രാബല്യം, സ്വീകാര്യത, കൂടാതെ ഇതിനു കീഴിലുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (കാർ) ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾ കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നടത്തേണ്ടത് ആവശ്യമായ സർക്കാർ, പൊതു ബോധികൾ അല്ലെങ്കിൽ അതോറിറ്റികളിലേയ്ക്കുള്ള രജിസ്ട്രേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ പ്രഖ്യാപനം എന്നിവയിൽ എഫ്എസിസിഎൽ സ്വീകാര്യമാകാത്ത ഭേദഗതികൾ വരുത്തുകയോ, അനുവദിക്കാതിരിക്കുകയോ, അവസാനിപ്പിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ കാലാവധി കഴിയുകയോ, പുതുക്കാതിരിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു തരത്തിൽ പൂർണ്ണമായ പ്രാബല്യത്തിലോ ഫലത്തിലോ അവസാനിക്കുകയോ ചെയ്യുക;
- (3) കൂടിശ്ശിക തുകകൾ അടയ്ക്കാതിരിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സാധ്യത ഉണ്ടെന്ന് എഫ്എസിസിഎൽ അതിന്റെ കേവലമായ വിവേചനാധികാരത്തിൽ നിർണ്ണയിക്കുമ്പോൾ;
- (4) എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ രേഖാമൂലമായ സമ്മതമില്ലാതെ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഈടു വച്ച ആസ്തിയിൽ ഏതെങ്കിലും അധികാരപ്പെടുത്തൽ, ഒറ്റി, ബാധ്യതപത്രം അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ, കൈമാറ്റം നടത്തുന്നു;
- (5) ഏതെങ്കിലും ജാമ്യം ഏതെങ്കിലും അധികൃതർ കണ്ടുകെട്ടുകയോ, അറ്റാച്ച് ചെയ്യുകയോ, കസ്റ്റഡിയിൽ എടുക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും നിയമ നടപടിക്ക് വിധേയരാകുകയോ ചെയ്യുന്നു;
- (6) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎൽ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ, ഓഡിറ്റർമാർ, സാങ്കേതിക വിദഗ്ധർ, മാനേജ്മെന്റ് കൺസൾട്ടന്റ്, മൂല്യകർത്താക്കൾ അല്ലെങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി എഫ്എസിസിഎൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും ഉദ്യോഗസ്ഥർ എന്നിവരായുള്ള പരിശോധനയ്ക്ക്, വെരിഫിക്കേഷൻ, മൂല്യനിർണ്ണയത്തിന് ആസ്തികൾ ഹാജരാക്കാൻ വയ്ക്കുകയോ (ക്കാർ) പരാജയപ്പെടും;
- (7) ജാമ്യക്കാരൻ നൽകിയ ഒരു ജാമ്യവസ്തുവിനെ (എവിടെയാലും ബാധകമായത്) നിഷ്ഫലം/ പ്രവർത്തന യോഗ്യമാകാത്തത് ആക്കുന്ന ജാമ്യവസ്തുവിലെ ഏതെങ്കിലും ന്യൂനത/ വൈകല്യം.
- (8) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഏതെങ്കിലും സിവിൽ വ്യവഹാരത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ ക്രിമിനൽ ക്യാസിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ;
- (9) എഫ്എസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന ഏതെങ്കിലും വിവരം / പ്രമാണം കൊടുക്കുന്നതിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പരാജയപ്പെട്ടാൽ

എഫ്എസിസിഎല്ലിനു വേണ്ടി

വായ്പക്കാരൻ                      സഹ വായ്പക്കാരൻ                      അംഗീകൃത ഒപ്പ്

**ആർട്ടിക്കിൾ 9  
എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ പരിഹാരങ്ങൾ**

9.1 മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രകാരം, ഒരു വിഴ്ചയുടെ സംഭവം ഉണ്ടാകുമ്പോൾ, ഇവിടെ പ്രസ്താവിച്ചതിനു വിരുദ്ധമാണെങ്കിൽക്കൂടിയും, എഫ്എസിസിഎല്ലിന്, അതിന്റെ വിവേചനാധികാര പ്രകാരം, താഴെ പറയുന്നവയിൽ ഏതെങ്കിലും ഒന്നോ അതിലധികമോ ചെയ്യുന്നതിന് അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്:

- (1) വായ്പ നൽകുന്നതിനുള്ള അല്ലെങ്കിൽ നൽകുന്നത് തുടരുന്നതിനുള്ള ബാധ്യത നിലനിൽക്കുന്നില്ലെന്ന് എഫ്എസിസിഎൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു; ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ
- (2) വായ്പയ്ക്കും കൂടിച്ചേർന്നിട്ടുള്ള പലിശയും കൂടാതെ എല്ലാ ചിലവുകളും, നിരക്കുകളും, വ്യയങ്ങളും കൂടാതെ ഈ കരാറും വായ്പയും പ്രകാരമുള്ള മറ്റു തുകകളും എഫ്എസിസിഎല്ലിന് കൂടിശ്ശിക ആണെന്നും ഉടൻതന്നെ അടയ്ക്കേണ്ടതാകുന്നതും, ഇത് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഉടൻ തന്നെ കൂടിശ്ശിക ആയിരിക്കുന്നതും അടയ്ക്കേണ്ടതുമാണെന്നും, ഇനിമേൽ ഏതെങ്കിലും നോട്ടീസ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള നിയമപരമായ ഔദ്യോഗികതകളും കൂടാതെ, നോട്ടീസിലെ നിബന്ധനകൾ അനുസരിച്ച്, വായ്പ കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ കരാർ പ്രകാരം കൂടിശ്ശിക ആയിട്ടുള്ള എല്ലാ തുകകളും അടയ്ക്കേണ്ടതാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു; കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ
- (3) ഏതെങ്കിലും ഉടമ്പടിയുടെ, ഈ കരാറിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥയുടെയോ നിബന്ധനയുടെയോ നിശ്ചിത നടത്തിപ്പിനായി, അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിന്റെ ഏതെങ്കിലും വ്യവസ്ഥയുടെയോ നിബന്ധനയുടെയോ ഒരു ലംഘനത്തിനെതിരെയുള്ള ഇഞ്ചക്ഷൻ, അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും അധികാരം അല്ലെങ്കിൽ അവകാശം എന്നിവ നടത്തുന്നതിന്, സൂട്ട് വഴി ഇക്വീറ്റിയിൽ അല്ലെങ്കിൽ നടപടികൾ വഴി നിയമത്തിൽ, അല്ലെങ്കിൽ രണ്ടും, അനുവദിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും അവകാശം, അധികാരം അല്ലെങ്കിൽ പരിഹാരം നടപ്പിലാക്കുന്നതിന്, കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ
- (4) അടയ്ക്കേണ്ട തീയതിൽ വായ്പ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഭാഗം തിരിച്ചടയ്ക്കാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വിഴ്ച വരുത്തുന്നെങ്കിലും അത്തരം വിഴ്ച പതിനഞ്ചു (15) ദിവസങ്ങൾ നീണ്ടു നിൽക്കുകയാണെങ്കിലും, എല്ലാ പലിശയും ചെലവ്, നിരക്കുകൾ, വ്യയങ്ങൾ കൂടാതെ കരാർ പ്രകാരമുള്ള മറ്റ് കൂടിശ്ശിക തുകകളും തിരികെ വിളിക്കാനും കൂടാതെ, വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ഏഴ് (7) ദിവസത്തെ രേഖാമൂലമുള്ള നോട്ടീസ് നൽകിക്കൊണ്ട് ഈടു വച്ച ആസ്തികൾ കൈവശപ്പെടുത്താനും ഉള്ള അവകാശം എഫ്എസിസിഎല്ലിനുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. എഫ്എസിസിഎല്ലിനു കൂടിശ്ശികയായിട്ടുള്ള തുകകൾ അടയ്ക്കാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പരാജയപ്പെടുന്നെങ്കിൽ, ഈടു വച്ച വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നിന്നും ആസ്തികൾ, അതു എവിടെയായിരുന്നാലും, കൈവശമാക്കാനുള്ള അവകാശം എഫ്എസിസിഎല്ലിനുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. ഈടു വച്ചിരിക്കുന്ന ആസ്തികൾ കിടക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്ന വളപ്പിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഗാരേജിൽ, അല്ലെങ്കിൽ ഗോഡൗണിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിന് അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള പ്രതിനിധികൾക്ക്, ജീവനക്കാർക്ക്, ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക്, ഏജന്റുമാർക്ക് പ്രവേശിക്കാനും അത് കൈവശപ്പെടുത്താനും, വീണ്ടെടുക്കാനും അല്ലെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കാനുമുള്ള അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. ഈടു വച്ച ആസ്തി നീക്കം ചെയ്യുന്നതു കാരണമുള്ള എല്ലാ നാശനഷ്ടങ്ങൾക്കും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) മാത്രമായിരിക്കും ഉത്തരവാദി. ഈടു വച്ച ആസ്തികൾ സ്ഥിതി സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന അല്ലെങ്കിൽ എവിടെ സ്ഥിതിചെയ്യുന്നു എന്നു വിശ്വസിക്കുന്ന വളപ്പിലും പ്രദേശത്തും പ്രവേശിക്കാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിനെ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ അതത് ഏജന്റുമാരെ ഇതിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും, എഫ്എസിസിഎല്ലിന് അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ അതത് ഏജന്റുമാർക്ക് എതിരെ അതിക്രമിച്ചു കടന്നതിന് ഏതെങ്കിലും അവകാശ വാദം ഉന്നയിക്കുകയില്ലെന്നും, എഫ്എസിസിഎല്ലിന് അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ അതത് ഏജന്റുമാർക്ക് എതിരെ മേൽപ്പറഞ്ഞ നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്

എന്തെങ്കിലും നിയമത്തിനു കീഴിൽ നടപടികൾ ഒന്നും എടുക്കുകയില്ലെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ അന്വയ്ക്കുന്നതിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ദുർവിനിയോഗത്തിന്റെ ഒരു ശക്തമായ സാധ്യതയുണ്ടെന്ന് എഫ്എസിസിഎൽ വിശ്വസിക്കുന്ന പ്രത്യേക സാഹചര്യം ഉണ്ടാകുന്നതിൽ, വായ്പ തിരിച്ചു വിളിക്കുന്നതിനും ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ കൈവശപ്പെടുത്തുന്നതിനും അത്തരം നോട്ടീസ് അയയ്ക്കുന്നതിന്റെ ആവശ്യകത ഉപേക്ഷിക്കുന്നതായിരിക്കും.

(5) ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ കൈവശമാക്കി എടുക്കുന്നതിന് ആസ്പദമായി, മേൽ പറഞ്ഞ പ്രകാരം, എഫ്എസിസിഎൽ, ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ വിക്രയം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം വായ്പക്കാരനെ (ക്കാർ) അറിയിക്കുന്നതിനും, പ്രിൻസിപ്പൽ കരാറിന്റെ നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം കൂടിശ്ലീകയായ മുഴുവൻ വായ്പാ തുകയും തിരികെ അടച്ച് ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ തിരികെ കൈവശപ്പെടുത്തുന്നതിന് വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ഒരു അവസാന അവസരം നൽകുന്നതിനുമായി എഫ്എസിസിഎൽ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ഏഴു (7) ദിവസത്തെ മുൻകൂർ നോട്ടീസ് നൽകുന്നതായിരിക്കും. അന്തിമ നോട്ടീസ് പാലിക്കുവാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പരാജയപ്പെട്ടാൽ, പൊതു ലേലം വഴി അല്ലെങ്കിൽ സ്വകാര്യ കരാറു വഴി പ്രസ്തുത ആനുകൂല്യങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും ഫലപ്രദമായും നിയമ നടപടികൾ പ്രകാരം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വിൽപ്പന നടത്താൻ എഫ്എസിസിഎൽ ആവശ്യമായ എല്ലാ നടപടികളും എടുക്കുകയോ, അല്ലെങ്കിൽ, ഭൗതിക വസ്തുക്കൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ, എല്ലാ വിധത്തിലും, സ്വന്തം ചിലവിലും റിസ്കിലും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വിൽപ്പന നടത്തേണ്ടതാണ്. എന്തെങ്കിലും നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ മൂല്യത്തിൽ വരുന്ന കുറവിന് മറുപടി നൽകാതെയും ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കാതെയും, ഇതിനാൽ നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന അധികാരം നടപ്പിലാക്കാനുള്ള ബാധ്യത ഇല്ലാതെയും, അത്തരം അധികാരം നടപ്പിലാക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാകാനിടയുള്ള നഷ്ടങ്ങൾക്ക് ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കാതെയും പർച്ചേസ് മണിക്ക് ഫലപ്രദമായ ലഭ്യമാക്കലും നൽകലും സാധ്യമാക്കുന്നതിനും, കൂടാതെ വിൽപ്പന പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനായി എഫ്എസിസിഎൽ അല്ലെങ്കിൽ സ്വീകർത്താവ് ഉചിതമെന്നു ചിന്തിക്കുന്ന മറ്റ് എല്ലാ നടപടികളും കാര്യങ്ങളും പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനായി വിൽപ്പനയ്ക്കുള്ള എന്തെങ്കിലും കരാറുകൾ റദ്ദാക്കാനോ അല്ലെങ്കിൽ ഭേദഗതി വരുത്താനോ ഉള്ള അധികാരം എഫ്എസിസിഎല്ലിനുണ്ട്. എഫ്എസിസിഎൽ നടത്തുന്ന ഏതെങ്കിലും വിൽപ്പന അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു ഇടപാടുകൾക്കു മേൽ ഏതെങ്കിലും എതിർപ്പ് ഉയർത്താനോ അല്ലെങ്കിൽ നിയന്ത്രണം ഏർപ്പെടുത്താനോ ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തതും ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ വിൽപ്പനയുടെ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി എഫ്എസിസിഎൽ ഏർപ്പെടുത്തുന്ന ഏതെങ്കിലും ബോധിത അല്ലെങ്കിൽ ലേലം നടത്തുന്നയാൾ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു വ്യക്തികൾ അല്ലെങ്കിൽ ബോധി എന്നിവരുടെ നടപടികൾ അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ച കാരണം ഉണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും നഷ്ടങ്ങൾക്ക് എഫ്എസിസിഎൽ ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കുന്നതല്ല.

(6) എഫ്എസിസിഎല്ലിന് കൂടിശ്ലീകയായ ബാലൻസ് തുക പൂർണ്ണമായും അടച്ചതിനു ശേഷം മിച്ചം തുക വരികയാണെങ്കിൽ, പ്രസ്തുത തുക, വായ്പ, ഡിസ്കൗണ്ട് ബില്ലുകൾ, ലെറ്റർ ഓഫ് ക്രെഡിറ്റുകൾ, ഗ്യാരന്റികൾ, നിരക്കുകൾ അല്ലെങ്കിൽ ബില്ലുകൾ, നോട്ടുകൾ, ക്രെഡിറ്റുകൾ മറ്റ് ബാധ്യതകൾ, ഇപ്പോഴുള്ള, അപ്പോൾ ഇല്ലാതിരുന്ന കൂടിശ്ലീക ഉൾപ്പെടെയുള്ള മറ്റ് ഏതെങ്കിലും കടങ്ങൾ, ബാധ്യതകൾ, അല്ലെങ്കിൽ ഏതു തരത്തിലും ബാധകമാകുന്ന, എഫ്എസിസിഎല്ലിന് വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) എതിരെയുള്ള, വിൽപ്പനയുടെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു ചുരുക്ക ക്രെഡിറ്റിന്റെ നിയമം പലിശയോടൊപ്പമുള്ള നിയമപരവും ഉചിതവുമായ മറ്റ് ഡിമാന്റുകൾ എന്നിങ്ങനെ, ഒറ്റയ്ക്കോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു വ്യക്തി അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തികൾ, സ്ഥാപനം, കമ്പനി എന്നിവയുമായി കൂട്ടായോ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിന് കൂടിശ്ലീക ആകുന്ന ഏതെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാ പണങ്ങളുടെയും ബാധ്യത തീർക്കുന്നതിന് പ്രസ്തുത മിച്ച തുക, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) മറ്റു പണത്തോടൊപ്പം അല്ലെങ്കിൽ പണങ്ങളോടൊപ്പം തൽക്കാലത്തേയ്ക്ക് എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ പക്കൽ അക്കൗണ്ടിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നതായിരിക്കും.

**ആർട്ടിക്കിൾ 10**

**കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടഡ് അറ്റോർണി**

10.1 താഴെ പറയുന്ന ഉദ്ദേശ്യങ്ങളിൽ ഏതിനെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാത്തിനുമായി എഫ്എസിസിഎൽ, അതിന്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ, ജീവനക്കാർ ഏജൻ്റ്മാർ കൂടാതെ അംഗീകൃത പ്രതിനിധികൾ എന്നിവരെ യഥാവിധി കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടഡ് അറ്റോർണി ആയി വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നിയമിക്കുന്നു

- (1) ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും സ്ഥലത്ത് പ്രവേശിക്കാനും അവ പരിശോധിക്കാനും, മൂല്യ നിർണ്ണയം നടത്താനും;
- (2) എല്ലാം അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ അതിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന ഉള്ളടക്കം ഉൾപ്പെടെ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഡോക്യുമെന്റുകൾ, അത് ആരുടെ കൈവശം ഇരിക്കുന്നതായാലും അതു കൈവശപ്പെടുത്തുന്നതിനും, അവ സ്വഭാവത്തിൽ അപകടകരവും നശിക്കുന്നതുമായാണെങ്കിൽ ഉടൻതന്നെ അവ വിക്രയം ചെയ്യുന്നതിനുമായി;
- (3) വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) വേണ്ടി, എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) റിസ്കിലും ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ വിൽക്കുന്നതിനും വിക്രയം ചെയ്യുന്നതിനും, അതിന്റെ വരുമാനം എല്ലാം അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഭാഗം ബാധ്യത തീർക്കുന്നതിനായും കൂടാതെ എല്ലാ കരാറുകളും പ്രഖ്യാപനങ്ങളും, ഇൻസ്ട്രമെന്റുകളും ആവശ്യമായതും പ്രകാരവും ഉചിതമായും ഒപ്പു വയ്ക്കുന്നതിനും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും അവയുടെ ഡെലിവറി നടത്തുന്നതിനും.
- (4) വാഹനത്തിന്റെ കൈമാറ്റം പ്രാബല്യത്തിലാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ആവശ്യമെന്ന് എഫ്എസിസിഎൽ കരുതുന്ന, അഭിഭാഷകൻ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും അംഗീകൃത വ്യക്തികൾ വഴി, റീജണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസർ, സെയിൽസ് ടാക്സ് ഓഫീസർ, പോലീസ് അധികാരികൾ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും അധികാരികളുടെ ഓഫീസ് മൂന്നാകെ ഹാജരാകുന്നതിന്.
- (5) ഏതെങ്കിലും ക്ലെയിം, ഹർജി, ഹർജി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് നിയമ നടപടികൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഈ വച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ തിരിച്ചു പിടിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ എല്ലാത്തരം നടപടികളും എടുക്കുന്നതിനായും പ്രസ്തുത ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി ആവശ്യമായ എല്ലാ വകാലത്ത്നാമകളും ഡോക്യുമെന്റുകളും ഒപ്പിടുന്നതിനും നടപ്പാക്കുന്നതിനും, അത്തരം ഹർജികളിലും നടപടികളിലും അനുരഞ്ജനത്തിനും സെറ്റിൽമെന്റുമായി.
- (6) വായ്പക്കാരനു (ക്കാർക്കു) വേണ്ടി അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ പേരിൽ, ജാമ്യങ്ങൾ/ വായ്പ പ്രകാരം ചെയ്യുന്നതിനു ബാധ്യസ്ഥമായ എല്ലാ പേപ്പറുകൾ, കത്തുകൾ, വൗച്ചറുകൾ, ഫോമുകൾ, അപേക്ഷകൾ, പരാതികള്, രസീതുകൾ, ഡോക്യുമെന്റുകൾ, കരാറുകൾ, ഉടമ്പടി റെറ്റിംഗ്സുകൾ എന്നിവ ഒപ്പു വയ്ക്കുന്നതിനും റീജണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസർ, സെയിൽസ് ടാക്സ് ഓഫീസർ, പോലീസ് അധികാരികൾ സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫ് അച്ചറൻസ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും പ്രസക്തമായ അധികാരികൾക്കു മുമ്പിൽ ഹാജരാകുന്നതിനും അതിന്റെ നടപ്പാക്കൽ സമ്മതിക്കുന്നതിനും.
- (7) ഈ വയ്പ്പുകൾ പ്രകാരം അല്ലെങ്കിൽ അതിൽ നിന്നും അല്ലെങ്കിൽ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അല്ലെങ്കിൽ അതിനെ സ്പർശിക്കുന്ന എല്ലാ പ്രവൃത്തികളും, ഡിഡുകളും, വസ്തുതകളും ഡോക്യുമെന്റുകളും സാധാരണയായി വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) നിർവഹിക്കുന്നതു പോലെ തന്നെ നടത്തുന്നതിനും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും അല്ലെങ്കിൽ നിർവഹിക്കുന്നതിനും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും കാരണമാകുന്നതിനുമായി.
- (8) മുകളിൽ പറഞ്ഞ വസ്തുതകളും കാര്യങ്ങളും കൂടുതൽ മെച്ചപ്പെടുത്തും കാര്യക്ഷമവുമായി പ്രാബല്യത്തിലാക്കുന്നതിനും നിർവഹിക്കുന്നതിനും, മേൽപറഞ്ഞ എല്ലാ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും വസ്തുതകളും കാര്യങ്ങളും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും നിർവഹിക്കുന്നതിനും തങ്ങൾക്കു പകരക്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ പകരക്കാരൻ ആകുമെന്നും എഫ്എസിസിഎൽ കരുതുന്ന മറ്റു വ്യക്തികളെ, ബോധികളെ, കമ്പനികളെ, സ്ഥാപനങ്ങളെ അല്ലെങ്കിൽ ഏജൻസികളെ



അത്തരം എല്ലാ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും പ്രവൃത്തികളും കാര്യങ്ങളും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും നിർവഹിക്കുന്നതിനുമായി കാലാകാലങ്ങളിൽ നിയമിക്കുന്നതിനും പകരക്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ പകരക്കാരൻ അവരുടെ താൽപര്യപ്രകാരം നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനും, അവരുടെ സ്ഥാനത്ത് സ്ഥലത്തു മറ്റൊരാളെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അൾക്കാരെ നിയമിക്കുന്നതിനും.

10.2 മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന അധികാരങ്ങൾ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ഏതെങ്കിലും മുൻകൂർ അറിയിപ്പ് കൂടാതെ നടപ്പിലാക്കുന്നതായിരിക്കുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു, കൂടാതെ, എഫ്എസിസിഎൽ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎൽ നിയോഗിച്ച പകരക്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ പകരക്കാരൻ മേൽപ്പറഞ്ഞ അധികാരങ്ങൾ നിയമപരമായി ചെയ്യുന്നതും അല്ലെങ്കിൽ ചെയ്യുന്നതിനു കാരണമാകുന്നതും ആയിരിക്കുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സ്ഥിരീകരിക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

10.3 എഫ്എസിസിഎല്ലിനും അവരുടെ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കും ഇതിനാൽ അനുവദിച്ചിരിക്കുന്ന എല്ലാ അധികാരങ്ങളും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ആവശ്യമായി വരുന്ന അത്തരം എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ചെയ്യുകയും പേപ്പറുകൾ ഒപ്പു വയ്ക്കുകയും ഡോക്യുമെന്റുകൾ പ്രാമാണീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതടക്കം മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും അധികാരങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുക എന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി എഫ്എസിസിഎല്ലിനും അതിന്റെ അംഗീകൃത പ്രതിനിധികൾക്കും എല്ലാ സഹായങ്ങളും നൽകുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു.

10.4 മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള അധികാരങ്ങൾ വിലപ്പെട്ട പരിഗണനയ്ക്കായി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണെന്നും അത്തരം അധികാരങ്ങൾ, പ്രസ്തുത വായ്പയുടെ അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ വസ്തുക്കളുടെ നടപ്പിലാക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ അതു സംബന്ധിച്ച, അടക്കേണ്ട അല്ലെങ്കിൽ ബാധ്യതയായ ഏതെങ്കിലും തുകകൾ കൂടിശ്ലീക ആയിരിക്കുന്ന സമയം വരെ പിൻവലിക്കാനാകാത്തതാണെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു.

**ആർട്ടിക്കിൾ 11  
ക്ലോസ് കൊളാറ്ററൽ**

കരാർ പ്രകാരം, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വായ്പയുടെ തിരിച്ചടവു നടത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാക്കിയ മറ്റേതെങ്കിലും സാമ്പത്തിക സൗകര്യത്തിനു കീഴിൽ ഏതെങ്കിലും കൂടിശ്ലീക ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, അത്തരം സംഭവങ്ങളിൽ, ഈ കരാറിന് കീഴിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുള്ള ജാമ്യം വിട്ടു കൊടുക്കാൻ എഫ്എസിസിഎൽ ബാധ്യസ്ഥരല്ല എന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) ബോധ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, കൂടാതെ, കൂടിശ്ലീകയായ അത്തരം സാമ്പത്തിക സൗകര്യം കവർ ചെയ്യുന്നതിനായി ജാമ്യം ദീർഘിപ്പിക്കുവാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിനെ ഇതിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. അതുപോലെ തന്നെ, ഈ കരാറിന് കീഴിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) ഏതെങ്കിലും കൂടിശ്ലീക ഉണ്ടെങ്കിൽ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാക്കിയ മറ്റേതെങ്കിലും സാമ്പത്തിക സൗകര്യത്തിനു കീഴിൽ സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുള്ള ജാമ്യം വിട്ടു കൊടുക്കാൻ എഫ്എസിസിഎൽ ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കുന്നതല്ല, കൂടാതെ, ഈ കരാർ പ്രകാരമുള്ള കൂടിശ്ലീക കവർ ചെയ്യുന്നതിനായി ജാമ്യം ദീർഘിപ്പിക്കുവാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു.

**ആർട്ടിക്കിൾ 12  
കരാറിന്റെ പുനരുജ്ജീവനം**

ഈടു വച്ച ആസ്തികൾ എഫ്എസിസിഎൽ കൈവശപ്പെടുത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, കരാർ പുനരുജ്ജീവിപ്പിക്കാനും ഈടു വച്ച ആസ്തികൾ അതേ അവസ്ഥയിൽ റീഡെലിവറി നടത്താനും വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) എഫ്എസിസിഎല്ലിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്, കൂടാതെ എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ വിവേചനാധികാര പ്രകാരവും, നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അനുസരിച്ചും, പ്രസ്തുത സാഹചര്യത്തിൽ ഉചിതമെന്നും അനുയോജ്യമെന്നും അതു കരുതുന്നപോലെയും, അധിക പലിശ, നിയമപരമായതും മറ്റ് നിരക്കുകളും, കൈവശ ചിലവും അതു പോലെയുള്ള മറ്റു ചിലവുകളും ഉൾപ്പെടെയുള്ള തവണകൾ മുഴുവനും ശേഖരിച്ചതിനു ശേഷവും മാത്രം അത്തരം അപേക്ഷകൾ എഫ്എസിസിഎൽ പരിഗണിച്ചേക്കാവുന്നതാണ്. കരാർ പുനരുജ്ജീവിപ്പിക്കില്ല എന്ന് എഫ്എസിസിഎൽ കൈക്കൊണ്ട തീരുമാനം പാലിക്കാൻ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ബാധ്യസ്ഥനും നിയമത്തിന്റെ കോടതിയിൽ ചോദ്യം ചെയ്യപ്പെടാൻ കഴിയാത്തതുമാണ്.

**ആർട്ടിക്കിൾ 13  
സബോർഡിനേറ്റ് ഡെബ്റ്റ്**

ഇതിനാൽ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്, വായ്പക്കാരന്റെ (കാരുടെ) ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികൾ / അസ്സോസിയേറ്റുകൾ / ഡയറക്ടർമാർ, പങ്കാളികൾ, ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ സുഹൃത്തുക്കളും ബന്ധുക്കളും അല്ലെങ്കിൽ അവരിൽ ആരെങ്കിലും ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുള്ള എല്ലാ വായ്പകളും മറ്റ് പണങ്ങളും സബോർഡിനേറ്റ് ഡെബ്റ്റ് ആയി നിലനിൽക്കുകയും പരിഗണിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതായിരിക്കുമെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇതിനാൽ അംഗീകരിക്കുകയും പ്രഖ്യാപിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. വായ്പ അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ ഈ കരാർ നിർവഹണത്തിലും അതിൻ പ്രകാരമുള്ള എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ മുഴുവൻ കൂടിശ്ലീകയും പൂർണ്ണമായും അടച്ചു തീരുന്നതു വരെ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അത്തരം ഏതെങ്കിലും വായ്പയും അഡ്വാൻസുകളും പൂർണ്ണമായോ ഭാഗികമായോ അതിന്റെ പലിശയോ തിരിച്ചടയ്ക്കുകയില്ലെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഇതിനാൽ വീണ്ടും പ്രഖ്യാപിക്കുകയും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

**ആർട്ടിക്കിൾ 14  
വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) അംഗീകരിക്കേണ്ട എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകൾ**

എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അക്കൗണ്ട് ബുക്കിൽ/ റെക്കോർഡിൽ നടത്തുന്ന എൻട്രികൾ അതിന്റെ പതിവ് വഴക്കം അനുസരിച്ചും, നിയമപരമായ ആവശ്യകതകൾ പാലിച്ചും പരിപാലിച്ചു കൊള്ളുന്നതും, കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎൽ നിയുക്തനാക്കിയ ഒരു ഉദ്യോഗസ്ഥൻ ഒപ്പു വച്ച ഒരു സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് അന്തിമവും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പാലിക്കേണ്ടതുമാണ്. അത്തരം എൻട്രികൾ കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകൾ, വായ്പയുമായി

ബന്ധപ്പെട്ട് രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) നിലനിൽപ്പിന്റെയും, തുകയുടെ ബാധ്യതകളുടെയും പ്രഥമദൃഷ്ട്യാ ഉള്ള നിർണ്ണായകമായ തെളിവുകൾ ആയിരിക്കും.

**ആർട്ടിക്കിൾ 15  
കിഴിക്കലുകളും സ്വന്തം കൈവശാവകാശവും**

15.1 എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ ഏതെങ്കിലും അവകാശങ്ങളെ ബാധിക്കാതെ, വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) എഫ്എസിസിഎല്ലിലെ ഏതെങ്കിലും അക്കൗണ്ടിൽ (കളിൽ) നിലനിൽക്കുന്ന എല്ലാ പണത്തിനും എതിരെ ഒരു വിശിഷ്ടമായ കൈവശ അവകാശവും തട്ടിക്കിഴിക്കലുകൾക്കുള്ള അധികാരം എഫ്എസിസിഎല്ലിന് ഉണ്ട്. വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) എഫ്എസിസിഎല്ലിലെ അക്കൗണ്ട് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ വായ്പക്കരാർ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാർ പ്രകാരം അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലുമായി ഏർപ്പെട്ടിട്ടുള്ള മറ്റ് ഏതെങ്കിലും കരാർ പ്രകാരം ഉള്ള പ്രിൻസിപ്പൽ അല്ലെങ്കിൽ പലിശ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു തരത്തിൽ വായ്പക്കരാർ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിനു കൂടിശ്ശിക ആയിട്ടുള്ളതും അടയ്ക്കേണ്ടതുമായ ഏതെങ്കിലും തുക വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) എഫ്എസിസിഎല്ലിലെ ഏതെങ്കിലും അക്കൗണ്ടിൽ വായ്പക്കരാർ (ക്കാർക്ക്) അവകാശപ്പെട്ട ഏതെങ്കിലും ക്രെഡിറ്റ് ബാലൻസ് അല്ലെങ്കിൽ ചെയ്യാനും വായ്പക്കരാർ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.

15.2 ഇതിൽ അടങ്ങിയിട്ടുള്ളതിന് വിരുദ്ധമായിട്ടുള്ളത് ഇല്ലാതെ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും പൊതുവായ അല്ലെങ്കിൽ പ്രത്യേക കൈവശാവകാശത്തെ അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിന് അല്ലെങ്കിൽ നിയമപരമായി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുതരത്തിൽ അർഹതപ്പെട്ട അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും അവകാശം അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ പരിഹാരം അല്ലെങ്കിൽ നിലവിലെയോ ഭാവിയെയോ ജാമ്യം, ഗ്യാറന്റി, വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) കടമകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവയെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കാത്തത്.

15.3 ഇതു കൂടാതെയും എഫ്എസിസിഎൽ അനുഭവിക്കുന്ന മറ്റ് ഏതെങ്കിലും അവകാശങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ കൈവശാവകാശങ്ങൾക്ക് വിരുദ്ധമായിരിക്കാതെയും, ഏതു സമയത്തും വായ്പക്കരാർ (ക്കാർക്ക്) നോട്ടീസ് നൽകാതെ തന്നെ വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) എഫ്എസിസിഎല്ലിലെ എല്ലാ അക്കൗണ്ടുകളും (സ്ഥിര നിക്ഷേപം ഉൾപ്പെടെ) കൂടാതെ എല്ലാ ക്രെഡിറ്റുകളും ബാധ്യതകളും ഏകീകരിക്കാനും സംയോജിപ്പിക്കാനും കൂടാതെ, വായ്പക്കരാർ (ക്കാർക്ക്) എഫ്എസിസിഎല്ലിലുള്ള ഏതെങ്കിലും അക്കൗണ്ടിലെ ഏതെങ്കിലും ബാധ്യതകൾ തീർപ്പാക്കുന്നതിനായി, അത്തരം ബാധ്യതകൾ യഥാർത്ഥമോ ആകസ്മികമോ ആണെങ്കിലും, പ്രാഥമികമോ കൊളാറ്ററലോ ആണെങ്കിലും, ഒന്നോ അതിലധികമോ അക്കൗണ്ടുകളിൽ നിലനിൽക്കുന്ന തുകകൾ കിഴിക്കുകയോ കൈമാറ്റം ചെയ്യുകയോ ചെയ്യും.

**ആർട്ടിക്കിൾ 16  
അസൈൻമെന്റ്/ പോർട്ടഫോളിയോ ട്രാൻസ്ഫർ / ജാമ്യം നൽകൽ**

വായ്പക്കരാർ (ക്കാർക്ക്) കൂടുതൽ ഏതെങ്കിലും പരാമർശങ്ങളും നോട്ടീസും ഇല്ലാതെയും വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) സമ്മതം ആവശ്യപ്പെടാതെയും, എഫ്എസിസിഎൽ തീരുമാനിക്കുന്ന രീതിയിലും നിബന്ധനകളിലും (വാങ്ങുന്ന ആളിനും, നിയുക്തനും, കൈമാറ്റം സ്വീകരിക്കുന്ന ആളിനും വേണ്ടി വായ്പക്കരാർ (ക്കാർക്ക്) എതിരെ നടപടി എടുക്കുവാനുള്ള എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അധികാരം നിലനിർത്തുന്നതിന് അവകാശം എഫ്എസിസിഎൽ മാറ്റി വയ്ക്കുന്നത് ഉചിതമാണെന്ന് കരുതുന്നത് ഉൾപ്പെടെ) അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു തരത്തിൽ ഏതെങ്കിലും രീതിയിൽ എഫ്എസിസിഎൽ തീരുമാനിക്കുന്നതു പ്രകാരം ഏതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷിയ്ക്ക് പൂർണ്ണമായോ അല്ലെങ്കിൽ ഭാഗികമായോ വിൽക്കുവാനും, നിയുക്തമാക്കുവാനും എഫ്എസിസിഎല്ലിന് പൂർണ്ണമായ അധികാരം ഉണ്ടെന്നും അവകാശം ഉണ്ടെന്നും വായ്പക്കരാർ (ക്കാർ) വ്യക്തമായി തിരിച്ചറിയുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അത്തരം ഏതെങ്കിലും നടപടി അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും വിൽപ്പന, അസൈൻമെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ ട്രാൻസ്ഫർ എന്നിവയ്ക്ക് അത്തരം മൂന്നാം കക്ഷിയെ എഫ്എസിസിഎല്ലിനോടൊപ്പം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിയുമായി, സാഹചര്യമനുസരിച്ച്, പ്രത്യേകമായി ക്രെഡിറ്റർ ആയി അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ജോയിന്റ് ക്രെഡിറ്റർ ആയി അംഗീകരിക്കാൻ വായ്പക്കരാർ (ക്കാർ) ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കുന്നതാണ്. അത്തരം വിൽപ്പന, അസൈൻമെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ ട്രാൻസ്ഫർ, അധികാരങ്ങളുടെ നടപ്പിലാക്കൽ, കൂടിശ്ശികയുടെ വീണ്ടെടുക്കൽ എന്നിവ കാരണമുണ്ടാകുന്ന എന്തെങ്കിലും ചിലവ് വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്കു ഉള്ളതായിരിക്കും. എഫ്എസിസിഎല്ലിന് നിന്നുള്ള രേഖാമൂലമുള്ള മുൻകൂർ അനുമതി ഇല്ലാതെ ഈ കരാർ അല്ലെങ്കിൽ ഇവിടെ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) ഏതെങ്കിലും അവകാശങ്ങൾ, കടമകൾ അല്ലെങ്കിൽ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾ എന്നിവ അസൈൻ ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നതല്ല.

**ആർട്ടിക്കിൾ 17  
സേവനദാതാവ്**

എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ ഏതെങ്കിലും അധികാരത്തെ ബാധിക്കാതെ, വായ്പ അതിന്റെ വിനിയോഗം കൂടാതെ /അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾ, ഇതിന്റെ നിബന്ധനകളുടെ വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) അനുവർത്തിത്വം, എഫ്എസിസിഎല്ലിനു കൂടിശ്ശികയായ തുകകൾ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഭാഗം തിരിച്ചു പിടിക്കൽ എന്നിവ നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനായി എഫ്എസിസിഎൽ എടുക്കുന്ന ആവശ്യമായ എല്ലാ പ്രവൃത്തികളും / ചുവടുകളും, കാലാകാലങ്ങളിൽ എഫ്എസിസിഎൽ അതു മായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിയമിക്കുന്ന അത്തരം മറ്റ് വ്യക്തികളിൽ (ഒരു കമ്പനി അല്ലെങ്കിൽ ബോഡി കോർപ്പറേറ്റ് ഉൾപ്പെടെ) കൂടി നടപ്പിലാക്കുന്നതും, കൂടാതെ, എല്ലാ ഡോക്യുമെന്റുകളും അക്കൗണ്ടുകളുടെ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകളും, വായ്പക്കരാർ (ക്കാർ) അല്ലെങ്കിൽ/ കൂടാതെ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റു തരത്തിലുള്ള വിവരങ്ങളും കാലാകാലങ്ങളിൽ എഫ്എസിസിഎൽ അതു മായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിയമിക്കുന്ന അത്തരം മറ്റ് വ്യക്തികളുമായി പങ്കു വയ്ക്കാനും എഫ്എസിസിഎല്ലിന് അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണെന്ന് വായ്പക്കരാർ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു. അത്തരം പ്രവർത്തനങ്ങൾ എഫ്എസിസിഎൽ സ്വയമോ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ അല്ലെങ്കിൽ ജീവനക്കാർ വഴി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശങ്ങളെ ബാധിക്കാതെ, ഒന്നോ അതിലധികമോ മൂന്നാം കക്ഷികളെ തങ്ങളുടെ താൽപര്യത്തിന് നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള പൂർണ്ണ അധികാരവും അനുമതിയും എഫ്എസിസിഎല്ലിന് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതും എഫ്എസിസിഎല്ലിനു വേണ്ടി കൂടിശ്ശികയായ എല്ലാ തുകകളും ശേഖരിക്കുന്നതിനും, വായ്പക്കരാർ (ക്കാര്യം) ഓഫീസ് അല്ലെങ്കിൽ വാസസ്ഥലത്ത് ഹാജരാകുന്നതും, കൂടിശ്ശിക തുക സ്വീകരിക്കുന്നതും ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും, ഡീവ്യൂകളും, അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതും സാമ്പത്തികമായതുമായ വിഷയങ്ങളും കാര്യങ്ങളും

നടത്തുന്നതിനും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും ഉള്ള അധികാരം അത്തരം മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക് കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിനും വിട്ടുകൊടുക്കുന്നതിനും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണെന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വ്യക്തമായി തിരിച്ചറിയുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

**ആർട്ടിക്കിൾ 18  
നിർത്തലാക്കൽ**

ഈ കരാറിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന എന്തിനെക്കുറിച്ചും വിശദമായി ആണെങ്കിൽക്കൂടി, എഫ്ഐസിസിഎൽ ഏതു സമയത്തും അതിന്റെ സ്വന്തവും അഖണ്ഡവുമായ വിവേചനാധികാരത്തിൽ, ബാധ്യത ഒന്നും കൂടാതെയും അല്ലെങ്കിൽ കാരണം കാണിക്കുന്നതിനുള്ള കടമകൾ ഒന്നും കൂടാതെയും, എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നതു പ്രകാരം, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു അടയ്ക്കേണ്ട കുടിശ്ശികയും എല്ലാ പ്രിൻസിപ്പൽ പണവും, അതിന്മേലുള്ള പലിശയും മറ്റ് എല്ലാ ചെലവുകളും, നിരക്കുകളും, വ്യയങ്ങളും മറ്റ് പണ കുടിശ്ശികകളും മുഴുവനോ ഭാഗങ്ങളോ ആയി അവസാനിപ്പിക്കുകയോ, റദ്ദാക്കുകയോ തിരികെ വിളിക്കുകയോ ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

**ആർട്ടിക്കിൾ 19  
വിവരങ്ങളുടെ വെളിപ്പെടുത്തൽ**

19.1 (1) വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുമ്പോൾ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വരുത്തിയ ഏതെങ്കിലും വീഴ്ചയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ, ഏതെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഉൾപ്പെടെ എന്നാൽ ഇതിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടാത്ത, വെളിപ്പെടുത്താനും പങ്കുവെക്കാനും ഉചിതമെന്ന് എഫ്ഐസിസിഎൽ കരുതുന്ന, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ), വായ്പ, വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) അക്കൗണ്ട്, കൂടാതെ ഈ കരാർ എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും വിവരങ്ങളും ഡാറ്റായും എഫ്ഐസിസിഎൽ, റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ (ആർബിഐ) കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ ക്രെഡിറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ബ്യൂറോ (ഇന്ത്യ) ലിമിറ്റഡ് കൂടാതെ / അല്ലെങ്കിൽ ഈ വിഷയത്തിൽ ആർബിഐ അധികാരപ്പെടുത്തിയ മറ്റേതെങ്കിലും അംഗീകൃത ഏജൻസി, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ പ്രൊഫഷണൽ ഉപദേഷ്ടാക്കൾ, കൺസൾട്ടന്റുകൾ, എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന്റെ അഫിലിയേറ്റുകൾ / സബ്സിഡിയറികൾ, അതിന്റെ സേവന ദാതാക്കൾ, ഈ കരാറുമായി കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മറ്റേതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷി, കൂടാതെ/ അല്ലെങ്കിൽ നിയമം അല്ലെങ്കിൽ ബാധകമായ ഏതെങ്കിലും ചട്ടങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്നത് അനുസരിച്ച്, നിയമ കോടതിയുടെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം, അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും നിയമപരമായ, ചട്ടപ്രകാരമായ അല്ലെങ്കിൽ അത് സാമ്പ്രദായികമായി പാലിക്കുന്ന സൂപ്പർവൈസറി അധികാരികളുടെ അഭ്യർത്ഥന അല്ലെങ്കിൽ ഉത്തരവ് പ്രകാരം വെളിപ്പെടുത്താനും പങ്കുവെക്കാനും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുകയും, അംഗീകരിക്കുകയും അനുവാദം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

(2) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സമർപ്പിക്കാൻ പോകുന്ന വിവരങ്ങളും ഡാറ്റയും സത്യവും കൃത്യവും ആണെന്നും ആയിരിക്കുമെന്നും, നേരിട്ടോ മറ്റുതരത്തിലോ ഏതെങ്കിലും തെറ്റിദ്ധരിപ്പിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ലെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ഭാഗത്തു നിന്നും കൃത്യതയില്ലായ്മ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റിദ്ധരിപ്പിക്കൽ എന്നിവ ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ എഫ്ഐസിസിഎൽ ഉചിതമെന്നു കരുതുന്ന നടപടികൾ എടുക്കുവാൻ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. എഫ്ഐസിസിഎൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നതു പോലുള്ള മറ്റ് സാമ്പത്തിക വിവരങ്ങളും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു നൽകേണ്ടതാണ്.

- (3) വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ):
  - (എ) എഫ്ഐസിസിഎൽ വെളിപ്പെടുത്തിയ അത്തരം വിവരങ്ങളും ഡാറ്റയും ആർബിഐ, ക്രെഡിറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ബ്യൂറോ (ഇന്ത്യ) ലിമിറ്റഡ് മറ്റേതെങ്കിലും നിയമപരമായ, നിയന്ത്രണ അല്ലെങ്കിൽ സൂപ്പർവൈസറി അധികാരികൾ അല്ലെങ്കിൽ ഇതിനായി അധികാരപ്പെടുത്തിയ ഏജൻസി എന്നിവർ അവർക്ക് ഉചിതമെന്നു തോന്നുന്ന രീതിയിൽ ഏതെങ്കിലും പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിൽ ഉപയോഗിക്കുകയോ, പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയോ പ്രചരിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്യേക്കാം എന്ന് സമ്മതിക്കുന്നു; കൂടാതെ
  - (ബി) ഈ കാര്യത്തിൽ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ ഒരു തരത്തിലും ഉത്തരവാദി ആയി കരുതുകയില്ല;
  - (സി) എഫ്ഐസിസിഎൽ അനുഭവിച്ചു വരുന്ന മറ്റ് അധികാരങ്ങൾക്കു പുറമേ, ഈ കരാർ പ്രകാരം വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഏതെങ്കിലും വീഴ്ച വരുത്തുന്നുവെങ്കിൽ വായ്പക്കാരനെ (ക്കാറെ) അറിയിക്കാനുള്ള ബാധ്യത കൂടാതെ തന്നെ ആർബിഐ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും സമാന അധികാരികൾ, അല്ലെങ്കിൽ നിയമ കോടതി എന്നിവർക്ക് വായ്പക്കാരന്റെ പേരും മേൽപ്പറഞ്ഞതു പോലെ വരുത്തിയ വീഴ്ചയും വെളിപ്പെടുത്താമെന്ന് എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.

**ആർട്ടിക്കിൾ 20  
തുടർ ജാമ്യം**

വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) അക്കൗണ്ടിൽ നിലനിൽക്കുന്ന ക്രെഡിറ്റ് ബാലൻസ് അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഭാഗിക പേയ്മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ അക്കൗണ്ടിലെ ഏറ്റക്കുറച്ചിലുകൾ എന്നിവ കണക്കാക്കാതെ തന്നെ, ഈ കരാറും, വായ്പയ്ക്കു വേണ്ടി, വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇതിനാൽ സൃഷ്ടിച്ച, പിന്നീട് സൃഷ്ടിച്ച ജാമ്യങ്ങളും, വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) എല്ലാ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾക്കും ഒരു തുടർ ജാമ്യമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതായിരിക്കും.

**ആർട്ടിക്കിൾ 21  
പലവക**

**21.1 അറിയിപ്പ്:**  
ഈ കരാറിന് കീഴിലുള്ള ഓരോ അറിയിപ്പും, അഭ്യർത്ഥനയും, ആവശ്യകതകളും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ആശയവിനിമയങ്ങളും:  
(എ) രേഖാമൂലമുള്ളതും, നേരിട്ടോ അല്ലെങ്കിൽ കൊറിയർ വഴിയോ അല്ലെങ്കിൽ രജിസ്റ്റേർഡ് തപാൽ വഴിയോ കൈ മാറുന്നതും സ്വീകരിച്ചതിനുള്ള അറിയിപ്പ് നൽകേണ്ടതുമാണ്;  
(ബി) ഒരു പ്രവൃത്തി ദിവസത്തിലെ പ്രവൃത്തി സമയത്ത് നേരിട്ട് നൽകുമ്പോൾ അതു സ്വീകരിച്ചു എന്ന് പരിഗണിക്കുന്നതും, രജിസ്റ്റേർഡ് വഴിയാണ് നൽകിയതെങ്കിൽ അതു പോസ്റ്റ് ചെയ്ത കഴിഞ്ഞ് 48 മണിക്കൂറിനകം സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന അറിയിപ്പ് ലഭിക്കേണ്ടതുമാണ്; കൂടാതെ

(സി) ഇതിനാൽ സൂചിപ്പിച്ച വിലാസത്തിൽ വായ്പക്കാരനും (ക്കാർക്കും), ഇതിനാൽ പരാമർശിച്ച ബ്രാഞ്ച് ഓഫീസ് വിലാസത്തിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിനും, മറ്റു കക്ഷികളെ രേഖാമൂലം അറിയിച്ചിട്ടുള്ള അത്തരം വിലാസങ്ങളിൽ മറ്റു കക്ഷികൾക്കും അയയ്ക്കുന്നതായിരിക്കും.

**21.2 ആനുകൂല്യങ്ങൾ:**

ഈ കരാറിലെ നിബന്ധനകളും ചട്ടങ്ങളും വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) അനന്തരാവകാശികൾക്കും അനുവദനീയമായ നിയന്ത്രണങ്ങൾക്കും എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ നിയന്ത്രണങ്ങൾക്കും ബാധകമാകുന്നതും ഇതിന്റെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഇവർക്ക് അനുഭവിക്കാൻ കഴിയുന്നതുമാണ്. വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) മരണം സംഭവിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ (വ്യക്തിയോ പ്രൊഫ്രെറ്റർഷിപ്പ് സ്ഥാപനമോ ആണെങ്കിൽ) അല്ലെങ്കിൽ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ആരുടെയെങ്കിലും ഒരാളുടെ മരണം സംഭവിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ (ഒന്നിൽ കൂടുതൽ വ്യക്തികൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ), ഉടമസ്ഥാവകാശവാദവും കമ്പനിയായ എങ്കിൽ, മരണപ്പെട്ട അത്തരം വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) നിയമപരമായ ഏതെങ്കിലും പ്രതിനിധി (1) മോട്ടോർ വാഹന നിയമ പ്രകാരം ഈടു വച്ച ആസ്തികളുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശം അയാളുടെ പേരിലേയ്ക്ക് കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെടും, (2) അത്തരം നിയമ പരമായ പ്രതിനിധികൾ, എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ പക്കലുള്ള എൻക്വായർ ചെയ്യാത്ത ചെക്കുകളുടെ അതേ എണ്ണം പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ് റീപേയ്മെന്റ് ചെക്കുകൾ കൊണ്ട് റീപ്ലേസ് ചെയ്യണം, കൂടാതെ (3) എഫ്എസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നതു പ്രകാരമുള്ള ഡോക്യുമെന്റുകൾ ഒപ്പു വയ്ക്കുകയും നടപ്പിലാക്കുകയും വേണം, അത്തരം നിയമപരമായ പ്രതിനിധികൾക്ക് ഈ കരാറിലെ ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കുള്ള അർഹതയില്ല; എന്നാൽ, ഈ ക്ലോസിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ആവശ്യകതകളും ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളും പാലിക്കുകയും നടപ്പിലാക്കുകയും ചെയ്യുവാൻ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) നിയമപ്രകാരമുള്ള പ്രതിനിധി സന്നദ്ധനാണെങ്കിൽ, എഫ്എസിസിഎൽ അതിന്റെ വിവേചനാധികാര പ്രകാരം ഈ കരാറിന്റെ ആനുകൂല്യം അവർക്കു നൽകുന്നതിനുള്ള അധികാരം എഫ്എസിസിഎല്ലിനുണ്ട്.

**21.3 വിടുതൽ:**

ഈ കരാറിന് കീഴിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) ഏതെങ്കിലും ലംഘനം അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ചയ്ക്കു മേൽ തങ്ങളുടെ അധികാരങ്ങൾ, അവകാശങ്ങൾ, പരിഹാരം എന്നിവ നടത്തുവാൻ എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നുള്ള ഏതെങ്കിലും കാലതാമസം അല്ലെങ്കിൽ ഒഴിവാകൽ എന്നിവ, എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അത്തരം അവകാശങ്ങൾ, അധികാരങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ പരിഹാരം എന്നിവയെ ഹനിക്കുകയോ, അത്തരം ലംഘനത്തിന്റെ, വീഴ്ചയുടെ ഒരു വിടുതൽ ആയി പരിഗണിക്കുകയോ, അതിനു ശേഷം സംഭവിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും സമാനമായ ലംഘനത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ചയുടെ അനുവാദമോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഒരു ലംഘനത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ചയുടെ, അതിനു ശേഷം സംഭവിക്കുന്ന ലംഘനത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ചയുടെ വിടുതലായി കണക്കാക്കുകയോ ഇല്ല. ഈ കരാറിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിന്റെ ഏതെങ്കിലും നിബന്ധന അല്ലെങ്കിൽ വ്യവസ്ഥയ്ക്കു കീഴിൽ ഏതെങ്കിലും ലംഘനം അല്ലെങ്കിൽ വീഴ്ചയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നുള്ള ഏതെങ്കിലും വിടുതൽ, അനുമതി, സമ്മതം അല്ലെങ്കിൽ അംഗീകാരം രേഖാമൂലം ഉള്ളതായിരിക്കേണ്ടതും അത്തരം രേഖകൾ പ്രത്യേകമായി പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്നിടത്തോളം മാത്രം പ്രാബല്യത്തിൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതും ആയിരിക്കും.

21.4 എല്ലാ പരിഹാരങ്ങളും, ഈ കരാറിനു കീഴിൽ ഉള്ളതായാലും, നിയമപരമായി ഉള്ളതായാലും എഫ്എസിസിഎല്ലിന് നൽകിയിട്ടുള്ളതായാലും ഒരുമിച്ചുള്ളതായിരിക്കും, പകരത്തിന് ഉള്ളവ ആയിരിക്കില്ല.

**21.5 ഭാഗികമായി അസാധുവാകൽ:**

ഈ കരാറിലെ ഏതെങ്കിലും വ്യവസ്ഥ ഏതെങ്കിലും സമയത്ത് ഏതെങ്കിലും രീതിയിൽ അസാധു ആകുകയോ, നിയമ വിരുദ്ധമാകുകയോ അപ്രായോഗികമാകുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, ഈ കരാറിലെ അവശേഷിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകളുടെ സാധുത, നിയമ സാധുത അല്ലെങ്കിൽ പ്രായോഗികത ഒരു തരത്തിലും ബാധിക്കപ്പെടുകയോ ക്ഷയിക്കുകയോ ഇല്ല, കൂടാതെ, നിയമ വിരുദ്ധമായി മാറിയ, അസാധുവായിത്തീർന്ന അല്ലെങ്കിൽ അപ്രായോഗികമായിത്തീർന്ന ഭാഗം/ ഭാഗങ്ങൾക്ക് നിയമ സാധുതയുള്ള നിബന്ധനകൾ കൊണ്ട് മാറ്റിസ്ഥാപിക്കുമെന്ന് ഇതിലെ കക്ഷികൾ അംഗീകരിക്കുകയും ഈ കരാറിന്റെ യഥാർത്ഥ ഉദ്ദേശത്തിന് പ്രാബല്യം ലഭിക്കുകയും ചെയ്യും.

**21.6 അസാധുവാകുന്ന പ്രഭാവം:**

ഈ കരാറും ഇതിൽ ചേർത്തിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള മറ്റ് ഏതെങ്കിലും ഡോക്യുമെന്റുകളും, ഈ കരാറിന്റെ നിബന്ധനകൾ കൂടാതെയുള്ളതും, അതിനോട് ചേർന്നുള്ളതും അതിനു വിരുദ്ധമാകാത്തതും ഈ കരാറിനു മുമ്പ് ഇഷ്യൂ ചെയ്ത ലെറ്റർ ഓഫ് സാക്ഷന്റെ നിബന്ധനകൾ ഒഴികെയുള്ള, ഇവിടെ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ സാന്നിദ്ധ്യമുള്ള എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും നിബന്ധനകളും ഏകീകരിക്കുകയും എല്ലാ വാചിക ചർച്ചകളും, ഈ വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മുൻകാല ലിഖിത രേഖകളും അസാധുവാക്കുകയും ചെയ്യും. ഈ കരാർ അല്ലെങ്കിൽ ഇതിൽ ചേർത്തിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഇതിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും കരാറുകളും ഡോക്യുമെന്റുകളും തമ്മിൽ വൈരുദ്ധ്യം ഉണ്ടാകുന്ന സന്ദർഭങ്ങളിൽ ഈ കരാറിന്റെ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും പ്രൊവിഷനുകളും നിലനിൽക്കും.

**21.8 ചിലവുകൾ**

എല്ലാ ചിലവുകളും (സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി ഉൾപ്പെടെ), ടൈറ്റിൽ അന്വേഷണവുമായും, ഈ കരാർ തയാറാക്കുന്നതുമായും, ഡ്രാഫ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതുമായും ഫൈനലൈസേഷനുമായും ബന്ധപ്പെട്ട് എഫ്എസിസിഎല്ലിന് ഉണ്ടായിട്ടുള്ള ചെലവുകളും നിരക്കുകളും, കൂടാതെ, ഏതെങ്കിലും നിയമ നടപടികൾ എടുത്തതു കാരണമായും എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ നിയമോപദേശക്കരുടെ ചിലവുകളും നിരക്കുകളും ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഏതെങ്കിലും വീഴ്ചകളുടെ സംഭവവും അതിന്റെ അനന്തര ഫലങ്ങളും കാരണം ഉണ്ടായിട്ടുള്ളതായി എഫ്എസിസിഎൽ സ്ഥിരീകരിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ ചിലവുകളും നിരക്കുകളും വ്യയങ്ങളും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വഹിക്കേണ്ടതും എഫ്എസിസിഎല്ലിന് റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്. ഇത്തരത്തിലുള്ള എല്ലാ തുകകളും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) എഫ്എസിസിഎല്ലിൽ നിന്നുള്ള ഡിമാന്റ് നോട്ടീസിന്റെ തീയതി മുതൽ 30 (മുപ്പതു) ദിവസത്തിനുള്ളിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യേണ്ടതും ലോൺ അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതും, പേയ്മെന്റിന്റെ തീയതി മുതൽ റീഇംബേഴ്സ് തീയതി വരെ വായ്പയ്ക്ക് നൽകുന്ന അതേ പലിശ നിരക്ക് ബാധകമാകുന്നതും ആയിരിക്കും.

**21.9 ബാങ്ക് ചെയ്യപ്പെടാത്ത ചെക്കുകൾ മടക്കി നൽകൽ**

ഒന്നുകിൽ വായ്പയുടെ കാലാവധി പൂർത്തിയാകുമ്പോഴോ അല്ലെങ്കിൽ മുൻകൂർ അടവ് വഴിയോ വായ്പ അവസാനിച്ചതിനു ശേഷം, എസിസിഎല്ലിന്റെ പക്കലുള്ള വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) ബാങ്ക് ചെയ്യപ്പെടാത്ത / ഉപയോഗിക്കാത്ത ചെക്കുകൾ മടക്കി നൽകുന്നതിനുള്ള ഏതെങ്കിലും അപേക്ഷ, വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ), വായ്പ അവസാനിപ്പിച്ച / മുൻകൂർ അടവിന്റെ തീയതി മുതൽ തൊണ്ണൂറു (90) ദിവസത്തിനകം രേഖാമൂലം

നടത്തിയിരിക്കേണ്ടതാണ്. ബാങ്ക് ചെയ്യപ്പെടാത്ത / ഉപയോഗിക്കാത്ത ചെക്കുകൾ മടക്കി നൽകുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ നിശ്ചിത ദിവസത്തിനുള്ളിൽ എഫ്എസിസിഎല്ലിന് ലഭിക്കാത്ത പക്ഷം, ബാങ്ക് ചെയ്യപ്പെടാത്ത / ഉപയോഗിക്കാത്ത ചെക്കുകൾ വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്) ഏതെങ്കിലും നോട്ടീസുകൾ നൽകാതെ തന്നെ എഫ്എസിസിഎൽ റദ്ദാക്കുകയും നശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യും.

**21.10 നിയമം:**

ഈ കരാർ ഇന്ത്യൻ നിയമത്തിന് വിധേയവും അതിന് അനുസൃതമായി നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ളതും നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുന്നതും ആയിരിക്കും.

**21.11 ആർബിട്രേഷൻ/ അധികാര പരിധി:**

ഈ കരാറിൽ നിന്നും അല്ലെങ്കിൽ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉണ്ടാകുന്ന എല്ലാ തർക്കങ്ങളും അഭിപ്രായ വ്യത്യാസങ്ങളും ആർബ്രേഷൻ ആന്റ് കൺസിലിയേഷൻ ആക്ട്, 1996 -ന്റെ വ്യവസ്ഥകൾ പ്രകാരം അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഏതെങ്കിലും നിയമപരമായ ഭേദഗതികൾക്ക് അനുസൃതമായി ആർബിട്രേഷൻ വഴി സെറ്റിൽ ചെയ്യാവുന്നതാണ്, കൂടാതെ ഇത് എഫ്എസിസിഎൽ നിയമിച്ചു/ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യപ്പെട്ട ഏക മധ്യസ്ഥൻ വഴി ആർബിട്രേഷൻ റഫർ ചെയ്യുകയും ചെയ്യും. ഇത്തരത്തിൽ നിയമിക്കപ്പെട്ട വ്യക്തിയുടെ മരണം, നിഷേധം, അവഗണന അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ആർബിട്രേറ്റർ ആയി പ്രവർത്തിക്കാൻ നിയമിച്ച വ്യക്തികളുടെ കഴിവില്ലായ്മ എന്നിവ സംഭവിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ആർബിട്രേറ്റർ ആയി പ്രവർത്തിക്കാൻ എഫ്എസിസിഎൽ മറ്റൊരു വ്യക്തിയെ നിയോഗിച്ചേക്കാം. ആർബിട്രേറ്ററുടെ ഇടക്കാല ഉത്തരവ് / കൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഉത്തരവുകൾ അന്തിമവും ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷികൾ പാലിക്കേണ്ടതുമാണ്. ആർബിട്രേഷൻ നടപടിക്രമങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനായി ആർബിട്രേറ്റർ സമയാസമയങ്ങളിൽ നടപടിക്രമങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുകയും ഉചിതമെന്ന് അദ്ദേഹം പരിഗണിക്കുന്ന രീതിയിൽ മാത്രമേ ആർബിട്രേഷൻ നടപടിക്രമങ്ങൾ നടത്താൻ പാടുള്ളൂ. വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത പട്ടികയിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥലത്തു മാത്രമേ ആർബിട്രേഷൻ നടപടിക്രമങ്ങൾ നടത്തുകയുള്ളൂ. അതിൽ അടങ്ങിയിട്ടുള്ള ആർബിട്രേഷൻ ക്ലോസിംഗ് വിധേയമായി, വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത പട്ടികയിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥലത്തെ യോഗ്യതയുള്ള കോടതികൾക്ക് ഈ കരാറുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും വിഷയങ്ങളുടെ മേലും അല്ലെങ്കിൽ നിയമനടപടികളുടെ മേലും പ്രത്യേകമായ അധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കും. എന്നിരുന്നാലും, മറ്റെന്തെങ്കിലും നിയമ കോടതികളിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഉചിതമായ നിയമാധികാരമുള്ള ട്രൈബ്യൂണലുകളിലും നടപടികൾ എടുക്കാൻ / ഫയൽ ചെയ്യാൻ ഇതു പരിമിതപ്പെടുത്തുകയില്ല.

**21.12 ഷെയർഡ്യൂകൾ കരാറിന്റെ ഭാഗമാകും:**

ഇതിൽ ചേർത്തിട്ടുള്ള ഷെയർഡ്യൂകൾ ഈ കരാറിന്റെ ഭാഗമായി കണക്കാക്കും; എന്നാൽ അതിന്റെ വകുപ്പുകൾ അതിന്റെ ദീർഘിച്ച ഭാഗത്തിൽ ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

**21.13 മാർജിനൽ നോട്ടുകൾ ഹെഡ് നോട്ടുകളും:**

ഇവിടെ നൽകിയിട്ടുള്ള മാർജിനൽ നോട്ടുകളും ഹെഡ് നോട്ടുകളും റഫറൻസിനും സൗകര്യത്തിനും വേണ്ടി മാത്രമുള്ളതാണ്.

**21.14 സ്വീകാര്യത:**

കരാർ വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) സാന്നിധ്യത്തിൽ പൂരിപ്പിച്ചുവെന്നും കരാർ പൂർണ്ണമായും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വായിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും, ഇതിൽ ചേർത്തിട്ടുള്ള വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത പട്ടികയിൽ പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ എല്ലാ നിബന്ധനകളും പാലിച്ചു കൊള്ളാമെന്നും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു. മേൽപറഞ്ഞ കരാറും മറ്റ് രേഖകളും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർക്ക്) മനസ്സിലാക്കുന്ന ഭാഷയിൽ വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) വിശദീകരിച്ചു കൊടുക്കുകയും വിവിധ ക്ലോസുറുകളുടെ മുഴുവൻ അർത്ഥവും വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) മനസ്സിലാക്കുകയും, ഈ കരാറിന്റെ ഉള്ളടക്കം മനസ്സിലാക്കുകയും പരിശോധിക്കുകയും ചെയ്തതിനു ശേഷം ഒപ്പു വയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. എഫ്എസിസിഎല്ലിന്റെ അംഗീകൃത ഉദ്യോഗസ്ഥൻ ഈ കരാർ ഒപ്പു വയ്ക്കുമ്പോൾ പ്രസ്തുത സമയം മുതലും സ്ഥലത്തും കരാർ നിയമപരമായി പ്രാബല്യത്തിൽ ആകുന്നതാണ് എന്ന് വായ്പക്കാരൻ (ക്കാർ) സമ്മതിക്കുന്നു.

മുകളിൽ പ്രസ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്ന എല്ലാ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അതിന്റെ ഷെയർഡ്യൂയും സ്വീകരിച്ചു കൊണ്ട് ഷെയർഡ്യൂയിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ദിവസത്തിലും, മാസത്തിലും വർഷത്തിലും കക്ഷികൾ ഈ കരാർ ഇതിനാൽ ഒപ്പു വയ്ക്കുന്നു.

**വായ്പക്കാരനു (ക്കാർക്കു) വേണ്ടി**

സഹ വായ്പക്കാരൻ 2 ന്റെ പേര്: .....	..... X
ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....	(ഒപ്പ്)
സഹ വായ്പക്കാരൻ 3 ന്റെ പേര്: .....	..... X
ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....	(ഒപ്പ്)
സഹ വായ്പക്കാരൻ 1 ന്റെ പേര്: .....	..... X
ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....	(ഒപ്പ്)
ഹുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് വേണ്ടി .....	..... X
ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....	(ഒപ്പ്)

**വായ്പ സംക്ഷിപ്ത പട്ടിക**

ഈ വായ്പാ സംക്ഷിപ്ത പട്ടിക, വായ്പക്കാരനും (ക്കാര്യം) ഫുള്ള്ട്രൂൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡും തമ്മിൽ ..... തീയതിയിൽ നടപ്പിലാക്കിയ വായ്പാ - ഈടു വയ്പ്പ് കരാറിന്റെ ഒരു അവിഭാജ്യ ഭാഗമായി രൂപപ്പെടും.

**വായ്പ സൗകര്യത്തിന്റെ വിവരണം**

കരാറിന്റെ തീയതി	:	
നടപ്പിലാക്കിയ സ്ഥലം	:	
അപേക്ഷാ റഫറൻസ് നം./ ലോൺ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ	:	
എഫ്എസിസിഎൽ ബ്രാഞ്ച് ഓഫീസ് വിലാസം	:	
വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാര്യം) പേരും വിലാസവും	:	പേര്: _____ വിലാസം: _____ _____ _____ വ്യക്തി / പ്രൊഫ്രെൻഷിപ്പ് സ്ഥാപനം / പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് കമ്പനി / പബ്ലിക് ലിമിറ്റഡ് കമ്പനി / പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനം / സൊസൈറ്റി / എച്ച്.യു.എഫ് / ട്രസ്റ്റ്
നിയമപരമായ നില		
സഹ വായ്പക്കാരന്റെ പേര്	:	പേര്: _____ വിലാസം: _____ _____ _____ വ്യക്തി / പ്രൊഫ്രെൻഷിപ്പ് സ്ഥാപനം / പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് കമ്പനി / പബ്ലിക് ലിമിറ്റഡ് കമ്പനി / പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനം / സൊസൈറ്റി / എച്ച്.യു.എഫ് / ട്രസ്റ്റ്/ എൽ.എൽ.പി
നിയമപരമായ നില		
വായ്പയുടെ ഉദ്ദേശ്യം:	:	ഘടകഭാഗങ്ങളോടൊപ്പം പുതിയ വാഹനം / ഉപകരണം / യന്ത്രം എന്നിവയുടെ വാങ്ങലും അനുബന്ധ ചിലവുകളും ഘടക ഭാഗങ്ങളോടൊപ്പം പഴയ വാഹനം / ഉപകരണം / യന്ത്രം എന്നിവയുടെ വാങ്ങലും

		അനുബന്ധ ചിലവുകളും രീഫിനാൻസ്/ ബിസിനസിനുള്ള വായ്പ / ഈടു വച്ച വാഹനങ്ങളുടെ വ്യവഹാരം / ഉപകരണങ്ങൾ / മെഷിനറി.
വായ്പാ തുക:	:	രൂപ. _____/- (രൂപ. _____ _____ മാത്രം)
പലിശ നിരക്ക്:	:	(പ്രതിമാസ ബാക്കിയോടൊപ്പമുള്ള കോമ്പൗണ്ടഡ് പ്രതിവർഷം _____ %
വായ്പ കാലയളവ്/ കാലാവധി:	:	_____ മാസം.
പ്രിൻസിപ്പാൾമെന്റ് പലിശ:	:	രൂപ. _____/- ഒപ്പം ബാധകമായ നികുതികളും / അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് നിയമപരമായ ചാർജ്ജുകളും.
അധിക പലിശ:	:	യഥാർത്ഥ പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്ന തീയതി / തെറ്റുതിരുത്തൽ തീയതി വരെ പ്രസക്തമായ നിശ്ചിത തീയതിയിൽ വായ്പ പ്രകാരം അടയ്ക്കേണ്ട പ്രിൻസിപ്പൽ തുകയുടെ മേൽ പ്രതിവർഷം രണ്ടു ശതമാനത്തിൽ (2%) കവിയാത്ത.
ഡോക്യുമെന്റേഷൻ ഫീസ് / നിരക്കുകൾ:	:	_____ രൂപയിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുക
ലോൺ പ്രോസസിങ് ഫീസ് / നിരക്കുകൾ:	:	_____ രൂപയിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുക
നികുതികളും ചുമത്തലുകളും:	:	മുകളിൽ അല്ലെങ്കിൽ വായ്പാ കരാറിൽ മറ്റെവിടെയെങ്കിലും സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള നിരക്കുകളെല്ലാം എല്ലാ ചാർജ്ജുകളും എല്ലാ നികുതികളും നിയമപരമായ നിരക്കുകളും ബാധകമായതു പോലെ, അതിന്റെ സേവന നികുതി, സെസ്സ് എന്നിവ പരിമിതപ്പെടുത്താതെ ഉള്ളവയും ആയിരിക്കും.

എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനായി

വായ്പാക്കാരൻ

സഹ വായ്പാക്കാരൻ

അംഗീകൃത ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആൾ

**തിരിച്ചടവ് പട്ടിക**

തുക മാസ ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം	ആദ്യ ഗഡു ആരംഭിച്ച തീയതി	അവസാന ഗഡുവിന്റെ ഡ്യൂ ഡേറ്റ്
ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം	ഓരോ ഗഡുവിന്റെ ഡ്യൂ ഡേറ്റ്	ഗഡു തുക
ആദ്യ ഗഡു മുതൽ _____ ഗഡു വരെ		രൂപ _____/-

_____ ഗഡു മുതൽ _____ ഗഡു വരെ		രൂപ _____/-
_____ ഗഡു മുതൽ _____ ഗഡു വരെ		രൂപ _____/-

മുൻകൂർ ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം	:			
മുൻകൂർ ഗഡുക്കളുടെ മൂല്യം	:	രൂപ. _____/-		
മുൻകൂർ ഗഡുവിന്റെ അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റ്	:	ഗഡു നമ്പർ	ഡ്യൂ ഡേറ്റ്	അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്ത തുക

ആർദ്രേഷൻ ജൂറിസ്ഡിക്ഷൻ സ്ഥലം	
-----------------------------	--

ഈടുവച്ച ആസ്തികളുടെ വിവരണം

ക്രമ നം	വാഹനം / മെഷീനുകൾ / വിശദാംശങ്ങൾ	ഉപകരണം / എന്നിവയുടെ	മോഡൽ/ നിർമ്മിതി	രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ	എഞ്ചിൻ നം/ സീരിയൽ നം	ഷാസി നമ്പർ

വായ്പക്കാരന് (ക്കാർക്ക്)		
വായ്പക്കാരന്റെ പേര്: .....	]	..... (ഒപ്പ്)
ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....	]	
	]	
	]	
	]	
	]	



<p>സഹ വായ്പക്കാരന്റെ പേര്: .....</p> <p>ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....</p>	<p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p>	<p>..... (ഒപ്പ്)</p>
<p>ഫുള്ടൈം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് വേണ്ടി</p> <p>ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....</p>	<p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p>	<p>.....</p> <p>(ഒപ്പ്)</p>

**ചാർജ്ജ് ഷീറ്റ്**

ചെക്ക് / ഇസിഎസ് / ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് / മാറാതിരിക്കൽ ചാർജ്ജുകൾ	ചെക്കിന്റെ/ ഇസിഎസിന്റെ / ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റിന്റെ ഓരോ സംഭവത്തിനും 30 രൂപയിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുക ഓരോ സംഭവത്തിനും.						
സ്വപ്ന നിരക്കുകൾ പോസ്റ്റ് ഡേറ്റഡ് ചെക്കുകൾക്കു പകരം ഇസിഎസ് ആക്കുന്നതിന് (ഓരോ സംഭവത്തിനും)	ഓരോ സംഭവത്തിനും 500/- രൂപയിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുക						
ഇസിഎസ് ബാങ്കിന്റെ ഡീൽ വേണ്ടി സ്വാപ് ഇടാക്കുന്നത് (ഉദാഹരണത്തിന് ഓരോ)	ഓരോ സംഭവത്തിനും 500/- രൂപയിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുക						
വായ്പാ റദ്ദാക്കൽ നിരക്കുകൾ (ആദ്യത്തെ ഇഎംഐയ്ക്ക് മുമ്പ് വായ്പ റദ്ദാക്കുന്നതിന്)	വായ്പ നൽകിക്കഴിഞ്ഞ് എന്നാൽ അനുദിച്ച വായ്പയുടെ ചെക്ക് എൻക്യാഷ് ചെയ്യുന്നതിനു മുമ്പ് വായ്പക്കാരന്റെ അപേക്ഷയിൽ വായ്പ റദ്ദ് ചെയ്താൽ, ഓരോ സംഭവത്തിനും 1500/- രൂപയിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുകയും കൂടാതെ വായ്പ ഡോക്യുമെന്റുകൾക്ക് അടച്ച സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടിയും. വായ്പാ തുകയുടെ എൻക്യാഷ്മെന്റിനു ശേഷമാണ് വായ്പാ റദ്ദാക്കാൻ അപേക്ഷിച്ചതെങ്കിൽ ഇവിടെ വ്യക്തമാക്കിയ പ്രിപേയ്മെന്റ് വ്യവസ്ഥകൾ ബാധകമായിരിക്കും.						
ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് എൻ.ഒ.സി. / എൻ.ഒ.സി. റീവാലിഡേഷൻ നിരക്കുകൾ	ഓരോ സംഭവത്തിനും 250/- രൂപയിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുക						
പ്രിപേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ  (ക്യൂറിപ്പ്, ഫ്ലോട്ടിംഗ് റേറ്റ് പലിശയുടെ സാഹചര്യത്തിൽ, പ്രാഥമിക വായ്പക്കാരൻ / അപേക്ഷകൻ ഒരു വ്യക്തി ആണെങ്കിൽ പ്രിപേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ ബാധകമായിരിക്കുകയില്ല)	<p>എല്ലാ പ്രിപേയ്മെന്റുകൾക്കും താഴെ പറയുന്നതു പ്രകാരമുള്ള പ്രിപേയ്മെന്റ് മാട്രിക്സ് ചാർജ്ജ്സിൽ പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്ന നികക്കുകൾ ബാധകമായിരിക്കും:</p> <table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td>ഉൽപ്പന്നത്തിന്റെ തരം</td> <td>സി.വി</td> </tr> <tr> <td>0-12 എംഓവി</td> <td>പ്രിപേയ്മെന്റ് വായ്പാ തുകയുടെ 4%</td> </tr> <tr> <td>&gt; 12 എംഓവി</td> <td>പ്രിപേയ്മെന്റ് വായ്പാ തുകയുടെ 3%</td> </tr> </table>	ഉൽപ്പന്നത്തിന്റെ തരം	സി.വി	0-12 എംഓവി	പ്രിപേയ്മെന്റ് വായ്പാ തുകയുടെ 4%	> 12 എംഓവി	പ്രിപേയ്മെന്റ് വായ്പാ തുകയുടെ 3%
ഉൽപ്പന്നത്തിന്റെ തരം	സി.വി						
0-12 എംഓവി	പ്രിപേയ്മെന്റ് വായ്പാ തുകയുടെ 4%						
> 12 എംഓവി	പ്രിപേയ്മെന്റ് വായ്പാ തുകയുടെ 3%						

വായ്പക്കാരനു (ക്കാർക്കു) വേണ്ടി		
വായ്പക്കാരന്റെ (ക്കാരുടെ) പേര്: .....	]	
ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....	]	.....
.....	]	(ഒപ്പ്)
	]	
	]	
	]	

<p>സഹ വായ്പക്കാരന്റെ പേര്: .....</p> <p>ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....</p>	<p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p>	<p>..... (ഒപ്പ്)</p>
<p>ഫുള്ടൈം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് വേണ്ടി .....</p> <p>ഒപ്പു വയ്ക്കുന്ന ആളിന്റെ പേര്: .....</p>	<p>]</p> <p>]</p> <p>]</p> <p>]</p>	<p>.....</p> <p>(ഒപ്പ്)</p>

വായ്പക്കാരനും സഹ വായ്പക്കാരനും ഒപ്പു വയ്ക്കേണ്ടത്

**ഡിമാന്റ് പ്രോമിസറി നോട്ട്**

തീയതി:  
സ്ഥലം:

ആവശ്യ പ്രകാരം, ഞാൻ / ഞങ്ങൾ .....  
സംയുക്തമായും ഒപ്പു വെച്ചുവെച്ചും, മേഘനാഥ് ടവേഴ്സ് മൂന്നാം നില, ഓൾഡ് നമ്പർ 307, ന്യൂ നമ്പർ 165, പുനമല്ലി ഹൈ റോഡ്, മധുരവായൽ, ചെന്നൈ 600095, തമിഴ് നാട്-ൽ അതിന്റെ രജിസ്റ്റേർഡ് ഓഫീസ് ഉള്ള ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ('എഫ്എസിസിഎൽ')-ന് ആകെത്തുക രൂപ ..... / (രൂപ ..... മാത്രം) സ്വീകരിച്ച മുല്യത്തിന്റെ അതിന് പ്രതിമാസ ബാക്കിയിൽ കണക്കാക്കി പ്രതിവർഷം .....% നിരക്കിൽ പലിശയും നൽകുമെന്ന് ഉപാധികൾ ഒന്നുമില്ലാതെ പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യുന്നു. പേയ്മെന്റ് വിലയിരുത്താനും കുറിപ്പും കുറിപ്പിന്റെ പ്രതിഷേധവും ഇതിനാൽ നിരൂപാധികമായി വിടുതൽ ചെയ്യിരിക്കുന്നു.

ഒന്നിലധികം ഒപ്പു വയ്ക്കുന്നവർ ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഓരോ ഒപ്പു വയ്ക്കുന്നവർക്കുമുള്ള ഇതിലെ ബാധ്യതകൾ സംയുക്തമായും വെച്ചുവെച്ചും ഉള്ളതായിരിക്കും.

വായ്പക്കാരന്റെ പേര്

\_\_\_\_\_

സഹവായ്പക്കാരന്റെ പേര്

\_\_\_\_\_

ഇവിടെ 1 രൂപയുടെ റെവന്യൂ സ്റ്റാമ്പ് ഒട്ടിയുക (x)  വായ്പക്കാരൻ
ഇവിടെ 1 രൂപയുടെ റെവന്യൂ സ്റ്റാമ്പ് ഒട്ടിയുക (x)  സഹവായ്പക്കാരൻ

(കുറിപ്പ് - (x) ഒപ്പ് റെവന്യൂ സ്റ്റാമ്പിനു കുറുകെ ആയിരിക്കണം ഇടേണ്ടത്)

**വായ്പാ തുകയുടെ വിതരണത്തിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ**

തീയതി:

ഒു  
 ഫുളളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്  
 .....  
 .....  
 .....  
 .....

വിഷയം: വിതരണത്തിനുള്ള അംഗീകാരം

സാർ,

..... .. നുള്ള വായ്പാ സൗകര്യത്തിന്റെ അനുവാദത്തിനുള്ള അപേക്ഷ പ്രകാരം, ദയവായി വായ്പാ വിതരണ  
 ചെക്ക്, താഴെ കാണപ്പെടുന്ന പേരിലും വീധത്തിൽ തയ്യാറാക്കുക:

പേയീയുടെ പേര്	തുക (രൂപ)

മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്ന പേയീയ്ക്ക് അനുക്യലമായി വായ്പാ തുക വിതരണം ചെയ്യുന്നത് വായ്പാ സൗകര്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ ചുമതലയെ ബാധിക്കുകയില്ല. മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന പേയീയ്ക്ക് അനുക്യലമായി വായ്പാ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് വായ്പ എനിക്ക് / ഞങ്ങൾക്ക് അനുവദിച്ചായും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കിയതായും കണക്കാക്കും.

നന്ദിപൂർവ്വം  
 \_\_\_\_\_

ഒപ്പ്  
 വായ്പ്പക്കാരന്റെ പേര്: \_\_\_\_\_

ഒപ്പ്  
 സഹവായ്പ്പക്കാരന്റെ പേര്: \_\_\_\_\_

**സ്ഥിരീകരണം**

വായ്പാ തുക വിതരണത്തിനായി താഴെ പറയുന്ന വിവരങ്ങളുള്ള ചെക്കുകൾ സ്വീകരിച്ചതായി ഞാൻ / ഞങ്ങൾ അറിയിച്ചു കൊള്ളുന്നു

ചെക്ക് നം	തുക	തീയതി	ബാങ്കിന്റെ പേര്	പേരിൽ

നന്ദി പൂർവ്വം

വായ്പ്പക്കാരന്റെയും സഹ വായ്പ്പക്കാരന്റെയും പേര്:	(ഒപ്പ്)
പേര്: ..... .....	..... (ഒപ്പ്)
പേര്: ..... .....	..... (ഒപ്പ്)

=====

**നാഷണൽ ഇലക്ട്രോണിക് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ മുഖേന വായ്പ വിതരണത്തിനുള്ള അപേക്ഷ ഫോം**

തീയതി:

സമക്ഷം  
 ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്  
 -----  
 -----  
 -----

വിഷയം: നാഷണൽ ഇലക്ട്രോണിക് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ സ്കീം മുഖേന വായ്പ ഇലക്ട്രോണിക് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യൽ

റഫറൻസ്: ലോൺ അപേക്ഷാ റഫ നംഃ  
 വായ്പാ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ:

പ്രിയ സാർ,  
 എന്റെ/ ഞങ്ങളുടെ ലോൺ അപേക്ഷയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്, അനവദിച്ചിരിക്കുന്ന വായ്പാ തുക രൂ.----- ( രൂപ  
 -----മാത്രം ) രാഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നതു പ്രകാരം പ്രീ ഇ എം ഐ പലിശ, ഡോക്യുമെന്റേഷൻ ചാർജ്ജുകൾ,  
 പ്രോസസ്സിംഗ് ചാർജ്ജ് എന്നിവ കിഴിച്ച ശേഷം അടയ്ക്കുവാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിനോട്  
 നിരൂപാധികം നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

**ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ**

ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ ബാങ്ക് നാമം:	
ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് പേര്:	
ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നം	
ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് തരം:	സേവിംഗ്സ്/ കറണ്ട്/ ക്യാഷ് ക്രെഡിറ്റ്
ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ ബാങ്ക് പേയ്മെന്റ് ലൊക്കേഷൻ	
ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ ബാങ്ക് ശോബ ഐ എഫ്എസ്സി കോഡ്	
എംഐസിആർ കോഡ്	
അയക്കേണ്ട തുക	

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രസ്താവിക്കുന്നു

- മുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ, എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ അറിവിൽ പൂർണ്ണവും കൃത്യവും ആണ്. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ പേയ്മെന്റ് നിർദ്ദേശത്തിൽ തന്നിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങളുടെ കൃത്യതയിൽ ഉത്തരവാദികൾ ആയിരിക്കും.
- എഫ് ഐസിസിഎൽ നല്ല വിശ്വാസത്തിൽ, ഇലക്ട്രോണിക് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ സ്വീകാര്യതാ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പ്രകാരം എഫ് ഐസിസിഎൽ നടത്തുന്ന പേയ്മെന്റ് നിർദ്ദേശം പാളിക്കാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങളൾ ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കും.
- മുകളിൽ കൂടുത്തിരിക്കുന്ന ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ പേരിൽ വായ്പ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് എനിക്ക്/ ഞങ്ങൾക്ക് വായ്പ നൽകിയതായും അത് ലഭ്യമാക്കിയതായും കണക്കാക്കും . മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ബെനിഫിഷ്യറിയുടെ പേരിൽ വായ്പാ തുക വിതരണം ചെയ്യുന്നത് വായ്പാ സൗകര്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ ചുമതലകളെ ബാധിക്കുകയില്ല.
- അപൂർണ്ണമായ വിവരങ്ങൾ, ട്രാൻസ്മിഷനിലെ കാലതാമസം, ഇലക്ട്രോണിക് സന്ദേശങ്ങളുടെ ഡെലിവറി അല്ലെങ്കിൽ നോൺഡെലിവറി, അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും തെറ്റ്, ട്രാൻസ്മിഷനിലെ പിഴവ്, അല്ലെങ്കിൽ നിയന്ത്രണാതീതമായ എന്തെങ്കിലും പ്രവൃത്തി അല്ലെങ്കിൽ സംഭവം എന്നിവ മൂലം ഉണ്ടായേക്കാവുന്ന നഷ്ടങ്ങൾക്ക് അല്ലെങ്കിൽ തകരാറുകൾക്ക് ഫുളുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കില്ല. മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതു കൂടാതെ ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ പൂർത്തിയാക്കുന്നതിൽ എഫ് ഐ സിസി എല്ലിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്നുള്ള അശ്രദ്ധ മൂലം ഉണ്ടായേക്കാവുന്ന ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫറിലെ പിഴവോ അല്ലെങ്കിൽ കാലതാമസമോ മൂലം സംഭവിക്കാവുന്ന കാലതാമസം അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടം എന്നിവയിൽ , കാലതാമസം സംഭവിക്കുകയാണെങ്കിൽ, കാലതാമസ കാലയളവിൽ ബാങ്ക് പലിശ നൽകുക എന്നപരിധിവരെയെ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് ബാധ്യത ഉണ്ടായിരിക്കുകയുള്ളൂ.
- അപ്ലിക്കേഷൻ ഫോമിൽ ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ നൽകുന്ന തെറ്റായ വിവരങ്ങൾ നിമിത്തം പണം ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യാതിരിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ ഗുണഭോക്താവിന് പണം ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുകയോ ചെയ്യുന്നതിന് എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് ഉത്തരവാദിത്തമുണ്ടായിരിക്കില്ല.
- ബെനിഫിഷ്യറി ബാങ്ക് പണം സ്വീകരിക്കുന്നതിന് ചാർജ്ജുകൾ ചുമത്തിയേക്കാവുന്നതാണ്. ഇവ റെമിറ്റ് ചെയ്യ തുകയിൽ നിന്ന് ഒരേ കുറച്ചേക്കാവുന്നതാണ്.

എല്ലാ നാഷണൽ ഇലക്ട്രോണിക് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ( എൻ ഇ എഫ്ടി ) നിർദ്ദേശം പിൻവലിക്കാനാവുന്നതല്ലെന്നും എൻ ഇ എഫ്ടി വഴി യുള്ള റെമിറ്റൻസിന്റെ കാര്യത്തിൽ സ്റ്റോപ്പ് പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് സൗകര്യം ഉണ്ടായിരിക്കില്ലെന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

നന്ദിയോടെ.

വിശ്വസ്തതയോടെ

വായ്പാകാരന്റെ(കാരുടെ) യും കമ്പനി വായ്പാകാരുടെയും പേര്	ഒപ്പ്
പേര്	ഒപ്പ്
പേര്	ഒപ്പ്

\*\*\*\*\*



ഡിവിഷൻ നം	ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് മാൻഡേറ്റ് ഫോം (ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ്)	ബാങ്ക് കോപ്പി
-----------	--	---------------

മാനേജർ

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഫുളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിൽ നിന്ന് ലോൺ എടുത്തിട്ടുള്ളതായി അറിയിക്കാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ പ്രകാരം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഫുളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന് ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗിലൂടെ നിന്ന് പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ പിൻവലിക്കാൻ സാധിക്കാത്ത അനുമതി നൽകുന്നു.

- എ അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര്
- ബി ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ
- സി അക്കൗണ്ട് തരം
- ഡി ലോൺ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ
- ഇ അപ്ലിക്കേഷൻ റഫറൻസ് നം

സ്റ്റീമിന്റെ പേര്	പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന തീയതി	പ്രിയോഡിസിറ്റി (പ്രതിമാസം/ ത്രൈമാസം)	ഗഡു തുക/ ബില്ലിന്റെ മുകൾ പരിധി തുക	ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം/ പ്രാബല്യ കാലയളവ് (തീരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ പ്രകാരം വ്യത്യാസം വരാം)	എല്ലാ കാലയളവിലെയും ദിവസം തീയതി

(എഫ്) പ്രാബല്യ തീയതി

ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് (എഫ്ഐസിസി എൽ ) ന്റെ വായ്പയെടുക്കുന്നയാൾ ആയ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ആയി പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ നിരൂപാധികം സമ്മതം അറിയിക്കുകയും ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഒപ്പം മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക അടച്ചു തീരുന്നതുവരെ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലെ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് കിയർ ചെയ്യുന്നതിനനുസരിച്ച് എഫ്ഐസിസി എല്ലിനു ഈ റെഗുലർ പേയ്മെന്റ് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഇതിനാൽ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ പലിശ നിരക്കിലെ ഉണ്ടാകുന്ന വ്യതിയാനം നിമിത്തം മേൽപറഞ്ഞ ഗഡു തുകയിൽ മാറ്റം ഉണ്ടായേക്കാം എന്നും ഞാൻ / ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു . കൂടാതെ, തവണ തുകകൾ നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായാൽ വൈകിയതിനുള്ള / പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ മുതലായവ നൽകാമെന്ന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

അതുകൊണ്ടു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമയാസമയങ്ങളിൽ കാലതാമസ / പിഴ പലിശ, ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ അത്തരം തുകകൾ , എഫ് ഐസിസി എല്ലിനോട് ഈ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള എന്റെ/ ഞങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തം നിറവേറ്റുന്നതിനായി ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ എഫ് ഐസിസി എല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, അത്തരത്തിൽ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്ന തുക **പ്രതിമാസം രൂ. ----- ൽ കൂടാൻ പാടുള്ളതല്ല.**

പിന്നീടുവരുന്ന ഏതെങ്കിലും മാസങ്ങളിൽ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് നിർദ്ദേശം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ പറഞ്ഞ അക്കൗണ്ടിൽ ഫണ്ട് കുറവായ കാരണത്താൽ മടങ്ങുകയാണെങ്കിൽ പണം ലഭിക്കുന്നതുവരെ വീണ്ടും ഡിമാൻഡ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ എഫ്ഐസിസി എല്ലിനെ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നതായി ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുന്നു. ഈ അനുമതി, ഈ ക്രമീകരണം തുടർന്നുള്ള സമയങ്ങളിൽ തുടരാതിരിക്കാനും എഫ്ഐസിസി എല്ലിന് പോസ്റ്റ് ഡേറ്റ് ചെക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങളോടാവശ്യപ്പെടാനുള്ള എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ അവകാശത്തെ ബാധിക്കുകയില്ലെന്നും ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. അപൂർണ്ണമായ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ വിവരങ്ങളുടെ കാരണങ്ങളാൽ ഇടപാട് വൈകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉപയോക്തൃ സ്ഥാപനത്തെ ഉത്തരവാദിയാക്കുകയില്ല. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഓഫ്ഷൻ ക്ഷണകേന്ദ്ര വായിക്കുകയും പദാതി പ്രകാരമുള്ള ഒരു പങ്കാളിയെന്ന നിലയിൽ എന്നിൽ നിന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഉത്തരവാദിത്വം നിർവഹിക്കുന്നതാണെന്ന് സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.



ഇതു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് സർവീസിനായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തതായും ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിലെ എന്റെ വായ്പയുടെ പേയ്മെന്റിലേക്ക് നിങ്ങളുടെ ബാങ്കിലുള്ള എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് നടത്തുന്നതാണെന്നും ഇതിനാൽ അറിയിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് അവരുടെ അംഗീകൃത പ്രതിനിധികൾ, ഏജന്റ്സ്, ഈ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് മാൻഡേറ്റ് നിർവഹണം നടത്തുന്ന സേവന ദാതാക്കൾ എന്നിവരെ അതു പരിശോധിച്ചു പ്രാവർത്തികമാക്കുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു. മാൻഡേറ്റ് വെരിഫിക്കേഷനും 'മതിയായ ഫണ്ട്' ഇല്ലാത്ത കാരണം ഇടപാട് മടങ്ങൽ എന്നിവയുടെ ചാർജ്ജുകൾ എന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാനും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ബാങ്കിന് അംഗീകാരം നൽകുന്നു.

തീയതി:  
ഉപഭോക്താവിന്റെ ഒപ്പ്

മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ റെക്കോർഡ് പ്രകാരം ശരിയാണെന്ന് ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഒപ്പുകൾ ഞങ്ങളുടെ റെക്കോർഡുകൾ പ്രകാരം നിങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.

**ബ്രാഞ്ച്** **ബാങ്ക് സ്റ്റാമ്പ്**

**ബാങ്കിലെ അംഗീകൃത ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഒപ്പ്**  
തീയതി:

കോർപ്പറേറ്റ് ഓഫീസ്: ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്, 6-ആം നില , ബി വിങ്, സുപ്രീം ഐടി പാർക്ക്, സുപ്രീം സിറ്റി, ലേക്ക് കാസിലിനു പിന്നിൽ, പവായ്, -മുംബൈ- 400 076

രജിസ്ട്രേഡ് ഓഫീസ്: മേഘ് ടവേഴ്സ്, 3-ആം നില, ഓൾഡ് നമ്പർ 307, ന്യൂ നമ്പർ 165, പി എച്ച് റോഡ്, മധുര വോയൽ, ചെന്നൈ 600095, തമിഴ്നാട്.

=====



ഡിഡിഎം നം	ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് മാൻഡേറ്റ് ഫോം (ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ്)	എഫ്ഐസിസി കോപ്പി
-----------	--	-----------------

**മാനേജർ**

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഫുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന് നിന്ന് ലോൺ എടുത്തിട്ടുള്ളതായി അറിയിക്കാൻ ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ പ്രകാരം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഫുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന് ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗിലൂടെ പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ പിൻവലിക്കാൻ സാധിക്കാത്ത അനുമതി നൽകുന്നു.

എ അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര്  
ബി ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ  
സി അക്കൗണ്ട് തരം  
ഡി ലോൺ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ  
ഇ അപ്ലിക്കേഷൻ റഫറൻസ് നം

സ്റ്റീമിന്റെ പേര്	പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന തീയതി	പ്രിയോഡിസിറ്റി (പ്രതിമാസം/ ത്രൈമാസം)	ഗഡു തുക/ ബില്ലിന്റെ മുകൾ പരിധി തുക	ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം/ പ്രാബല്യ കാലയളവ് (തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ പ്രകാരം വ്യത്യാസം വരാം)	എല്ലാ കാലയളവിലെയും ദിവസം തീയതി

**(എഫ്) പ്രാബല്യ തീയതി**

ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് (എഫ്ഐസിസി എൽ ) ന്റെ വായ്പയെടുക്കുന്നയാൾ ആയ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ആയി പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ നിരൂപാധികം സമ്മതം അറിയിക്കുകയും ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഒപ്പം മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക അടച്ചു തീരുന്നതുവരെ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലെ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് കിയർ ചെയ്യുന്നതിനനുസരിച്ച് എഫ്ഐസിസി എല്ലിനു ഈ റെഗുലർ പേയ്മെന്റ് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഇതിനാൽ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ പലിശ നിരക്കിലെ ഉണ്ടാകുന്ന വ്യതിയാനം നിമിത്തം മേൽപറഞ്ഞ ഗഡു തുകയിൽ മാറ്റം ഉണ്ടായേക്കാം എന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു . കൂടാതെ, തവണ തുകകൾ നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായാൽ വൈകിയിട്ടുള്ള / പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ മുതലായവ നൽകാമെന്ന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

അതുകൊണ്ടു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമയാസമയങ്ങളിൽ കാലതാമസ / പിഴ പലിശ, ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ അത്തരം തുകകൾ , എഫ് ഐസിസി എല്ലിനോട് ഈ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തം നിറവേറ്റുന്നതിനായി ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ എഫ് ഐസിസി എല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, അത്തരത്തിൽ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്ന തുക **പ്രതിമാസം രൂ. -----** രൂപയ്ക്ക് പാടുള്ളതല്ല.

പിന്നീടുവരുന്ന ഏതെങ്കിലും മാസങ്ങളിൽ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് നിർദ്ദേശം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ പറഞ്ഞ അക്കൗണ്ടിൽ ഫണ്ട് ക്യുറവായ കാരണത്താൽ മടങ്ങുകയാണെങ്കിൽ പണം ലഭിക്കുന്നതുവരെ വീണ്ടും ഡിമാൻഡ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ എഫ്ഐസിസി എല്ലിനെ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നതായി ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുന്നു. ഈ അനുമതി. ഈ ക്രമീകരണം തുടർന്നുള്ള സമയങ്ങളിൽ തുടരാതിരിക്കാനും എഫ്ഐസിസി എല്ലിന് പോസ്റ്റ് ഡേറ്റ് ചെക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങളോടാവശ്യപ്പെടാനുള്ള എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ അവകാശത്തെ വാധിക്കുകയില്ലെന്നും ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. അപൂർണ്ണമായ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ വിവരങ്ങളുടെ കാരണങ്ങളാൽ ഇടപാട് വൈകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉപയോക്തൃ സ്ഥാപനത്തെ ഉത്തരവാദിയാക്കുകയില്ല. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഓഫ്ഷൻ ക്ഷണകണ്ഠ വായിക്കുകയും പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള ഒരു പങ്കാളിയെന്ന നിലയിൽ എന്നിൽ നിന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഉത്തരവാദിത്വം നിർവഹിക്കുന്നതാണെന്ന് സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഇതു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് സർവീസിനായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തതായും ഫുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിലെ എന്റെ വായ്പയുടെ പേയ്മെന്റിലേക്ക് നിങ്ങളുടെ ബാങ്കിലുള്ള എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് നടത്തുന്നതാണെന്നും ഇതിനാൽ അറിയിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ഫുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് അവരുടെ അംഗീകൃത പ്രതിനിധികൾ, ഏജന്റ്സ്, ഈ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് മാൻഡേറ്റ് നിർവഹണം നടത്തുന്ന സേവന ദാതാക്കൾ എന്നിവരെ അതു

പരിശോധിച്ചു പ്രാവർത്തികമാക്കുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു. മാൻഡേറ്റ് വെരിഫിക്കേഷനും 'മതിയായ ഫണ്ട് ഇല്ലാത്ത കാരണം ഇടപാട് മടങ്ങൽ എന്നിവയുടെ ചാർജ്ജുകൾ എന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാനും ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ബാങ്കിന് അംഗീകാരം നൽകുന്നു.

തീയതി:  
ഉപഭോക്താവിന്റെ ഒപ്പ്

മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ റെക്കോർഡ് പ്രകാരം ശരിയാണെന്ന് ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഒപ്പുകൾ ഞങ്ങളുടെ റെക്കോർഡുകൾ പ്രകാരം നിങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.

ബ്രാഞ്ച് ബാങ്ക് സ്റ്റാമ്പ്

ബാങ്കിലെ അംഗീകൃത ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഒപ്പ്  
തീയതി:

കോർപ്പറേറ്റ് ഓഫീസ്: ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്, 6-ആം നില , ബി വിങ്, സുപ്രീം ഐടി പാർക്ക്, സുപ്രീം സിറ്റി, ലേക്ക് കാസിലിനു പിന്നിൽ, പവായ്, -മുംബൈ- 400 076

രജിസ്ട്രേഡ് ഓഫീസ്: മേഘ് ടവേഴ്സ്, 3-ആം നില, ഓൾഡ് നമ്പർ 307, ന്യൂ നമ്പർ 165, പി എച്ച് റോഡ്, മധുര വോയൽ, ചെന്നൈ 600095, തമിഴ്നാട്.

=====



ഡിവിഷൻ നം	ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് മാൻഡേറ്റ് ഫോം (ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ്)	ക്സ്സെർ കോപ്പി
-----------	--	----------------

മാനേജർ

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഫുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിൽ നിന്ന് ലോൺ എടുത്തിട്ടുള്ളതായി അറിയിക്കാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ പ്രകാരം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഫുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന് ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗിലൂടെ പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ പിൻവലിക്കാൻ സാധിക്കാത്ത അനുമതി നൽകുന്നു.

എ അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര്  
ബി ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ  
സി അക്കൗണ്ട് തരം  
ഡി ലോൺ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ  
ഇ അപ്ലിക്കേഷൻ റഫറൻസ് നം

സ്റ്റീമിന്റെ പേര്	പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന തീയതി	പ്രിയോഡിസിറ്റി (പ്രതിമാസം/ ത്രൈമാസം)	ഗഡു തുക/ ബില്ലിന്റെ മുകൾ പരിധി തുക	ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം/ പ്രാബല്യ കാലയളവ് (തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ പ്രകാരം വ്യത്യാസം വരാം)	എല്ലാ കാലയളവിലെയും ദിവസം തീയതി

(എഫ്) പ്രാബല്യ തീയതി

ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് (എഫ്ഐസിസി എൽ) ന്റെ വായ്പയെടുക്കുന്നയാൾ ആയ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ആയി പേയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ നിരൂപാധികം സമ്മതം അറിയിക്കുകയും ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഒപ്പം മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക അടച്ചു തീരുന്നതുവരെ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലെ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് കിയർ ചെയ്യുന്നതിനനുസരിച്ച് എഫ്ഐസിസി എല്ലിനു ഈ റെഗുലർ പേയ്മെന്റ് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഇതിനാൽ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ പലിശ നിരക്കിലെ ഉണ്ടാകുന്ന വ്യതിയാനം നിമിത്തം മേൽപറഞ്ഞ ഗഡു തുകയിൽ മാറ്റം ഉണ്ടായേക്കാം എന്നും ഞാൻ / ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു. കൂടാതെ, തവണ തുകകൾ നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായാൽ വൈകിയതിനുള്ള / പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ മുതലായവ നൽകാമെന്ന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

അതുകൊണ്ടു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമയാസമയങ്ങളിൽ കാലതാമസ / പിഴ പലിശ, ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ അത്തരം തുകകൾ, എഫ് ഐസിസി എല്ലിനോട് ഈ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തം നിറവേറ്റുന്നതിനായി ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ എഫ് ഐസിസി എല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, അത്തരത്തിൽ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്ന തുക **പ്രതിമാസം രൂ. -----**ൽ കൂടാൻ പാടുള്ളതല്ല.

പിന്നീടുവരുന്ന ഏതെങ്കിലും മാസങ്ങളിൽ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് നിർദ്ദേശം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ പറഞ്ഞ അക്കൗണ്ടിൽ ഫണ്ട് കുറവായ കാരണത്താൽ മടങ്ങുകയാണെങ്കിൽ പണം ലഭിക്കുന്നതുവരെ വീണ്ടും ഡിമാന്റ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ എഫ്ഐസിസി എല്ലിനെ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നതായി ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുന്നു. ഈ അനുമതി. ഈ ക്രമീകരണം തുടർന്നുള്ള സമയങ്ങളിൽ തുടരാതിരിക്കാനും എഫ്ഐസിസി എല്ലിന് പോസ്റ്റ് ഡേറ്റ് ചെക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങളോടാവശ്യപ്പെടാനുള്ള എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ അവകാശത്തെ ബാധിക്കുകയില്ലെന്നും ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. അപൂർണ്ണമായ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ വിവരങ്ങളുടെ കാരണങ്ങളാൽ ഇടപാട് വൈകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉപയോക്തൃ സ്ഥാപനത്തെ ഉത്തരവാദിയായിരിക്കുകയില്ല. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഓഫ്ഷൻ ക്ഷണകണ്ഠ വായിക്കുകയും പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള ഒരു പങ്കാളിയെന്ന നിലയിൽ എന്നിൽ നിന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഉത്തരവാദിത്വം നിർവഹിക്കുന്നതാണെന്ന് സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഇതു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് സർവീസിനായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തതായും ഫുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിലെ എന്റെ വായ്പയുടെ പേയ്മെന്റിലേക്ക് നിങ്ങളുടെ ബാങ്കിലുള്ള എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് നടത്തുന്നതാണെന്നും ഇതിനാൽ അറിയിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ഫുൾട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് അവരുടെ അംഗീകൃത

പ്രതിനിധികൾ, ഏജന്റ്സ്, ഈ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് മാൻഡേറ്റ് നിർവഹണം നടത്തുന്ന സേവന ദാതാക്കൾ എന്നിവരെ അതു പരിശോധിച്ചു പ്രാവർത്തികമാക്കുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു. മാൻഡേറ്റ് വെരിഫിക്കേഷനും 'മതിയായ ഫണ്ട് ഇല്ലാത്ത കാരണം ഇടപാട് മടങ്ങൽ എന്നിവയുടെ ചാർജ്ജുകൾ എന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാനും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ബാങ്കിന് അംഗീകാരം നൽകുന്നു.

തീയതി:  
ഉപഭോക്താവിന്റെ ഒപ്പ്

മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ റെക്കോർഡ് പ്രകാരം ശരിയാണെന്ന് ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഒപ്പുകൾ ഞങ്ങളുടെ റെക്കോർഡുകൾ പ്രകാരം നിങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.

ബ്രാഞ്ച് ബാങ്ക് സ്റ്റാമ്പ്

ബാങ്കിലെ അംഗീകൃത ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഒപ്പ്  
തീയതി:

കോർപ്പറേറ്റ് ഓഫീസ്: ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്, 6-ആം നില , ബി വിങ്, സുപ്രീം ഐടി പാർക്ക്, സുപ്രീം സിറ്റി, ലേക്ക് കാസിലിനു പിന്നിൽ, പവായ്, -മുംബൈ- 400 076

രജിസ്ട്രേഡ് ഓഫീസ്: മേഘ് ടവേഴ്സ്, 3-ആം നില, ഓൾഡ് നമ്പർ 307, ന്യൂ നമ്പർ 165, പി എച്ച് റോഡ്, മധുര വോയൽ, ചെന്നൈ 600095, തമിഴ്നാട്.

=====



ബാങ്ക് കോപ്പി

നം. ഇലക്ട്രോണിക്സ് ക്ലിയറിംഗ് സർവീസ് ( ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗ്)

മാനേജർ-----  
ടെലി നം.....

യൂസർ കമ്പനിക്കുള്ള നോട്ടീസ് പേര്: ഫുള്ളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലി. അഡ്രസ്സ്:	
	മേഘ് ടവേഴ്സ്, 3-ആം നില, ഓൾഡ് നമ്പർ 307, ന്യൂ നമ്പർ 165, പി എച്ച് റോഡ്, മധുര വോയൽ, ചെന്നൈ 600095, തമിഴ്നാട്.

ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ----- ഫുള്ളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന് ( യൂസർ കമ്പനിയുടെ പേര്) ഇസിഎസ് ( ഡെബിറ്റ്) മുഖേന താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ പ്രകാരം എന്റെ/ ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് പണം ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു.

എ. അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര്  
ബി. ബാങ്കിന്റെയും ശാഖയുടെയും 9 അക്ക ഡിജിറ്റ് കോഡ് ( ബാങ്ക് നൽകിയ എംഐസിആർ ചെക്കിൽ കാണുന്നത്)

സി. അക്കൗണ്ടിന്റെ തരം ( എസ് ബി അക്കൗണ്ട്/ കറന്റ് അക്കൗണ്ട്/ ക്യാപ്പ് ക്രെഡിറ്റ്)

ഡി. ലെഡ്ജർ നം/ ലെഡ്ജർ ഫോളിയോ നം

ഇ. അക്കൗണ്ട് നം

എഫ്. അപ്ലിക്കേഷൻ റഫറൻസ് നം

സ്റ്റീമിന്റെ പേര്	പ്രാബല്യ തീയതി	പ്രിയോഡിസിറ്റി ( പ്രതിമാസം/ ദൈ മാസം/ ത്രൈമാസം തുടങ്ങിയവ)	ഗഡു തുക/ ബില്ലിന്റെ മുകൾ പരിധി തുക	ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം/ എന്നിവരെ പ്രാബല്യം

(ജി) പ്രാബല്യ തീയതി

----- ൽ നിന്ന്

ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് (എഫ്ഐസിസി എൽ ) ന്റെ വായ്പയെടുക്കുന്നയാൾ ആയ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ ഇസിഎസ് ( ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗ്) ആയി പെയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ നിരൂപാധികം സമ്മതം അറിയിക്കുകയും ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഒപ്പം മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക അടച്ചു തീരുന്നതുവരെ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഈ സ്റ്റീം പ്രകാരം എഫ്ഐസിസി എല്ലിനു ഈ റെഗുലർ പെയ്മെന്റ് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഇതിനാൽ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ പലിശ നിരക്കിലെ ഉണ്ടാകുന്ന വ്യതിയാനം നിമിത്തം മേൽപറഞ്ഞ ഗഡു തുകയിൽ മാറ്റം ഉണ്ടായേക്കാം എന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു . കൂടാതെ, തവണ തുകകൾ നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായാൽ വൈകിയതിനുള്ള / പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ മുതലായവ എഫ്ഐസിസി എല്ലിന് നൽകാമെന്ന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ടു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമയാസമയങ്ങളിൽ കാലതാമസ / പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഇസിഎസ് ( ഡെബിറ്റ് ) ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ അത്തരം തുകകൾ , എഫ് ഐസിസി എല്ലിനോട് ഈ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള എന്റെ/ ഞങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തം നിറവേറ്റുന്നതിനായി ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ എഫ് ഐസിസി എല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, അത്തരത്തിൽ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്ന തുക **പ്രതിമാസം രൂ.** ----- ൽ കൂടാൻ പാടുള്ളതല്ല.

പിന്നീടുവരുന്ന ഏതെങ്കിലും മാസങ്ങളിൽ ഇസിഎസ് നിർദ്ദേശം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ പറഞ്ഞ അക്കൗണ്ടിൽ ഫണ്ട് കുറവാതെ കാരണത്താൽ മടങ്ങുകയാണെങ്കിൽ പണം ലഭിക്കുന്നതുവരെ വീണ്ടും ഡിമാന്റ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ എഫ്ഐസിസി എല്ലിനെ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നതായി ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുന്നു.

ഈ അനുമതി, ഈ ക്രമീകരണം തുടർന്നുള്ള സമയങ്ങളിൽ തുടരാതിരിക്കാനും എഫ്ഐസിസി എല്ലിന് പോസ്റ്റ് ഡേറ്റ് ചെക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങളോടാവശ്യപ്പെടാനുള്ള എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ അവകാശത്തെ ബാധിക്കുകയില്ലെന്നും ഉറപ്പു നൽകുന്നു. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. അപൂർണ്ണമായ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ വിവരങ്ങളുടെ കാരണങ്ങളാൽ ഇടപാട് വൈകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉപയോക്തൃ സ്ഥാപനത്തെ ഉത്തരവാദിയാക്കുകയില്ല.

തീയതി:

മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ രേഖകൾ പ്രകാരം ശരിയാണെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു

ഉപഭോക്താവിന്റെ ഒപ്പ്

( ബാങ്ക് സ്റ്റാമ്പ്)

ബാങ്കിലെ അംഗീകൃത ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഒപ്പ്

( ശ്രദ്ധിക്കുക: മാൻഡേറ്റ് 3 കോപ്പികൾ എടുക്കണം, ഒറിജിനൽ ബാങ്കിനും ഒരേണ്ണം യൂസർ കമ്പനിക്കും ഒരേണ്ണം ഉപഭോക്താവിനും ഉള്ളതാണ്)

=====

ഓഫീസ് കോപ്പി

നം. ഇലക്ട്രോണിക്സ് ക്ലിയറിംഗ് സർവീസ് ( ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗ്)

മാനേജർ-----

ടെലി നം.....

യൂസർ കമ്പനിക്കുള്ള നോട്ടീസ് പേര്: ഫുള്ളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലി. അഡ്രസ്സ്:	
	മേഘ് ടവേഴ്സ്, 3-ആം നില, ഓൾഡ് നമ്പർ 307, ന്യൂ നമ്പർ 165, പി എച്ച് റോഡ്, മധുര വോയൽ, ചെന്നൈ 600095, തമിഴ്നാട്.

ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ----- ഫുള്ളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന് ( യൂസർ കമ്പനിയുടെ പേര്) ഇസിഎസ് (ഡെബിറ്റ്) മുഖേന താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ പ്രകാരം എന്റെ/ ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് പണം ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു.

എ. അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര്

ബി. ബാങ്കിന്റെയും ശാഖയുടെയും 9 അക്ക ഡിജിറ്റ് കോഡ് (ബാങ്ക് നൽകിയ എംഐസിആർ ചെക്കിൽ കാണുന്നത്)

സി. അക്കൗണ്ടിന്റെ തരം ( എസ് ബി അക്കൗണ്ട്/ കറന്റ് അക്കൗണ്ട്/ ക്യാപ്പ് ക്രെഡിറ്റ്)

ഡി. ലെഡ്ജർ നം/ ലെഡ്ജർ ഫോളിയോ നം

ഇ. അക്കൗണ്ട് നം

എഫ്. അപ്ലിക്കേഷൻ റഫറൻസ് നം

സ്റ്റീമിന്റെ പേര്	പ്രാബല്യ തീയതി	പ്രിയോറിസിറ്റി (പ്രതിമാസം/ ദൈമാസം/ ത്രൈമാസം തുടങ്ങിയവ)	ഗഡു തുക/ ബില്ലിന്റെ മുകൾ പരിധി തുക	ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം/ എന്നിവരെ പ്രാബല്യം
-------------------	----------------	--	------------------------------------	--------------------------------------

(ജി) പ്രാബല്യ തീയതി

----- ൽ നിന്ന്

ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് (എഫ്ഐസിസി എൽ ) ന്റെ വായ്പയെടുക്കുന്നയാൾ ആയ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ ഇസിഎസ് ( ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗ്) ആയി പെയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ നിരൂപാധികം സമ്മതം അറിയിക്കുകയും ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഒപ്പം മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക അടച്ചു തീരുന്നതുവരെ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഈ സ്റ്റീം പ്രകാരം എഫ്ഐസിസി എല്ലിനു ഈ റെഗുലർ പെയ്മെന്റ് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഇതിനാൽ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ പലിശ നിരക്കിലെ ഉണ്ടാകുന്ന വ്യതിയാനം നിമിത്തം മേൽപറഞ്ഞ ഗഡു തുകയിൽ മാറ്റം ഉണ്ടായേക്കാം എന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു . കൂടാതെ, തവണ തുകകൾ നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായാൽ വൈകിയതിനുള്ള

/ പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ മുതലായവ എഫ്ഐസിസി എല്ലിന് നൽകാമെന്ന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ടു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമയാസമയങ്ങളിൽ കാലതാമസ / പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഇസിഎസ് (ഡെബിറ്റ്) ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ അത്തരം തുകകൾ , എഫ് ഐസിസി എല്ലിനോട് ഈ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള എന്റെ/ ഞങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തം നിറവേറ്റുന്നതിനായി ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ എഫ് ഐസിസി എല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, അത്തരത്തിൽ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്ന തുക **പ്രതിമാസം രൂ. -----** ൽ കൂടാൻ പാടുള്ളതല്ല.

പിന്നീടുവരുന്ന ഏതെങ്കിലും മാസങ്ങളിൽ ഇസിഎസ് നിർദ്ദേശം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ പറഞ്ഞ അക്കൗണ്ടിൽ ഫണ്ട് കൂറുവായ കാരണത്താൽ മടങ്ങുകയാണെങ്കിൽ പണം ലഭിക്കുന്നതുവരെ വീണ്ടും ഡിമാൻഡ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ എഫ്ഐസിസി എല്ലിനെ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നതായി ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുന്നു.

ഈ അനുമതി, ഈ ക്രമീകരണം തുടർന്നുള്ള സമയങ്ങളിൽ തുടരാതിരിക്കാനും എഫ്ഐസിസി എല്ലിന് പോസ്റ്റ് ഡേറ്റ് ചെക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങളോടാവശ്യപ്പെടാനുള്ള എഫ്ഐസിസി എല്ലിന്റെ അവകാശത്തെ ബാധിക്കുകയില്ലെന്നും ഉറപ്പു നൽകുന്നു. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. അപൂർണ്ണമായ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ വിവരങ്ങളുടെ കാരണങ്ങളാൽ ഇടപാട് വൈകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉപയോക്തൃ സ്ഥാപനത്തെ ഉത്തരവാദിയായാക്കുകയില്ല.

തീയതി:  
മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ രേഖകൾ പ്രകാരം ശരിയാണെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു

**ഉപഭോക്താവിന്റെ ഒപ്പ്**

( ബാങ്ക് സ്റ്റാമ്പ്)

**ബാങ്കിലെ അംഗീകൃത ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഒപ്പ്**

( ശ്രദ്ധിക്കുക: മാൻഡേറ്റ് 3 കോപ്പികൾ എടുക്കണം, ഒരിജിനൽ ബാങ്കിനും ഒരേണ്ണം യൂസർ കമ്പനിക്കും ഒരേണ്ണം ഉപഭോക്താവിനും ഉള്ളതാണ്)

**ഉപഭോക്താവിന്**

നം. ഇലക്ട്രോണിക്സ് ക്ലിയറിംഗ് സർവീസ് ( ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗ്)

മാനേജർ-----  
ടെലി നം.....

യൂസർ കമ്പനിക്കുള്ള നോട്ടീസ് പേര്: ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലി. അഡ്രസ്സ്:	
	മേഘ് ടവേഴ്സ്, 3-ആം നില, ഓൾഡ് നമ്പർ 307, ന്യൂ നമ്പർ 165, പി എച്ച് റോഡ്, മധുര വോയൽ, ചെന്നൈ 600095, തമിഴ്നാട്.

ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ----- ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന് ( യൂസർ കമ്പനിയുടെ പേര്) ഇസിഎസ് (ഡെബിറ്റ്) മുഖേന താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ പ്രകാരം എന്റെ/ ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് പണം ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു.

എ. അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര്  
ബി. ബാങ്കിന്റെയും ശാഖയുടെയും 9 അക്ക ഡിജിറ്റ് കോഡ് (ബാങ്ക് നൽകിയ എഫ്ഐസിആർ ചെക്കിൽ കാണുന്നത്)

സി. അക്കൗണ്ടിന്റെ തരം ( എസ് ബി അക്കൗണ്ട്/ കറന്റ് അക്കൗണ്ട്/ ക്യാപ്പ് ക്രെഡിറ്റ്)  
 ഡി. ലെഡ്ജർ നം/ ലെഡ്ജർ ഫോളിയോ നം  
 ഇ. അക്കൗണ്ട് നം  
 എഫ്. അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ റഫറൻസ് നം



സ്റ്റീമിന്റെ പേര്	പ്രാബല്യ തീയതി	പ്രിയോഡിസിറ്റി (പ്രതിമാസം/ ദ്വൈ മാസം/ ത്രൈമാസം തുടങ്ങിയവ)	ഗഡു തുക/ ബില്ലിന്റെ മുകൾ പരിധി തുക	ഗഡുക്കളുടെ എണ്ണം/ എന്നുവരെ പ്രാബല്യം
-------------------	----------------	--	--	--------------------------------------

(ജി) പ്രാബല്യ തീയതി

----- ന് നിന്ന്

ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് (എഫ്എസിസി എൽ ) ന്റെ വായ്പയെടുക്കുന്നയാൾ ആയ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ ഇസിഎസ് ( ഡെബിറ്റ് ക്ലിയറിംഗ്) ആയി പെയ്മെന്റ് നടത്തുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ നിരൂപാധികം സമ്മതം അറിയിക്കുകയും ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഒപ്പം മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന തുക അടച്ചു തീരുന്നതുവരെ മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഈ സ്റ്റീം പ്രകാരം എഫ്എസിസി എല്ലിനു ഈ റെഗുലർ പേയ്മെന്റ് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഇതിനാൽ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

എഫ്എസിസി എല്ലിന്റെ പലിശ നിരക്കിലെ ഉണ്ടാകുന്ന വ്യതിയാനം നിമിത്തം മേൽപറഞ്ഞ ഗഡു തുകയിൽ മാറ്റം ഉണ്ടായേക്കാം എന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു . കൂടാതെ, തവണ തുകകൾ നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായാൽ വൈകിയതിനുള്ള / പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ മുതലായവ എഫ്എസിസി എല്ലിന് നൽകാമെന്ന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ടു ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സമയാസമയങ്ങളിൽ കാലതാമസ / പിഴ പലിശ, ചെക്ക്/ ഇസിഎസ് (ഡെബിറ്റ് ) ബൗൺസ് നിരക്കുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ അത്തരം തുകകൾ , എഫ് എസിസി എല്ലിനോട് ഈ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള എന്റെ/ ഞങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തം നിറവേറ്റുന്നതിനായി ഡെബിറ്റ് ചെയ്യാൻ എഫ് എസിസി എല്ലിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, അത്തരത്തിൽ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്ന തുക **പ്രതിമാസം രൂ. -----**ന് കൂടാൻ പാടുള്ളതല്ല.

പിന്നീടുവരുന്ന ഏതെങ്കിലും മാസങ്ങളിൽ ഇസിഎസ് നിർദ്ദേശം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുകളിൽ പറഞ്ഞ അക്കൗണ്ടിൽ ഫണ്ട് കുറവാതെ കാരണത്താൽ മടങ്ങുകയാണെങ്കിൽ പണം ലഭിക്കുന്നതുവരെ വീണ്ടും ഡിമാന്റ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ എഫ്എസിസി എല്ലിനെ ഇതിനാൽ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നതായി ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുന്നു.

ഈ അനുമതി, ഈ ക്രമീകരണം തുടർന്നുള്ള സമയങ്ങളിൽ തുടരാതിരിക്കാനും എഫ്എസിസി എല്ലിന് പോസ്റ്റ് ഡേറ്റ് ചെക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങളോടാവശ്യപ്പെടാനുള്ള എഫ്എസിസി എല്ലിന്റെ അവകാശത്തെ ബാധിക്കുകയില്ലെന്നും ഉറപ്പു നൽകുന്നു. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. അപൂർണ്ണമായ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ വിവരങ്ങളുടെ കാരണങ്ങളാൽ ഇടപാട് വൈകുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉപയോക്തൃ സ്ഥാപനത്തെ ഉത്തരവാദിയാക്കുകയില്ല.

തീയതി:  
മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ രേഖകൾ പ്രകാരം ശരിയാണെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു

ഉപഭോക്താവിന്റെ ഒപ്പ്

( ബാങ്ക് സ്റ്റാമ്പ്)

ബാങ്കിലെ അംഗീകൃത ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഒപ്പ്

( ശ്രദ്ധിക്കുക: മാൻഡേറ്റ് 3 കോപ്പികൾ എടുക്കണം, ഒറിജിനൽ ബാങ്കിനും ഒരേണ്ണം യൂസർ കമ്പനിക്കും ഒരേണ്ണം ഉപഭോക്താവിനും ഉള്ളതാണ്)

=====

ചെക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ഫോം

പ്രധാനപ്പെട്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ:

- ചെക്ക് അക്കൗണ്ട് പേയ് ആയി മാത്രം ക്രോസ്സ് ചെയ്യണം
- ചെക്ക് ഫുളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിനു അനുകൂലമായി എടുത്തതായിരിക്കണം

- എല്ലാ തിരുത്തലുകളിലും കൗണ്ടർ സൈൻ ചെയ്യുകയും വാക്കുകളിലും അക്കത്തിലും എഴുതിയ തുക ഒന്നു തന്നെ എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുകയും ചെയ്യണം.
- ഇഎംഐ ചെയ്യുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ തിരിച്ചടവ് ഷെഡ്യൂൾ പ്രകാരം തീയതി എഴുതണം

ഉപഭോക്തൃ വിശദാംശങ്ങൾ

അപേക്ഷാ നം : -----  
 വായ്പയെടുക്കുന്നയാളുടെ(കുടുംബ) പേര്: -----  
 ലാൻ നം: -----

ക്രമ നം:	ചെക്ക് നം		[മ. മത ഇടനോഴ്ച]	ചെക്കിന്റെ തീയതി		ബാങ്കും ശാഖയും	ഉദ്ദേശ്യം( ഇ എം ഐ/ പി എഫ്/ സെക്യൂരിറ്റി പിഡിസി/ എ എഫ്/ പി ഇ എം ഐ മുതലായവ	ഓരോ ചെക്കിലെയും തുക
	മുതൽ	വരെ		മുതൽ	വരെ			
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								

ഞാൻ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ചെക്കുകളെ അല്ലാതെ മറ്റൊരു ചെക്കും നൽകിയിട്ടില്ലെന്നും എല്ലാ ചെക്കുകളും ' ഫുളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ' ന്റെ പേരിലാണെടുത്തതെന്നും ഞാൻ വെളിപ്പെടുത്തുന്നു.

തീയതി: -----അപേക്ഷകന്റെ ഒപ്പ്:

**സ്വീകരിച്ചയാൾ**  
 എഫ് ഐസിസിഎൽ പ്രതിനിധിയുടെ പേര്: -----

എക്സിക്യൂട്ടീവിന്റെ ഒപ്പ്: -----

തീയതി: -----

=====

**പ്രൊഫ്രെറ്റർഷിപ്പ് സ്ഥാപനത്തിന് ബാധകം  
പ്രൊഫ്രെറ്റർഷിപ്പ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ ലെറ്റർഹെഡിൽ പ്രിന്റ് ചെയ്യണം**

**പാർട്ട്ണർഷിപ്പ് അതോറിറ്റി ലെറ്റർ**

തീയതി:

ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്

.....  
.....

പ്രിയ സാർ,

എം/ എസ് ----- (സ്ഥാപനം)ത്തിന് ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ( ഇനിയങ്ങോട്ട് **എഫ് ഐ സിസിഎൽ** എന്നു പരാമർശിക്കും) അനുവദിച്ച/ അനുവദിക്കാൻ പോകുന്ന രൂ. ----- ( രൂപ-----മാത്രം) ന്റെ വായ്പാ സൗകര്യങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉള്ളതാണ് ഇത്.

ഇപ്പോൾ നടക്കുന്ന ബിസിനസ്സിന്റെയും ഒപ്പം/ അല്ലെങ്കിൽ ഈ സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേരിലും രീതിയിൽ നടത്താൻ പോകുന്നതുമായ ബിസിനസ്സിന്റെയും ഏക ഉടമ ഞാൻ മാത്രമാണെന്ന് ഞാൻ ഇതിനാൽ ഉറപ്പാക്കുകയും ഇതിൽ ഞാൻ അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഉചിതമായ രീതിയിൽ അനുമതി നൽകി, എന്റെ പേരിലും പ്രവർത്തിപ്പിക്കുകയും നടപ്പാക്കുകയും ചെയ്ത മറ്റാരെങ്കിലും നടത്തുന്ന എല്ലാ വ്യാപാരത്തിന്റെയും ഉത്തരവാദിത്തം പൂർണ്ണമായും എനിക്കു തന്നെയാണെന്നും ഞാൻ ഇതിനാൽ അറിയിക്കുന്നു.

എന്റെ ബിസിനസ്സിലേക്ക് ഒരു പങ്കാളിയെ കൂട്ടുക, ബിസിനസ്സിന്റെ വില്പന അല്ലെങ്കിൽ കയ്യൊഴിയൽ അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥാപനത്തിന്റെ ഏതെങ്കിലും താൽപര്യമുള്ള കാര്യങ്ങൾ നിർമ്മാൽ തുടങ്ങി സ്ഥാപനത്തിന്റെ ഘടനയിൽ നടക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും മാറ്റങ്ങൾ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുമെന്ന് ഞാൻ അംഗീകരിക്കുന്നു. വായ്പ / ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിങ്ങളോടുള്ള എല്ലാ ചുമതലകളും ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളും അത്തരം കടപ്പാടുകൾ അവസാനിക്കുന്നതു വരെ അല്ലെങ്കിൽ അടച്ചു തീർക്കുന്നതുവരെ എന്നു കാര്യത്തിലും ഞാൻ ഉത്തരവാദിയായിരിക്കും.

.....  
പ്രൊഫ്രെറ്ററുടെ ഒപ്പ്

പ്രൊഫ്രെറ്ററുടെ പേര്:

കമ്പനിയുടെ പേരും ഉടമസ്ഥാവകാശവാദവും : .....

വിലാസം: .....

.....

.....

=====

പ്രൊഫ്രെറ്റർഷിപ്പ് സ്ഥാപനത്തിന് ബാധകം  
പ്രൊഫ്രെറ്റർഷിപ്പ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ ലെറ്റർഹെഡിൽ പ്രിന്റ് ചെയ്യണം

**പാർട്ടണർഷിപ്പ് അതോറിറ്റി ലെറ്റർ**

തീയതി:

സമക്ഷം,

ഫുൾടൈം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്

.....  
 .....

പ്രിയ സാർ,

താഴെ ഒപ്പു വച്ചിരിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ, എം/എസ്..... എന്ന പേരിൽ ഉള്ള പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനത്തിന്റെ ('സ്ഥാപനം') പങ്കാളികളാണ് ഞങ്ങൾ എന്നും കൂടുതൽവാദിത്തത്തോടെയാണ് ബിസിനസ്സ് നടത്തുന്നതെന്നും ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ തുടർന്നു പ്രസ്താവിക്കുന്നതെന്തെന്നാൽ :

1. സ്ഥാപനത്തിന് ഫുൾടൈം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ( 'എഫ്ഐസിസിഎൽ ' ) ൽ നിന്നും രൂ ..... ന്റെ വായ്പ/ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്താനുള്ള അധികാരം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്
2. എഫ്ഐസിസിഎൽ നിന്ന് പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന വായ്പ / ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെട്ടേക്കാവുന്നതൊന്നും സ്ഥാപനം നൽകുന്നതാണ്.
3. എഫ്ഐസിസിഎൽ നിന്ന് പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന വായ്പ / ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യം പലിശയും ഫീസും മറ്റു നിരക്കുകളും എഫ്ഐസിസിഎൽ നൽകേണ്ടതായ മറ്റു തുകകളും അടക്കം എഫ്ഐസിസിഎൽ നൽകേണ്ടതായ തുകയുടെ ഈടാക്കലിനായി സ്ഥാപനത്തിന്റെ ആസ്തി ഈടുവയ്ക്കാൻ/ പണയപ്പെടുത്താൻ സ്ഥാപനം ഇതിനാൽ അനുമതി നൽകുന്നു.
4. കമ്പനി പങ്കാളികൾ ആയ ശ്രീ./ശ്രീമതി. .... യും ..... സംയുക്തമായി ഒപ്പം / അല്ലെങ്കിൽ വെവ്വേറെ ( ഏതെങ്കിലും ഒന്ന്) അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു:

(എ) എഫ്ഐസിസിഎൽ സ്ഥാപനം ഉണ്ടാക്കുന്ന വായ്പാ കരാർ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ രേഖകളും ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിനും വ്യത്യാസപ്പെടുത്തുന്നതിനും / പരിഷ്കരിക്കുന്നതിനും നടപ്പിലാക്കാനും; (ബി) പണയം, മോർട്ട്ഗേജ്, ഈടു വയ്ക്കൽ, കൈവശംകൊടുക്കൽ എന്നിവയ്ക്കുവശ്യമായ ഈട് തയ്യാറാക്കൽ (സി) വായ്പാ കരാറുകൾ, ഈടിന്റെ കരാർ, പ്ലാനിംഗ് നോട്ട്, തുടർച്ചയായുള്ള കത്ത്, ഈട്, ഗ്യാരണ്ടി തുടങ്ങി എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന പ്രകാരം മുകളിൽ പറയുന്ന വായ്പയ്ക്കായി സ്ഥാപനത്തെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് ഒപ്പു വയ്ക്കുകയും നടപ്പാക്കുകയും. (ഡി) ഫണ്ട് ബെസ്ഡ് ആയതും നോൺഫണ്ട് ബെസ്ഡ് ആയതുമായ വായ്പാ സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും എഫ്ഐസിസിഎൽ അനുകൂലമായി ഈട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും നടപ്പാക്കാൻ താല്പരമായ എല്ലാ പ്രവൃത്തികൾ, കർമ്മങ്ങൾ, കാര്യങ്ങൾ വിഷയങ്ങൾ ചെയ്യുക. മുകളിൽ പറഞ്ഞ ശ്രീ/ ശ്രീമതി ..... യും ശ്രീ/ ശ്രീമതിയും ..... തമ്മിൽ നടപ്പാക്കിയ എല്ലാ പ്രവൃത്തികൾ, കർമ്മങ്ങൾ, കാര്യങ്ങൾ, വിഷയങ്ങൾ എന്നിവ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തുന്നതും ഞങ്ങളും സ്ഥാപനവും പാലിക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥരാണ്.

ഞങ്ങൾ, പങ്കാളികൾ, സംയുക്തമായാണ് ഒപ്പം ഒപ്പുവെക്കാനും എഫ്ഐസിസിഎൽ നോട്ടുള്ള സ്ഥാപനത്തിന്റെ എല്ലാ ബാധ്യതകൾക്കും ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കും. എഫ്ഐസിസിഎൽ കമ്പനി യുടെ ഏതെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാ പങ്കാളികളുടെയും സമ്പത്തിൽ നിന്നും അതിന്റെ ക്രെഡിറ്റുകൾ ഈടാക്കാവുന്നതാണ്. മുകളിൽ പറഞ്ഞ ഞങ്ങളുടെ ബാധ്യത സ്ഥാപനത്തിന്റെ എന്തെങ്കിലും ഘടന/ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ പിൻഗാമികൾ മാറിയാൽ പോലും മാറ്റമില്ലാതെ തുടരുന്നതായിരിക്കും .

ഞങ്ങളുടെ പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനത്തിൽ എന്തെങ്കിലും മാറ്റം സംഭവിക്കുകയാണെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ രേഖാമൂലം എഫ്ഐസിസിഎൽ അറിയിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുകയും മേൽപറഞ്ഞ വായ്പ പൂർണ്ണമായി തിരിച്ചടച്ചു കഴിയുകയും എഫ്ഐസിസിഎൽ നിന്ന് കടം തീർന്നതായുള്ള അറിയിപ്പ് ലഭിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതുവരെ ഞങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ബാധ്യത തുടരുകയും ചെയ്യുന്നതാണെന്ന് ഞങ്ങൾ ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

നന്ദിപൂർവ്വം

പങ്കാളിയുടെ പേര്	ഒപ്പ്

കമ്പനിക്കുള്ള കരടു പ്രമേയം

പ്രമേയം വായ്പയെടുക്കുന്നയാളുടെ ലെറ്റർഹെഡിൽ ആയിരിക്കണം. ഈടും ഫെസിലിറ്റിയും അനുസരിച്ച് ഭേദഗതി ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്

-----ന്----- വച്ച്----- യുടെ(കമ്പനി) ചേർന്ന യോഗത്തിൽ ഡയറക്ടർ ബോർഡ് പാസാക്കിയ പ്രമേയത്തിന്റെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ യഥാർഥ പകർപ്പ്

കമ്പനിയുടെ അപേക്ഷ പ്രകാരം ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ('എഫ്ഐസിസിഎൽ ') രൂ ----- ( രൂപ----- മാത്രം) വായ്പാ സൗകര്യം അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുകയാണെന്നും എഫ് ഐസിസിഎല്ലിന്റെ വ്യവസ്ഥകളും നിബന്ധനകൾക്കും വിധേയമായായിരിക്കും ഇതെന്നും ചെയർമാൻ ബോർഡിനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. മുകളിൽ പറഞ്ഞ വായ്പാ സൗകര്യത്തിന്റെ പ്രധാനപ്പെട്ട വ്യവസ്ഥകളും നിബന്ധനകളും ചെയർമാൻ ബോർഡിനു വിശദീകരിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

ബോർഡ് ഈ കാര്യങ്ങൾ പരിഗണിക്കുകയും ചർച്ച ചെയ്യുകയും ചെയ്തു ശേഷം ഐക്യമായി താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന പ്രമേയം പാസ്സാക്കി:

“**തീരുമാനമെടുത്തിരിക്കുന്നത്** എന്തെന്നാൽ, ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിൽ നിന്നും എഫ്ഐസിസിഎൽ മുൻപോട്ടുവച്ച വ്യവസ്ഥകൾക്കും നിബന്ധനകൾക്കും വിധേയമായായി പരമാവധി മുതൽ തുക രൂ ----- ( രൂപ----- മാത്രം) ( **വായ്പാ സൗകര്യം**) സെക്യൂർഡ് ടോ ലോണിന്റെ രൂപത്തിൽ താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഇടുകളിൽമേൽ സൂക്ഷിതമാക്കി ലഭ്യമാക്കാൻ അംഗീകാരം നൽകിയിരിക്കുന്നു:

1. ഡിമാൻഡ് പ്രോമിസറിനോട്.
2. ----- എന്ന സ്ഥലത്ത് ----- ന്റെ ഒപ്പം അല്ലെങ്കിൽ കമ്പനിയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള എഫ് ഐസിസിഎല്ലിനു സ്വീകാര്യമായ രൂപത്തിലും രീതിയിലുമുള്ള സ്ഥാവര വസ്തുക്കളുടെ മോർട്ട്ഗേജ്.
3. ----- ന്റെ വ്യക്തിപരമായ / കോർപ്പറേറ്റ് ഗ്യാരണ്ടി

ഒപ്പം അനുമാതി / വായ്പാ സൗകര്യത്തിൽ വിശദീകരിച്ചിട്ടുള്ളതും ബാധകമായ നിയമങ്ങൾക്കും നിയന്ത്രണങ്ങൾക്കും വിധേയമായി എഫ് ഐസിസിഎല്ലിനു വേണ്ടി തയ്യാറാക്കിയ/ സൃഷ്ടിച്ച മറ്റു സെക്യൂരിറ്റികൾ.

“ **തുടർന്ന് തീരുമാനമെടുത്തിരിക്കുന്നതെന്തെന്നാൽ**, കമ്പനിയുടെ ശ്രീ/ ശ്രീമതി----- ശ്രീ/ ശ്രീമതി ----- ശ്രീ/ ശ്രീമതി ----- എന്നിവരെ കമ്പനിയുടെ താഴെ വെറുവായി ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു:

- 1) മുകളിൽ പറയുന്ന വായ്പ / ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങളുടെ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ചർച്ച ചെയ്തു തീർപ്പാക്കുകയും , ആവശ്യമെങ്കിൽ ഭേദഗതി ചെയ്ത്/ പുതുക്കി നടപ്പിലാക്കുക;
- 2) എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു സ്വീകാര്യമായ കമ്പനി ജംഗമ സ്ഥാവര വസ്തുക്കൾ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അനുകൂലമായി പണയം, മോർട്ട്ഗേജ് , ഈട് വയ്ക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെ എന്നാൽ അതിൽ പരിമിതപ്പെടുത്താതെ തയ്യാറാക്കുന്നതിന്
- 3) കമ്പനിക്ക് വേണ്ടി അടയാളം വായ്പ / സൗകര്യം കരാറുകൾ, ഈടിന്റെ കരാറുകൾ, മോർട്ട്ഗേജ് പ്രമാണങ്ങൾ, പ്രോമിസറി നോട്ട്, തുടർച്ച, ജാമ്യം, ഗ്യാരണ്ടി, എഫ്ഐസിസിഎൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന പ്രകാരം മറ്റു രേഖകൾ എന്നിവ എഫ്ഐസിസിഎല്ലിനു സ്വീകാര്യമായ വിധത്തിൽ തയ്യാറാക്കി ഒപ്പ് വച്ച്/ നടപ്പാക്കുക.
- 4) ഇത്തരത്തിലുള്ള വായ്പാ/ ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും എഫ്ഐസിസിഎല്ലിന് അനുകൂലമായി ഈട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും നടപ്പാക്കാണ്ടതാവശ്യമായ എല്ലാ പ്രവൃത്തികൾ, കർമ്മങ്ങൾ, കാര്യങ്ങൾ വിഷയങ്ങൾ ചെയ്യുക. മുകളിൽ പറഞ്ഞ ശ്രീ/ ശ്രീമതി ..... യും ശ്രീ/ ശ്രീമതിയും ..... തമ്മിൽ നടപ്പാക്കിയ എല്ലാ പ്രവൃത്തികൾ, കർമ്മങ്ങൾ, കാര്യങ്ങൾ, വിഷയങ്ങൾ എന്നിവ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തുന്നതും കമ്പനി പാലിക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥരുമാണ്.

“ **തുടർന്ന് തീരുമാനമെടുത്തതെന്തെന്നാൽ** , എഫ്ഐസിസിഎല്ലിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്ന വായ്പാ സൗകര്യത്തിന്റെ തിരിച്ചടവിനുള്ള ഈടായും , അതിനോടൊപ്പം പലിശ, ചിലവ്, മറ്റെല്ലാ തുകകളും , അവ ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങളുടെ കീഴിൽ വരുന്ന/ വന്നേക്കാവുന്ന കൂടിശ്ശിക എന്നിവ അടക്കം ഉള്ള തുകയ്ക്ക് ----- ൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന പ്രോപ്പർട്ടീസ് മോർട്ട്ഗേജ്/ ചാർജ് ആയി നിശ്ചയിക്കുന്നതിനും സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും കമ്പനി ശ്രീ/ശ്രീമതി -----യോടും ശ്രീ/ശ്രീമതി -----യോടും അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

“ **തുടർന്ന് തീരുമാനമെടുത്തതെന്തെന്നാൽ** കമ്പനി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു:  
(എ)-----  
(ബി)-----

എഫ്എസിസിഎല്ലിൽ നിന്ന് കമ്പനി ലഭ്യമാക്കുന്ന ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യത്തിന്റെ / വായ്പാ സൗകര്യത്തിന്റെ തിരിച്ചടവ്, അതിനോടൊപ്പം പലിശ, ചിലവ്, മറ്റെല്ലാ തുകകളും , അവ ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങളുടെ കീഴിൽ വരുന്ന/ വന്നേക്കാവുന്ന കുടിശ്ശിക എന്നിവയുടെ തിരിച്ചടവ് ഭരമാക്കാൻ എഫ്എസിസിഎല്ലിന് അനുകൂലമായി ഗ്യാരണ്ടി നൽകുന്നതിന്.

“ തുടർന്ന് തീരുമാനമെടുത്തതെന്തെന്നാൽ , മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രമേയത്തിന്റെ ഒരു സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പ് ഇതിൽ തീരുമാനമെടുക്കാനുള്ള ഒരു അഭ്യർത്ഥനയോടൊപ്പം എഫ്എസിസിഎല്ലിന് നൽകുക.

----- നു വേണ്ടി

കമ്പനി സെക്രട്ടറി / ഡയറക്ടർ

=====

കമ്പനിയുടെ രജിസ്റ്റേർഡ് ഓഫീസിൽ ----- നു നടന്ന പൊതുയോഗത്തിൽ പാസാക്കിയ പ്രമേയത്തിന്റെ രത്നച്ചുരുക്കം

(പ്രത്യേക പ്രമേയം:

‘തീരുമാനമെടുത്തത്: കമ്പനി ആക്ട് 2013 സെക്ഷൻ 180 (1) (സി) യും അതിന്റെ ബാധകമായ എല്ലാ വകുപ്പുകളുടെയും, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ ഈ സമയത്ത് നിലവിലുള്ള ഏതെങ്കിലും നിയമങ്ങൾ ( നിയമപരമായ ഭേദഗതി അല്ലെങ്കിൽ പുതുക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ തുടർന്നുള്ള തൽക്കാലത്തേക്കുള്ള പുനർസ്ഥാപനം) , കൂടാതെ , അസോസിയേഷൻ ഓഫ് കമ്പനിയുടെ ട്രോസ് ഓഫ് ആർട്ടിക്കിൾ എന്നിവ പ്രകാരം കമ്പനി അതിന്റെ ബോർഡ് ഓഫ് ഡയറക്ടേഴ്സിന് ( ഇനി മുതൽ ‘ബോർഡ്’ എന്നാണ് വിളിക്കുക, ഈ പദം കൊണ്ട് ഈ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി ബോർഡ് സ്ഥാപിച്ച ഏതു കമ്മിറ്റിയും ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് ) സമയാസമയങ്ങളിൽ കമ്പനിയുടെ ഒന്നോ അതിലധികമോ ബാങ്കർമാരിൽ നിന്ന് ഒപ്പം/ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഒന്നോ അതിലധികമോ വ്യക്തികൾ, കമ്പനികൾ, കോർപ്പറേഷനുകൾ, ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ, ബാങ്കുകൾ അല്ലെങ്കിൽ സ്വീകാര്യമായ മറ്റു സ്രോതസ്സുകൾ എന്നിവയിൽ നിന്ന് അഡ്വാൻസുകൾ, നിക്ഷേപങ്ങൾ, വായ്പ, നോൺകൺവെറിറ്റബിൾ ഡിബന്ററുകൾ, ബോണ്ടുകൾ അല്ലെങ്കിൽ അല്ലാത്തപക്ഷം അൺസെക്യൂവേഡ് അല്ലെങ്കിൽ സെക്യൂവേഡ് എന്നിവയിലൂടെയോ കമ്പനി നേരത്തെ വാങ്ങിയ പണത്തിനൊപ്പമായോ (ബിസിനസ്സിന്റെ നടത്തിപ്പിനായി കമ്പനി കമ്പനിയുടെ ബാങ്കിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാക്കിയ താൽക്കാലിക വായ്പക്ക് പുറമേ) ആയി തുക അല്ലെങ്കിൽ തുകകൾ വായ്പയായെടുക്കാൻ അനുവദിക്കുകയും ഇത് കമ്പനിയുടെ മൊത്തം പെയ്ഡ് അപ്പ് മൂലധനം , ഫ്രീ റിസർവ്, അതായത് എന്തെങ്കിലും പ്രത്യേക ആവശ്യത്തിനായി വച്ചുതല്ലാത്ത തുക, എന്നിവയുടെ മൊത്തം തുക എന്നിവയും ഒരു സമയത്ത് ഡയറക്ടർ ബോർഡ് കടമെടുത്ത തുകയും കുടിശ്ശികകളും കൂടി രൂ. ----- ( രൂപ.----- മാത്രം) ൽ കൂടാൻ പാടില്ല .

‘തുടർന്ന് തീരുമാനമെടുത്തത്: കമ്പനി ആക്ട് 2013 സെക്ഷൻ 180 (1) (സി) യും അതിന്റെ ബാധകമായ എല്ലാ വകുപ്പുകളുടെയും, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ ഈ സമയത്ത് നിലവിലുള്ള ഏതെങ്കിലും നിയമങ്ങൾ ( നിയമപരമായ ഭേദഗതി അല്ലെങ്കിൽ പുതുക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ തുടർന്നുള്ള തൽക്കാലത്തേക്കുള്ള പുനർസ്ഥാപനം) , കൂടാതെ , അസോസിയേഷൻ ഓഫ് കമ്പനിയുടെ ട്രോസ് ഓഫ് ആർട്ടിക്കിൾ എന്നിവ പ്രകാരം കമ്പനി, ലഭ്യമാക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ ലഭ്യമാക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്ന ലോൺ/ കടം ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് വായ്പ നൽകുന്നയാൾക്ക് (വർക്ക്) വായ്പ സുരക്ഷിതമാക്കുന്നതിന് വായ്പനൽകുന്നവരുമായുണ്ടാക്കിയ വ്യവസ്ഥകളും ഉപാധികളും അനുസരിച്ച് സമ്മതിച്ചതനുസരിച്ച് കമ്പനിയുടെ മൊത്തത്തിലുള്ളതോ അല്ലെങ്കിൽ ഭാഗികമായതോ ആയ സ്ഥാവര ജംഗമ വസ്തുക്കൾ ഇപ്പോഴോ അല്ലെങ്കിൽ ഭാവിയെങ്കിലോ മോർട്ട് ഗേജ് ചെയ്യുന്നതിന്/ പണയം വയ്ക്കുന്നതിന് അനുവാദവും സമ്മതവും ഇതിനാൽ ബോർഡ് ഡയറക്ടർമാർക്ക് നൽകുന്നു, ഇത് ബിസിനസ്സിന്റെ സാധാരണ നടത്തിപ്പിലെ പെയ്ഡ് അപ്പ് ക്യാപിറ്റലും ഫ്രീ റിസർവ്വം ചേർന്നുള്ളതിനേക്കാളും അധികമായേക്കാം എന്നാലും ഒരു സമയത്തും രൂ. ----- ( രൂപ.----- മാത്രം) ൽ കൂടാൻ പാടില്ല .

തുടർന്ന് തീരുമാനമെടുത്തത്: മുകളിൽ പറഞ്ഞ പ്രമേയങ്ങൾക്ക് പ്രാബല്യം നൽകുക എന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി , ബോർഡിന് അതിന്റെ വിവേചനാധികാരം ഉപയോഗിച്ച് ഏറ്റവും അത്യാവശ്യമായതും, ശരിയായതും അഭികാമ്യവും കടം (ങ്ങൾ) എടുക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉയർന്നേക്കാവുന്ന ഏത് ചോദ്യവും, ബുദ്ധിമുട്ടും സംശയവും ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ പ്രവൃത്തികൾ, കർമ്മങ്ങൾ, കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ ഇതിനാൽ ബോർഡിന് അനുമതി നൽകുകയും ഈ പ്രമേയം പ്രാബല്യത്തിലാക്കുന്നതിനാവശ്യമായതും കൃത്യമായതും അഭികാമ്യവുമായ എല്ലാ പ്രവൃത്തികൾ, കർമ്മങ്ങൾ, കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാവുന്ന ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു.”

സത്യം എന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു

(മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ / കമ്പനി സെക്രട്ടറിയുടെ ഒപ്പ്)  
തീയതി: -----

=====

// വായ്പ വാങ്ങുന്ന കമ്പനിയുടെ ചെറു ഹെഡിൽ //

തീയതി:

ഫുൾനാമം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി  
-----  
-----

പ്രിയ സാർ,

ഞങ്ങൾക്ക് അനുവദിച്ച/ അംഗീകരിച്ച ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾ

താൽക്കാലിക വായ്പ (വായ്പാ തീയതി മുതൽ 6 മാസത്തിനുള്ളിൽ അല്ലെങ്കിൽ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ തിരിച്ചു നൽകേണ്ടത്) ഒഴികെ എല്ലാ ബാങ്കുകൾ/ ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവയിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾ ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന/ അനുവദിച്ചിരിക്കുന്ന വായ്പയും ഫുൾനാമം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ഞങ്ങൾക്ക് നൽകിയ/ അനുവദിച്ച വായ്പയും കമ്പനി നിയമം 2013 സെക്ഷൻ 180 പ്രകാരം നടന്നകമ്പനി ഓഹരി ഉടമകളുടെ പൊതുയോഗം അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന പരമാവധി പരിധിക്ക് അകത്ത് മാത്രമാണെന്ന് ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ ഉറപ്പ് നൽകുന്നു.

----- ന്യൂ വേണ്ടി

ചാർട്ടേഡ് അക്കൗണ്ടന്റ് / കമ്പനി സെക്രട്ടറി

=====

വാഹനത്തിന്റെ സറണ്ടർ ചെറു

തീയതി:

സമക്ഷം  
ഫുൾനാമം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്.  
-----  
-----  
-----

പ്രിയ സാർ,

വിഷയം: ----- രജി നമ്പറിലുള്ള വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ സറണ്ടർ ചെയ്യുന്നു  
റഫറൻസ്: ലോൺ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ: -----

മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന വായ്പാ കരാർ പ്രകാരം ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ന ഫുൾനാമം ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡുമായി  
----- തീയതിയിൽ ഒരു ലോൺ കം ഹൈപ്പോത്തിക്കേഷൻ കരാർ ഒപ്പു വയ്ക്കുകയും വാഹനം

----- (മോഡൽ), എഞ്ചിൻ നം-----, ചേസിസ് നം-----  
രജിസ്ട്രേഷൻ നം----- (മേൽപറഞ്ഞ വാഹനം) മേൽപറഞ്ഞ വായ്പയ്ക്കായി ഈടു വയ്ക്കുകയും ചെയ്യും.

എന്നാൽ എനിക്ക്/ ഞങ്ങൾക്ക് വായ്പാ ഉടമ്പടി പ്രകാരം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ ചുമതല നിർവഹിച്ചുകൊണ്ട് വായ്പ ഗഡുക്കളും മറ്റ് കൂടിശ്ശികകളും അടയ്ക്കാൻ സാധിക്കാതെ വന്നതിനാൽ, ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മേൽപറഞ്ഞു വാഹനം / ഉപകരണങ്ങളുടെ കൈവശാവകാശം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുഴുവൻ നഷ്ടസാധ്യതയിലും ചെലവുകളിലും നിങ്ങൾക്ക് അധീനപ്പെടുത്തുന്നു.. വായ്പാ ഗഡു കൂടിശ്ശിക, അധികമായുള്ള പലിശ / ലഭിക്കാനുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം , വൈകിയ വായ്പാ ഗഡുക്കൾ , അല്ലെങ്കിൽ വായ്പാ കരാറിനു കീഴിൽ വരുന്ന കൂടിശ്ശിക ബാലൻസ് പലിശയോടു കൂടി എന്നിവ ക്ലെയിം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നിങ്ങളുടെ അവകാശത്തെയോ അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം ക്ലെയിം നടപ്പാക്കാനുള്ള നിങ്ങളുടെ ഭാഗത്തു നിന്നുള്ളനടപടി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുള്ള പ്രവൃത്തികൾ എന്നിവയെ ബാധിക്കുകയോ മുൻവിധിയുണ്ടാകുകയോ ഇല്ലെന്നും ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ എന്റെ സ്വന്തം ഇച്ഛാനുസരണമാണ് വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ സറണ്ടർ ചെയ്യുന്നതെന്നും ഇക്കാര്യത്തിൽ ബലപ്രയോഗം ഉണ്ടായിട്ടില്ലെന്നും ഇക്കാര്യത്തിൽ എനിക്ക് ഇനി അവകാശവാദങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലെന്നും സമ്മതിക്കുന്നു. വായ്പാ ഉടമ്പടി പ്രകാരം ഉള്ള കൂടിശ്ശിക തിരിച്ചുപിടിക്കാൻ ഉചിതമെന്നു നിങ്ങൾ വിചാരിക്കുന്ന തരത്തിൽ വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ വിൽക്കുന്നതിന് / വിനിമയം ചെയ്യുന്നതിന് എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ സമ്മതം നൽകുന്നു.എന്നിട്ടും വായ്പാ ഉടമ്പടി പ്രകാരം ഏതെങ്കിലും തുക കമ്മിയാകുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങളിൽ നിന്ന് ഉണ്ടാകുന്ന ആവശ്യാനുസരണം അത്തരം കമ്മി നികത്താൻ ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ തയ്യാറാണ്..

ബന്ധപ്പെട്ട ആർദ്രിക് വാഹനത്തിന്റെ/ ഉപകരണത്തിന്റെ രജിസ്റ്റേർഡ് ഉടമയായി എനിക്കു നൽകിയ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഉടൻ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന വിധം എന്നെ/ ഞങ്ങളെ അറിയിക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ലാതെ തന്നെ റദ്ദാക്കുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സ്പഷ്ടമായുള്ളതും തിരിച്ചെടുക്കാനാകാത്തതുമായ സമ്മതം നൽകുന്നു. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സേവനം ഒഴിവാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ വിൽക്കാനും നിങ്ങളുടെ പേരിലേക്ക് അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ വിവേചനാധികാരത്തിൽ നിങ്ങളുടെ നോമിനിയുടെ നാമത്തിൽ മേൽപറഞ്ഞ വാഹനം/ ഉപകരണങ്ങൾ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിനും സാമ്പത്തികമായിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സമ്മതിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മേൽപറഞ്ഞ വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ സറണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിലൂടെ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ വായ്പാ ഉടമ്പടി പ്രകാരമുള്ള എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ ബാധ്യതകളിൽ ഉള്ള മോചനമാകുന്നില്ലെന്നും നിങ്ങൾക്കുണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും നഷ്ടത്തിന് ഞങ്ങൾ ഉത്തരവാദിയായിരിക്കുമെന്നും നിങ്ങളുടെ നേരെ കൊണ്ടുവരുന്ന എല്ലാ ക്ലെയിം പ്രവർത്തനങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ചാർജ്ജുകൾക്കെതിരെ ദോഷരഹിതമായി പരിപാലിക്കപ്പെടുന്നതാണെന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

നന്ദിയോടെ,

വിശ്വസ്തതയോടെ,

വായ്പ വാങ്ങിയ ആളുടെ(കളുടെ) പേരും വിലാസവും

-----

വായ്പയെടുക്കുന്നയാളുടെ / കളുടെ ഒപ്പ്

=====

വാഹനത്തിന്റെ സറണ്ടർ ലെറ്റർ

തീയതി:

സമക്ഷം  
ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്.

-----  
-----

പ്രിയ സാർ,



വിഷയം: ----- രജി നമ്പറിലുള്ള വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ സറണ്ടർ ചെയ്യുന്നു  
റഫറൻസ്: ലോൺ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ: -----

മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന വായ്പാ കരാർ പ്രകാരം ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ന ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡുമായി  
----- തിയ്യതിയിൽ ഒരു ലോൺ കം ഹൈപ്പോത്തിക്കേഷൻ കരാർ ഒപ്പു വയ്ക്കുകയും വാഹനം  
----- (മോഡൽ), എഞ്ചിൻ നം-----, ചേമ്പിസ് നം-----  
രജിസ്ട്രേഷൻ നം----- (മേൽപറഞ്ഞ വാഹനം) മേൽപറഞ്ഞ വായ്പയ്ക്കായി ഈടു വയ്ക്കുകയും ചെയ്യും.

എന്നാൽ എനിക്ക്/ ഞങ്ങൾക്ക് വായ്പാ ഉടമ്പടി പ്രകാരം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ ചുമതല നിർവഹിച്ചുകൊണ്ട് വായ്പ ഗഡുക്കളും മറ്റ്  
കുടിശ്ശികകളും അടയ്ക്കാൻ സാധിക്കാതെ വന്നതിനാൽ, ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മേൽപറഞ്ഞു വാഹനം / ഉപകരണങ്ങളുടെ  
കൈവശാവകാശം എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ മുഴുവൻ നഷ്ടസാധ്യതയിലും ചെലവുകളിലും നിങ്ങൾക്ക് അധീനപ്പെടുത്തുന്നു.. വായ്പാ  
ഗഡു കുടിശ്ശിക, അധികമായുള്ള പലിശ / ലഭിക്കാനുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം , വൈകിയ വായ്പാ ഗഡുക്കൾ , അല്ലെങ്കിൽ വായ്പാ  
കരാറിനു കീഴിൽ വരുന്ന കുടിശ്ശിക ബാലൻസ് പലിശയോടു കൂടി എന്നിവ ക്ലെയിം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നിങ്ങളുടെ  
അവകാശത്തെയോ അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം ക്ലെയിം നടപ്പാക്കാനുള്ള നിങ്ങളുടെ ഭാഗത്തു നിന്നുള്ള നടപടി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുള്ള  
പ്രവൃത്തികൾ എന്നിവയെ ബാധിക്കുകയോ മുൻപിവിധ്യുണ്ടാകുകയോ ഇല്ലെന്നും ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

ഞാൻ / ഞങ്ങൾ എന്റെ സ്വന്തം ഇച്ഛാനുസരണമാണ് വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ സറണ്ടർ ചെയ്യുന്നതെന്നും ഇക്കാര്യത്തിൽ  
ബലപ്രയോഗം ഉണ്ടായിട്ടില്ലെന്നും ഇക്കാര്യത്തിൽ എനിക്ക് ഇനി അവകാശവാദങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലെന്നും സമ്മതിക്കുന്നു. വായ്പാ  
ഉടമ്പടി പ്രകാരം ഉള്ള കുടിശ്ശിക തിരിച്ചുപിടിക്കാൻ ഉചിതമെന്നു നിങ്ങൾ വിചാരിക്കുന്ന തരത്തിൽ വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ  
വിൽക്കുന്നതിന് / വിനിമയം ചെയ്യുന്നതിന് എന്റെ / ഞങ്ങളുടെ സമ്മതം നൽകുന്നു.എന്നിട്ടും വായ്പാ ഉടമ്പടി പ്രകാരം  
ഏതെങ്കിലും തുക കമ്മിയാകുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങളിൽ നിന്ന് ഉണ്ടാകുന്ന ആവശ്യാനുസരണം അത്തരം കമ്മി നികത്താൻ ഞാൻ/  
ഞങ്ങൾ തയ്യാറാണ്..

ബന്ധപ്പെട്ട ആർടിക്ക വാഹനത്തിന്റെ/ ഉപകരണത്തിന്റെ രജിസ്റ്റേർഡ് ഉടമയായി എനിക്കു നൽകിയ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഉടൻ  
പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന വിധം എന്നെ/ ഞങ്ങളെ അറിയിക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ലാതെ തന്നെ റദ്ദാക്കുന്നതിന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ  
സ്പഷ്ടമായുള്ളതും തിരിച്ചെടുക്കാനാകാത്തതുമായ സമ്മതം നൽകുന്നു. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ സേവനം ഒഴിവാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.  
നിങ്ങൾക്ക് വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ വിൽക്കാനും നിങ്ങളുടെ പേരിലേക്ക് അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ വിവേചനാധികാരത്തിൽ  
നിങ്ങളുടെ നോമിനിയുടെ നാമത്തിൽ മേൽപറഞ്ഞ വാഹനം/ ഉപകരണങ്ങൾ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൈമാറ്റം  
ചെയ്യുന്നതിനും സ്വാതന്ത്ര്യമുണ്ടായിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സമ്മതിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.  
മേൽപറഞ്ഞ വാഹനം / ഉപകരണങ്ങൾ സറണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിലൂടെ ഞാൻ / ഞങ്ങൾ വായ്പാ ഉടമ്പടി പ്രകാരമുള്ള എന്റെ /  
ഞങ്ങളുടെ ബാധ്യതകളിൽ ഉള്ള മോചനമാകുന്നില്ലെന്നും നിങ്ങൾക്കുണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും നഷ്ടത്തിന് ഞങ്ങൾ  
ഉത്തരവാദിയായിരിക്കുമെന്നും നിങ്ങളുടെ നേരെ കൊണ്ടുവരുന്ന എല്ലാ ക്ലെയിം പ്രവർത്തനങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ  
ചാർജ്ജുകൾക്കെതിരെ ദോഷരഹിതമായി പരിപാലിക്കപ്പെടുന്നതാണെന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

നന്ദിയോടെ,

വിശ്വസ്തതയോടെ,

വായ്പ വാങ്ങിയ ആളുടെ(കുടുംബ) പേരും വിലാസവും

-----

വായ്പയെടുക്കുന്നയാളുടെ / കുടുംബ ഒപ്പ്

=====

വായ്പാകാരനിന്നും ഉപകരണത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തിയ കത്ത്  
വായ്പാകാരന്റെ ലെറ്റർഹെഡിൽ

തിയ്യതി

മാനേജർ

ഫുളുർട്ടൺ ഇന്ത്യ കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്

-----  
-----  
-----

വിഷയം: ലോൺ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ: -----

പ്രിയ സർ,

മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ലോൺ അക്കൗണ്ടുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിങ്ങളുടെ കമ്പനിയിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാക്കിയ വായ്പ കൊണ്ട് വാങ്ങിയ ഉപകരണത്തിന്റെ വിശദ വിവരങ്ങൾ ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഇവിടെ നൽകുന്നു.

രജിസ്ട്രേഷൻ നം :-----  
എഞ്ചിൻ നം :-----  
ചേസിസ്നം :-----  
സീരിയൽനം :-----  
മെയ്ക്ക് :-----  
മോഡൽ :-----

ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ മുകളിൽ പറയുന്ന ഉപകരണത്തിന്റെ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ഇൻവോയ്സ്, ഇൻഷുറൻസ് പോളിസി, ടാക്സ് രസീത് എന്നിവയുടെ പകർപ്പുകൾ നിങ്ങളുടെ റെക്കോർഡിലേക്കായി ഇവിടെ നൽകുന്നു. ഉപകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രാദേശികനിയമങ്ങൾ പ്രകാരം ആവശ്യമായ എല്ലാ നടപടിക്രമങ്ങളും പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുള്ളതായും ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ ഉറപ്പു നൽകുന്നു. മുകളിൽ പറയുന്ന ഉപകരണം വാങ്ങുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ എടുത്ത വായ്പക്ക് ഈടു നൽകുന്നതിനായി മുകളിൽപറയുന്ന വാഹനം നിങ്ങളുടെ പേരിൽ പണയാധാരം നടത്തിയിട്ടുള്ളതാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

വിശ്വസ്തതയോടെ,

-----

വായ്പയെടുക്കുന്നയാളുടെ / കളുടെ ഒപ്പ്  
പേര് :-----  
മേൽവിലാസം: -----

ഉൾചേർപ്പ്: 1  
2.

=====

വായ്പാകാരൻ/ സഹ വായ്പാകാരൻ / ഗ്യാരണ്ടർ നിരക്ഷരനാണെങ്കിലോ അല്ലെങ്കിൽ അന്ധനാണെങ്കിലോ വായ്പാകാരൻ നടപ്പാക്കുന്നത് പ്രാദേശിക ഭാഷയിലാണെങ്കിലോ ഉള്ള വിളംബരം

തിയ്യതി  
ഫുള്ളർട്ടൺ ഇന്ത്യ ക്രെഡിറ്റ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ( 'എഫ്ഐസിസിഎൽ')

-----  
-----

പ്രിയ സർ,

വിഷയം: ----- രൂ. ----- ന്റെ വായ്പ, പലിശ നിരക്ക് -----% പ്രതി വർഷം, തിരിച്ചടവ്  
കാലയളവ് ----- മാസം

മുകളിൽ പറഞ്ഞ വായ്പാകരാർ പ്രകാരമുള്ള വ്യവസ്ഥകളും ഉപധികളും അനുസരിച്ച് എഫ്‌സിസിഎൽ എനിക്ക്/ ഞങ്ങൾക്ക് അനുവദിച്ച/ നൽകിയ മേൽപറഞ്ഞ വായ്പ/ സൗകര്യത്തിന്റെ ----- തീയതി ഇട്ട വായ്പാകാരാറിനെയാണ് ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ പരാമർശിക്കുന്നത്.

ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ \*\*നിരക്ഷരനാണെന്ന്/ ഇംഗ്ലീഷ് പരിജ്ഞാനമില്ലാത്തയാളാണെന്ന്/അന്ധനാണെന്നും, മുകളിൽ പറയുന്ന വായ്പാകരാറിന്റെ വ്യവസ്ഥകളും ഉപധികളും, പ്രോമിസറി നോട്ട്, ഗ്യാരണ്ടി ലെറ്റർ, ഈട് പ്രമാണങ്ങൾ, വിളംബരവും ഉത്തരവാദിത്തവും, എഫ്‌സിസിഎ എൽ നിശ്ചയിച്ച മറ്റു വായ്പാ പ്രമാണങ്ങൾ , ഈ കത്തിലെ വിളംബരവും സ്ഥിരീകരണവും എനിക്ക്/ ഞങ്ങൾക്ക് ----- ഭാഷയിൽ \*\*\* ശ്രീ ----- വായിച്ചു വീശദീകരിച്ചു തരികയും ഈ വ്യവഹാരത്തിൽ മേലൊപ്പിടുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി പ്രസ്താവിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഞാൻ / ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പറയുന്ന പ്രമാണം അതിലെ വ്യവസ്ഥകളും നിബന്ധനകളും പൂർണ്ണമായി മനസ്സിലാക്കിയ ശേഷമാണ് ഒപ്പു വയ്ക്കുന്നത്.

മുകളിൽ പറയുന്ന വായ്പാ കരാറിന്റെ എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും ഉപധികളും, ഈട് പ്രമാണങ്ങൾ, എഫ്‌സിസിഎ എൽ നിശ്ചയിച്ച മറ്റു വായ്പാ പ്രമാണങ്ങൾ എന്നിവ മേൽപറഞ്ഞ വായ്പയുടെ ബാധ്യതകൾ അവസാനിക്കുന്നതു വരെ എനിക്ക്/ ഞങ്ങൾക്ക് ബാധകമായിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ പ്രതാപിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

\*\* ബാധകമല്ലാത്ത വാക്കുകൾ നീക്കം ചെയ്യുക  
\*\*\* എഫ്‌സിസിഎ എൽ ജീവനക്കാരൻ/ ചാനൽ പാർട്ട്ണർ

വായ്പാ കാരന്റെ പേരും ഒപ്പും അല്ലെങ്കിൽ ഇടത്/ വലത് പെരുവീരലടയാളം

സഹ വായ്പാ കാരന്റെ പേരും ഒപ്പും അല്ലെങ്കിൽ ഇടത്/ വലത് പെരുവീരലടയാളം

പേരും ഒപ്പും  
( വായ്പാകാരൻ/ സഹ വായ്പാകാരൻ/ ഗ്യാരണ്ടർക്ക് വായ്പാ പ്രമാണങ്ങളുടെ എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും വീശദീകരിച്ചു നൽകുന്ന എഫ്‌സിസിഎ എൽ ജീവനക്കാരൻ/ ചാനൽ പാർട്ട്ണർ)